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AUJPL 1. epdULUTLULHUL UNU2UALTLRLED

1. Guunwnt] wowownpubpGtpp.

1. 1-hg Wto L 100-hg thnpp pGwlwG pytinhg pwGh®ub b6, npyn’s 2-h GG
pwdwlynuy, n’y 3-h:

1) 24 2) 32 3) 33 4)29

2. Gty tnwGh) pyh Ytpohl pywbrwlpgtpt wyn phyp pwdwynid k
9-h L Gpw wnwohl tpynt pywlrwlitph gnidwpp hwywuwp £ 5-h:

1)1 2)4 36 4)7

3. Lwlh® pywlyuwl niGh witGuhnpp'hGquGh) pyh pwnwlyniuhG:
1)8 2) 11 3) 10 4)9

4. Qn(ty 7 hwynmwpwpny wjl wikGuihnpn unynpujwb Ynunnpwyp,
npp uko & %-hg, puyg thnpp £ % -hg:

1

I 2) % 3) 4)

~N | w
~N| A
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2. Guwnuwpt] wnw9wnnuGpGupp.

1. 3-hg dto L 101-hg thnpp pGuwywG pytiphg pwGh®ul GG, np n’s 2-h GG
pwdwlymd, n’s 3-h:

1) 29 2) 30 3) 31 4)32

2. Gty tnwGh) pyh ytpohG pywbrwbn, tipt wyn phyp pwdwlynid k
9-h L Gpw wnw9ohl tpynt pywGywGGtph gnudwnpp hwjwuwp k£ 4-h:

15 2)4 3)6 4)2

3. Lwlh” pywlpwl niGh witGuihnpp yegwGh) pyh pwnwyniuhG:
1) 12 2)9 3) 10 4) L

4. Qb 7 hwymwpwnpny w6 wikGuhnpp unyapujwl Ynunnpuyp,
npp uko & % -hg, pwjg thnpp E % -hg:

1 2 3
1) = 2) £ %
)7 )7

3) 3 4)

~N|

3. Guuwnpt wnwownnuGphbpn.
1. Qb GJuqgtihG, tpt hwGbihG 8 k, hull mwpptpnpjnilp” 24:

13 2).16 3) 32 4) 192
2. Gl 100—% wmwnpbipnipynilhg 9 wlquu vko phyn:

1 900% 2) 899 3)99 4) 1082

3. {twlywy pytiphg' 24, 36, 44, 52, n"pp whwp k. Yguqnty 74 pynda,
npuytugh unwgywo phyp pwdwlyh 9-h:
1) 24 2) 36 3)44 4)52

4. Qan(ty 30-h L 45-h pnhwlnip pwdwlwpupGbph pwGwyp:
13 2)4 3)5 4) 6
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4. Guunupt] wnw9wnnuGpGunpp.
1. QuGt] hwGhihG, bpb GuqbihG 28 t, hul mwpptipnpyniln’ 7:

1)4 2)21 3) 35 4) 196
2. Qullg 100—% wnwnppbipnipynilhg 7 wlquwu Wko phyn:
6 1
1) 99 2) 1067 3) 699 4) 7007
3. <tmlywy pytinhg' 49, 54, 73, 92, n"pp whwp k Yguwagnptp 35 pyha,
npwtiugh unwgywo phyp pwdwlyh 9-h:
1) 49 2) 54 3)73 4)92
4. Qanlity 24-h L 36-h plinhwlnip pwdwGuwpupGiph pwGwyp:
13 2)4 3)5 4)6
5. Spywo LG 18 L 27 pytipp:
1. Gt wyn pYtinhg dtohpl thnpph mwpptipmpjul hwjwnhp phyp:
1 1
1)9 2) 3)-9 4) =
) N\ ) )3
2. Gt wyn pybph gnudwnpn 4-h pwdwltjhu unwgyuo WGwgnpnp:
1)3 2)5 3)-1 4) 1
3. Qb wyn pytiph wikGwuto pGnhwinip pudwlwpwnpn:
1)3 2) 54 3)9 4) 1
4. Qn(t] wyn pybiph wikGuihnpn pnphwlnip puqiuwyuwwmpyn:

1) 54 2)108 3)9 4) 486
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6. Gwunwnt] wnwownpwlpGtipp.

1. QG -0,6; —g; —%; —-0,61 pytiphg witGwuiton:
3 2
1)-0,6 2) —— 3)-0,61 4) —=
) ) -3 3 ) -3

2. OJwjhG wnwlgph Yypw qulhy ¥/-25 pyphG witkGuinm wdipnng
phyp:

1)3 2)-2 3)-3 4)-5

3. Ohyp 3-h L 6-h pwdwGbihu unwgywo WGwgnpnbtph gnwwpnp
hwywuwnp £ 7-h: Gunlb] wyn dGwgnpnitnh wpuwnpyun:

1) 12 2) 10 3)6 4)8

4, LwGh”® qpnyny E yipowlnid wnwohG 15mpuung pytinh wpumwnpjuyp:
o 2) 1 3) 501 4) 10

7. Guunuwnt] wnw9wnpuGpltpp:

1. Gl —%; -0,167, —%; — 0,17 pytinphg wikGwuton:

1)-% 2)-% 3)-017  4)-0,167

2. OJwjhG wnwlgph Yypw qulh] ¥/-36 pyhG wikGuwinm wipnng phyn:
1)-6 2)4 3)3 4)-3

3. Ohyp 4-h L 9-h pwdwGbihu uvnwgywo WGwgnpnltnh gnidwpp
hwjwuwn t 11-h: GGt wyn dGugnpnGhph wpumwnpyugp:

1)24 2) 18 3)14 4)11
4, LwiGh”® qpnyny E yipowGnid wnwehl 16 wwng pytiph wpumwnpjuyp:
1)1 2)0 3) 501 4) 10
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8. Guunwnt) wnw9ownnulpGtnp.

1. Lwlh” whquwd k 6-h pninp pwdw Guwpuplbph gnudwpp d6o 6-hg:

1 2)-2 3)2 4)%;

2. LwGh” wunpq phy Ju (17; 37) dhowljwjpnid:
1)7 2)4 3)6 4)5

3. Qb 8-h puqiuwwwwmhy wikGwuto tpyGhy L wikGwhnpp tpyGho
pytiph mwpptinnip i Gn:

1) 80 2)78 3) 90 #),88
4. b°Gs pyh whup L pwdwby 0,4-n, npwtiugh uvnwgyh 4:

)16 2)0,1 3)0,4 4)4

9. Guunwnt] wow9wnpulpGhpp.
1. Lwlh® wGquu £10-h ponp pwdw Gupunpltph gmdwpp d6o 10-hg:

1) 1,7 20,8 3)0,8 4) 0,7
2. LwlGh”® qunpg ey Yu (15; 35) dhowjwjpniy:
1)5 2)7 3)4 4) 6

3. Qb 6-h puqiuwwwwmhy wikGwuto tpyGh L witlGuihnpp tpyGho
pytiph mwpptinmpnin:

1) 86 2) 88 3) 90 4) 84

4. h°Gs pyh whtwp t pwdwby 0,8-p, npytugh unwgyh 4:
1)0,5 2)0,1 3)0,2 4)2

10
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10. Guwunwnt) wowownpulpGtpn.

1. UnwohG hwpymp pGuwG pytiph dt9 9-h puqiwwywwmhy pwGh® phy
i

19 2) 10 3) 11 4) 12
2. Qb (—7; 10) dhowlwjph pninp wdpnn9 pytiph gnuiwnp:
1)27 2) 17 3)24 4) 19
3. Qult] a npwywG pyh 20 %-p.
1) 0,02a 2) 0,2a 3) 2a 4) 0,5a
4, [1; 2] dhowlwjpnid 9 hwymwpwpny pwih”® wiypGwwntbih Ynnnpuy
Ju:
1)8 2)7 3)6 4) wGytng pwwn

11. Guunuwnt) wowownpulipGhpn.

1. 1-hg dhGsk 140 pGuwlwGeybph vt 13-h puqiwywwumply pwGh® phy
Ju:

1) 10 2nl1 3)12 4)13
2. Qb (-8;40] Ghouwlywyph pnnp wipnng pytiph gnudwpp:
1) 19 2) 17 3)18 4)27
3. Qb a ngpuywb pyh 75 %-n:
1)75a 2)7,5a 3)0,75a 4)0,7a
4, (0; 1) dhowlwypnid 15 hwjmwpwpny pwGh® wiypdwwnmbih nnnpuly
Yuw:
1)8 2)7 3) 14 4) wGytpg pwwn

11
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12. Guunwnt) wnwownpulpGtpn.
1. LwGp”® pGuwywa qniyq phy Yu (— 10; 34] dhowlwjpniy:
1) 34 2)44 3) 18 4)17

2. Qulh; 210 L 462 pytiph pGnhwlnip wuwpq pwdwlGupwunplbph
pwlwlyp:

1)4 2)2 3)3 4)1

3. Qi g : (% —%J wnpunwhwjnnipjul wndbpnp:

5

-2 2)1.5 3)1.8 4)%

4. a phyp 4-h pwdwlbtjhu vnwgywo tGwgnpnp hwywuwn t 2-h:
GGty 6a phyp 12-h pwdwGbihu vnmwgynn “Gwgnpnn:

1)4 2)1 3)2 4)0
13. Guunuwnt) wowownpulipGhpn.
1. LwGh® pGwywi YahGwnm phy Ju (—ll; 23] dhowuwjpnud:

1)23 2)34 3)12 4) 24

2. Gl 330 L 390 pytinh pnlnhwlnip wupq pwdwlwpwpltph
pwGwlyp:

1)4 2)2 3)3 4)1
4 (23 1
3. Qunlty E(R_'_Zj wnpunwhwjnnipjul wpdtpn:
4 9 64
1) 1,5 2) — 3) — 4) —
) ) 9 ) 4 ) 81

4. b phyp 6-h pwdwGtijhu unwgywd WGwgnpnp hwywuwp k 2-h:
QnGt) 8b phyp 16-h pwdwltihu unwgynn WGwgnpnp:

1) 3 2)0 3) 1 4)2

12



QLNMu 1 fUdhU 1 JdupluUiLlUL UnUUuALULLRLEN

14. Spywo b6 12 L 32 pytipp:

L. GGty wyn pytiphg Wtoh L thnpph mwpptipnipjwG hwjunhp phyp
1)-19 2) 44 3)20 4)-20

2. Q] wyn pytph gqnidwpn 5-h pwdwGtijhu unwgywo WGwgnpyp:
1)-1 2) 1 3)4 4)0

3. Qb wyn pytiph witGwito pnhwlnp pwdwliwpupp:
1)4 2) 96 3)6 4)3

4. Qb wyn pytinh wikGuthnpn pnhwlnip puqiwuqumpyn:

1) 384 2) 4 3) 96 444

15. Guunwnt) wowownpwlpGhpn.

1. Lwih® wGquu £ wikGuihnpp temGh2phyp Uho witGuihnpn tpyGhp
pyhg:

1) 90 2) 100 3)9 410

2. Gnlity 60-hg vto wikGwihnpp pGwlwl phyp, npp 9-h pwdw-
Gthu unwgymd £,k dGwgnnn:

1)61 2) 63 3) 64 4)73
3. Qb 12:18=10: x hwitdwumnipjwl wihwjm wlnwdn:

7 20
1)15 2) 16 3) - 4)—
) ) )3 )3

4. hGswt®u Yhnfuyh mwpptipmpniGp, tpt Guqbihl dtowgGhlp 5-ny,
hulj hwGtihG thnppwgGtiGp 2-ny:
1) YthnppwGw 7-ny 2) ukowGw 7-ny

3) Jukowlw 3-ny 4) ythnppwGw 3-ny

13
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16. Guwunwnt) wnwownpulpGtpn.

1. LwGh® whquy E wikGuitd tpyGhy phup dho wikGwikd sShwlh)
pyhg:

1) 90 2) 11 3) 10 4)9

2.9ty 70-hg uto wikGwihnpn pGwlwl phyp, npp 8-h pwdw-
Gtjhu unwgynud k1 WGwgnpn:

1) 81 2)71 3)72 4)73
3. Gty 12:9=X:6 hwitdwwnnipjul wihwjn winudn:
1)4,5 2)8 3)9 4) 18

4. hGywt®u Ythnfugh mwpptpnipniGp, tpt GJughlphGdtowgGhlp 4-ny,
hulj hwGtihG' 1-ny:

1) jutowlw 3-ny 2) yhmppwlw 3-ny
3) YthnppwGw 5-ny 4ylptowGu 5-ny

14
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GLNMu 1 AUIPL2  ULSURUBSNAMO3NFLULELD QEULUONVNMI3NFLLEP BU ULdELRLELh UCUNIT

fAUdIbhLu 2. upSudussnie3nkuutrh
JGUUONINME3NFLLE G
urdeLeuEh UCJYNRT

1. Qult] wpnmwhwjnmpjwl wpdtpp.

11

1. —.,tpb x+y=0L y=0:
y

112
1)1 2)-1 3) 11 40
2. Iogas—f,hph log,2=3":
a

1)5 2) 12 3) 15 4)3

3. ava+byb, tipt Va +/o=5L db=4:

1) 95 2413 3) 125 4) 41
4. M,hph tga=19 L tgf =-17:
COS  COS 3
1)-323 2) 36 3)-2 4)2

17
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2. Gt wpnmwhwjjnmpjwl wpdtpp.

10

1. —,btpti x+y=0L y=0:
y

10 °
1 2)-1 3) 11 4)0

2. IogaS—},hph log,3=2:
a

1)12 2)6 3)4 4)2
3. avJa—bvb,tipt Ja—+/b=3L ab=4:

1)27 2) 45 3)9 416
4. M,hpﬁ ctga =15 L ctgp =—-13:

sinasin g

1)-195 2)28 32 4)25

3. Gty wpnwhwjnnpjw b wpdtpn.

1. 1/4+1ﬂ:
9

1 2 2 4
1) 2= 2)2— 3) 3— 4) 5—
) 23 b2 )33 )52
1 7
2. 38-(—j :
3
1 2)3 3) 15 4) 56

3. 2sin30° +ctg45°:

12 2) 243 3) 242 4) V3 +1
4. 1g35+1g14—1g(35+14):
1) 10 2)2 3) 1 4)0

18
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4. Gultwpnwhwjnnpyul wpdtpp.

1. ,/9+13:
16

3 3 1
1) 4— 2) 3— 3) 3=
) 4 ) 4 ) 4

D1 2)5 3)13
3. 2co0s30° +tg60°:

1) 2 2) 242 3)V3+1
4. log;15+logg 10— logg(15+10):

1)0 2) 1 32

5. Gulb) wpnwhwynmmpjwl wpdtpn:

2 aR2
1, 32407 ok a=96 L3¢
a+2b
1)0,5 2). 2,5 3)5,6
1 2o 1
2. [a3 +1J[a3 ~as +1J,hph a=6:
1)6 2)7 3)9
3. Ya® —3/a’ , upt a=—4:
1)0 2)-8 3)8
4. tga - 1910 , tipt a=21
' BT S
1)-1 2)1 3)10

19

4) 10—
) 16

4) 42

4)°2.4/3

46

45

412

416

4)3
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6. Gull) wpnwhwynmmpjwl wpdtpn.

2 2
1, 379 ok a=83 1L b=21:

a+3b

1 2)2 3)3,4 4)-19,5

1 2 1

2. (af‘} —1}(&3 +a? +1J,hph a=7:

1)6 2)7 3)8 4) 14
3. Ya’ —Va* , tpt a=-5:

1)0 2) 10 3)-10 4)-28

4. tga - ctglOa , tipti =% :

1)1 2)-1 3) 10 4)0,1
7. Gk wpnwhwymnmpjul wpdtpn.
89

1. o :
1) 0,25 2)1 3)0,5 4)4

2. (4025 +3¢2)- {4

1)4 2) 14 3)3 4y7

3. 12arcsin % —4arccosl:

1) 27 2) % 3)0 4)2
4 log; 60—10g;5
" 1+logs4
55
)5 2)4 3) 2 41
) ) ) T )

20
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8. G (it wpunwhwjnnipju G wpdtpn.

1. -(3-(-4+2):
1)-1 2)-9 3)-5 4)5
(- 27)°
2. :
~(-9)"
1)-1 2)9 3) 1 4)-9
3. 21+13+4/9 :
1)6,7 2) 3J5 3) 4 4).5

4. log, 1+ (2-1)2+1)22 +1)2* +1)2° +1)):

o 2)8 3) 64 4) 16

9. Gu k] wpmwhwynmpjul wpdtpp.

1. —(4-(-3-2)):
)5 2)e1 3)-9 4)9
(-8)°
2 .
~(Caf
1)-1 2) -4 3) 1 4)4
3. 432+ \/14+\/Z :
)5 2)7,1 3)6 4) 542

4. log,((3-1)3+1)3% +1)3* +1)3° +1)+1):

1)0 2) 8 3) 64log, 2 4) 16

21



GLNMu 1 AUIPL2  ULSURUBSNAMO3NFLULELD QEULUONVNMI3NFLLEP BU ULdELRLELh UCUNIT

10. Gt wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

1. 2-(0,2+£]—l:
5) 2

1 2)2,5 3)2 41,5

2. (\/§+\/§)2—@+5:
1) 0 2) V24 3) 243 4) 10

3. tg10° +tg170° + 2sin 60°:

1) 0 2) 1 3) 3 4)2
4 2log,;2+log, 4

" log,8-log,2

1) 2 2) log, 2 3)4 4) 2log, 2

11. Gull wpnwhwynnipjwl wpdtpp.

1. 3-(0,4+§j—1:
5) 4

13 2)2,5 3) 2,75 4) 3,25
2

2. (\/g—\ﬁ) +«/@—2:

1) 0 20415 3) 243 4) 6
3. ctg10° +tg100° — 2 cos60° :

) 3 2)-1 3) 1 4)1-3
4 3log, 2—-log, 4

" log,6-log,2

11 2) log, 2 3) 2log, 2 4)0,5

22
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12. Gt wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

)

44 7
12 2 & 3)3 9
g A A b 37 bo 53
a-1 b-2
1)-1,6 2)9 3) 10 4) -9
3. sin90° -cos 20° +cos180° -sin 70°:
1) —sin70° 2) cos20°  3)1 4)0
4. log, 6-log, 9+2"°%" :
1)9 2) 10 3 M 4)29
13. Gult wpnwhwynnipyw i wndtpn.
1. [%jz +\/?%:
1) 1,91 2) 8 3)6 4) 4
g &% Db o 41 b-1o:
3-a b+1
1)-2,2 2) -6 3)6 4)5
3. sin270° -sin50° +cos0° - cos 40° :
1) 2sin50° 2) cos40°  3) —sin50°  4)0
4. 1g3-log, 100+ 49"
)10 2)5 3) 2+log,9 4)11

23



GLNMu 1 AUIPL2  ULSURUBSNAMO3NFLULELD QEULUONVNMI3NFLLEP BU ULdELRLELh UCUNIT

14. Qb wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

1 2)2

3. c0s420° +1tg30° - ctg30°:
1) §+1 2) %+\/§

log, 8
2

4, ————:
log, 2-log, 27

1 2).4l

3)9

3)4

3) 15

3) log, 8

24

4)

Wl

1) 4445

42

4) log, 27

2



GLNMu 1 AUIPL2  ULSURUBSNAMO3NFLULELD QEULUONVNMI3NFLLEP BU ULdELRLELh UCUNIT

15. Gt wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

215
1.4—8
1 1
1) = 2) 4 3) = 4) 2
)4 ) )2 )
2. (6-vas) Y15,
J7-5
1) 6++/35 2)1 3) 6 4) J6
3. sin390° +tg60° - ctg60° :
1)1+£ 2)£+1 3) 2 415
2 3 2
log, 27
4, — 3 .
log, 3-log,8
1) -1 2) log, 27 31 4) log, 8

25



GLNMu 1 AUIPL2  ULSURUBSNAMO3NFLULELD QEULUONVNMI3NFLLEP BU ULdELRLELh UCUNIT

16. @ult] wpnwhwjnmpjwG wpdtpp.

27

1@

1)27 2)3

2. (0,25 +342) 2
1y7 2)8

3. 15arccos%—10arcsin1:

)0 2) 5rx
4 log; 45—10gs 3
" 1+log;3
14
1) 15 2)E—
) ) :

3) 1

3)0

R 2

3)1

26

4)9

42

4) 3r

40
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17. Gunlty.
7 1
1. 1- pyh —= wuwmpdwln:
9 2
3 4 3 4
1) = 2) —— 3) —— 4) —
'3 )73 '3 '3
2. log, 3 pyh hwljunhp phyp:
1 1 1
1) log, > Dlog2  3logy 4 log;

3. 2++/3 puh hwhunwna phyp:

1)2-3 2) %+ % 3) 2-J3 432
4. tg20° pyh hwljwnupd phyp:
1) —tg20° 2) ctg70° 3) tg70° 4) cos20°
18. Gnlly .
7 1
1. 2— pyh —= wuwmhdwln:
9 2
4 4 3 3
)= 2) 1= 3) -2 4) 2
) 3 ) 5 ) 5 ) 5
1
2. logzg puh hwpanhp phyp:
1
1) log, 3 2) log, 2 3) log, 3 4) |093§
2
3. 2—+/3 pyh hwhwnwna phip:
D3-2 2)2+J3 3 —2-3 4 %+ %
4. tg10° pyh hwlwnunpé phyp:
1) —tg10° 2) tg80° 3) ctg80° 4) cos80°
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19. Gl wpnwhwjmnipjuG wpdtpp.

2
4
3 9

2 2 5

1) 15 2) 3 3) 15 4) 2§
2. (\/ﬁ)m:

1)2 2)5 3) 16 4) 100
3. ctg (arctg(— QD

3

1) -3 2) V3 3) ? 4) ‘?
4. \/?{/§+§/ﬂ-i/§:

1)24/3 2) 6 3)8 4)2

20. Qb wpnwhwynmpjwl wpdbpp.

2
(4
2 4

1 1

D6 2)45 3) 6 4) 4
9 (\/g)logsE):

1) 1,4 2)3 3) 25 4) 81
3. tg(arcctg (— \/5))

1) -? 2) /3 3) ? 4) -3
4. \3/s4-32 32

1)¥/6 2) 242 3) 4 4)2
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12.
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QLNMu 1 R~UJDDU 3 UJquuuernruuee

AUJPhL 3. LUduuurnruuver
1.Qwnlt) hwjwuwpiwl wpdwwnGhpp.
1. [1-5vx| =14:

169
1)9 2) — 3)-9L9 4)3
) ) o2 ) )

2. x*—2x*-3=0:
D-1u3 2)-1ul 3) V3, -3 41,-1+3, -3
3.10° +10*t = 0,11:

10 2)-1 3)1 4310
4.sin22x:§:
4
l)i%—i—Zﬂk,keZ 2)i%+2ﬂk,kez
3+ 24K ez 4 +Z 4K kez
6 2 3

2. Gt hwjwuwpdwil wpdwwnmGGpp.
1. [1-3Vx|=5:
1)% 2)4 3)2uL2 4)2

2. X —4x*-5=0:
D-1L5 2)-1ul 3) 5, -5 4)1,-1,+5 -5
3. 51 5x2 =0,24:

1)-1 2) 1 3) 2 4)0
4. COSZZXZEZ
4
D+Ze ™ kez 2) +Z 12k, keZ
6 2 6
3)i%+2ﬂk,kez 4)i%+7zk,keZ

31
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3. Guunwpt wnw9wnnuGpGupp.
2 1
1. Loty <3 = 5 hwjwuwpnuin:

1)5,5 2)7 3)13 4) 3%
2. Lntdt 3 -5 = 75 hwjwuwpniip:

N 2)2 3)6 4)5
3. Lmoty 3°%*C =3-2x hwjwuwpniip:
1) @ 2)-1 3)3 4) AL 3

4. Qb sinx = —J/3cosx hwjwuwpdwl wjl wpywwn Gbpp, npnlp
pwywpuwnpnid GG sin X >0 wuwjdwGhG:

1) —%+27zn,nez 2)2?7[+27zn,ne2

3)4?7[+27zn,nez 4)5%+27zn,nez

4. Guunwpt] wow9wnnwlpGhpn.

1. Lmoly i = 1 hwywuwpnuin:
X+345
1)—4 2)12 3) 18 4) 3%
2. Lnwdty 273 =72 hwjwuwpnuip:
1) & 2)7 31 4)2
3. Lmoty 5°%*C? =6—3x hwywuwpnuip:

1) @ 2)2 3)-3 4H-3 12

32
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4. Qn(ity cosx = J3sin x hwjwuwpiwl wjl wpdwwnGhpp, npnlp
pwywpuwnpnid GG Sin X <0 wuwjdwGhG:

1) %+27m,nez 2) 2?7[+27zn,nez

3) %‘FZﬂn,nEZ 4) 4?”+27zn,nez

5. Gunlt] hwjwuwnpiwl wpdwwmGtnp.

1. 3(x-2,5)=-15;

1)2,5 2)7,5 3)5 4)£2,5
2. ‘1—§X =5:

4

H-7L7 2)—% 3)8 4)—%h8
3. l0g, 5 (x+3)=-2:

1)-5 2)13 3) (<3 +) 4)19
4.3 =27:

)1 2)-3L1 3)-1L3 4)3

33
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W

. Spywo k sin(7z+x)=tg 577[ hunjwuwpnuip:
. Gt hwjwuwpiwl we wuh wpdtipn:

1)1 2)0 3)-1 4) g
. Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbtpn:

1)%+27z'n,neZ 2)i%+27rn,nez

3)—%+27m, neZ 4zn,neZ

. cosx=1,sinx=-1,cosx=0,sin x =1 hwjwuwnmyGbphga nG k.
hwiwnpdtp npjwo hwywuwnpdwn:

1) cosx=1 2)sinx=-1 3)cosx=07 A)sinx=1

. Gt mpywo hwjwuwpiwb w)l wptwwnltph pwGwyp, npnlp
puupupmd b6 [x—3,5 < 3,5 wihiwfwuwpiwtn:
1)2 2) 1 3)6 4)3
. Gl hwjwuwpiwl wpdwmn Ghpp.
. VX=1=X:
1 2)[0; +0)  3) [ +o)  4) wpiww yniGh
. 15-37 -3 =54
1 2)0 3)3 4)-1
. IX=2 =\/ X—2+4
13 2)2 3) 18 4)3L18
C(x—4)" =1
1)1 2)5 3) 14 4)14 14,1

34
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UJquuuernruuee

8. Gulit] hwjwuwpiw i wpdwmGtnp.
1.v2x-2=x:

1 2) [1; + ) 3)[0; + )
2. 5 _15.51 =250

1 2)2 3)3
3. \/x—4:\/3\/x—4+4:

)5 2) 20 3)4

4. (x-6)""" =1.
15 2)6 3)7

9. Gulk hwjwuwmiwb wpdwwGhpp.

1. 2.4 =8:

4

1 1 2) X

3)3

2. |Ogl(x2 -1)=-1:

) 2u2 @4aL-4 3)-1ul1

3. sin2x—2cosx= 0\

1) %+2ﬂ'n,neZ 2) zn,neZ

4) wpiwwn yniGh

4)-1

4)5120

4116 16,1

4)

42012

3) §+27m,neZh7rn,neZ 4) %+7m,neZ

4, \J2-Jx =1:
1) 2 2)0 3) 1

35
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10. Gl hwjuwuwniwl wpdwwm Ghpp.

1. 341 =0,25:

1) 0 2)0,5 3) 2 4) =
2. Iogl(x2—2)=—1:
1) 2u2 2) 3 LA3B 3)-1ul 4)-1u2

3. sin2x+2cosx=0:

1) %+2ﬂ'n,neZhﬂ'n,neZ 2) %+7rn,neZ

3) %+2ﬂ'n,neZ 4)yzn,ne’
4. \J3-x =1:
)-2L2 2)4 3) D 4) 16

11. Gulit] hwjwuwpiw G wpdwwmGhpn.

2

X°+9x

1. =0:
Jx+8
H-9uL0 2)9 3)0  4) wpdwwn smGh
2. 5772 =1
Houl 21 3)-1 4)wpdwuw yniGh
3. COS X +C0S*%=0
1)%+2ﬁk,kez 2) 7k, keZ
3) Tk, keZ 4 Pk kez
2 2
Iogov25(x2+3x)
4, (ij =—X:
4
1) wpdww ymGh  2)4 3) 0.4 4) -4

36
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12. Gt hwjuwuwuniwl wpdwwmGhpp.

2 —_—
1 X 21Xy,
Jx-16
Houw13 2)0 3)13 4) wpdwwn sniGh
2, 7 =1
Houl 2)2 3)0uL2 4) wpiwwn yniGh
3. sinx+sin®*x=0:
1) 27k, ke Z 2)%k,kez
3) 7k, keZ 4) 7+27k, keZ
Iogovz(xz—Zx)
4. (lj =X:
5
1)0 2)0L3 3)3 4)2

13. Spywd & cos® 2x —sin’ 2x = —1 hunjwuwnpfdp:
1. Gl hwjwuwpdwl wpdwwm GEpp:
1) Zk kez 2) Z itk kez
2 4

) L+l kez WL 1k, keZ
4" 2 2

2. Gt hwjwuwpdw GwutGuwihnpp npuju b b wikGwito
puguuwlw i wpiwmbtph thohlG pyuwpwlwlwln:

Vs /s
N -Z= 2) — 3H1 4)0
) 2 ) 2 ) )
T Iz
3. Gl hwjwuwpiwl wpdwwmbtph pwGwyp (E Tj
dhowljwjpnu:
15 2)2 3)3 4)4

4. Qb hwJuwuwpdwl wyl puguuwuwl wpdwwnp, npp pywjhG
wnwgph ypw - 5?” ytinhg niGh wdkGwihnpp htinwynpnipjniGn:
Sr T 1 3z
1) — 2) —— 3) — 4) ——
) 4 ) 4 ) 4 ) 4

37
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14. Spywd t cos® 3x —sin’ 3x = —1 hunjwuwpnuip:
1. Qult] hwjwuwpiwl wpdwnmGhpn:
1) 7k, keZ ) 2+ Zk kez
6 3
3)%k,kez 4)%+ﬂk,kez

2. GGt hwjwuwnpiwl witkGuihnpp gpuyub b witkGwuto
pwgwuwlwl wpdwwmGtph shohG pyupwlwlwln:

V4 V4
) —— 2) — 3)-1 4)0
) e ) > ) )
. 3w
3. Qut] hwjwuwpdwl wpdwwnmbtph puGuyp (—; 7)
dhowluwpnid:
13 2)1 3) 4 4)2

4. Qut] hwjwuwpdwl w)l puguuwluw G wpdwwmp, npp pywjhG
wnwgph ypw — 37” ytinhg niGp wdkGuihnpp hinwynpnipyniGn:

V4 7 5r V4
) -= 2) —— 3) = 4) -=
) 5 ) 5% ) 5 ) 5
15. Gulit] hwjwuwpiw Gwpdwwm Ghpn.
1. 4(1,5-2x) =58
1) 8 2) 10 3)-8 4) 6
2. ‘S—Zx =9:
3
1)-919 2)-613 3)6h—¥ 4)—%116
3. log,, (4x—1)=2:
1 2) 0,04 3) 0,26 4) (0,25; + )
4, 27 =8:
1)-1 2)-3 L1 3)3 4)-113
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16. Spywd t cos(7 +x) =ctg 577[ hunjwuwpnuip:

1. Gt hwjwuwpiwl we Ywuh wpdtipn:
1)1 2)0 3) -1 4) ?
2. Qb hwjwuwpdwl wpdwwmGhpp:
Dz+n7zn, ne”Z 2)i%+27m,nez
Nz +27zn,ne”Z 4Hn,ne”Z
3. cosx=1,sinx=-1,cosx=-1, sin X =0 hwjwuwnmudiGbnpg n°nG t
hwdwpdbp mpwo hwjwuwnpdiwln:
1) cosx=1 2) sinx=-13) cosx=-1 £ 4nsinx=0

4. Qunlt] mpJwo hwjwuwpdwl w)l wpdwn Gpf’puwGuyp, npnp
pufupupmd b6 |x+5) <5 wihwuwdwpnipjwlp:
1)2 2)3 31 4)5

17. Qunlt; hwjwuwnpiw i wpiwwmbbpn.

1
1. 1-x=-=(x-3):
K=-2(c-3)

1) % 1,5 3)3 40
2. 31 +19 =10:
1) @ 2) 28 3)5 4)-1

3. log,(6x—5)-log, 3=2:
1)1 L42)53)1 L5 4)4
4. \Jz—[2x|-tgx =0:

1) m, nez; i% 2)£7;0 3)i% 4)0
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18.Q-n (Gt hwjwuwnpiwb wpiwwnmbtpn.

1. 1+x= —%(x +1):

1 % 2) -16 3)-1 4)0
2. V2" +17 =9 :
)5 2)31 3)—4 4

3. log,(8x—7)-log, 4=2:

H1Ls 2)6 3)1L7 4)7
4.7 —|x|-ctgx =0:
1)%+7zn,neZ; tr 2)i7z;i% 3)1% 4 t7
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~UIDhL 4. duitJquournruver

1. Lot wGhwjwuwpnidp.

1. 255% > 2:
1) (—o0;+0) 2) @ 3) (~o0;4)  4) (—oo; 5]
2. x*=|x|-12<0:

1) (—o0;-3)U(4; +0) 2) (-4, 4)

3) (~o0—4)U(4; +0) 4) (-3,4)

3. log,,(6—x)>0:

1) (5; + ) 2)(5; 6)

3) (~o0; 6) 4) (+o0; 5)
4. (x* —9)ctg?x+2)<0:

D) (-3,0)0(0; 3) 2) (-33)

3)(~ o0 —3) U (8, o) 4) (—o; 3)

43
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2. Loty wGhwjwuwnpnidn.

1. 3% > 3.
1) (—o0;+0) 2) &
3)(~o0; 2] 4)(~o0; 1)

2. x*-2|x-15<0:
1) (—0,-3)u(5; +»)  2) (-3;5)
3) (—0;-5)U(5; +)  4) (-5 5)
3. log,,(5-x)>0:
1) (4 +) 2) (~o; §)
3) (~oo; 4) 4) (4,5)
4. (x* —4)ctg?x+3)<0:
D (-2,0v(0; 2) 2) (-2 2)

3)(~o0; 2) 4) (=00, —2)U(2; +0)

44
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3. Lowoty wihwyjwuwpnidp.

1. 3(x+1) <5(x-1) :

1) (—o0; —1] 2) [ +0)  3) (- 4] 4)[4 +0)

2. |x-1<1:

1) (0; 2) 2) (~0;0)  3)(-;2) 4 (L 2)
3. 3% Zl:

3

1) (= o0; 1] 2) [-1 +0) 3) (—o0; +0) @) [T +0)

(x—4)? ,
4. =) <0 :

1) (0; 4)u(4; 9) 2) (0; 9)

3) (—o0; 0)U(9; +0) Myls-o0; 0)U {4} U(9; +0)

4. Lnioty wlihwywuwnnuip.

1. 2(6—X) >3(x=1):

1) (-9; +o) 2)(—o0; 3)
3) (3 + ) 4) (—o0; 9)
2. [x+2/=2:
1) (—oo; +oo) 2) (—oo; —4]
3) [0; +0) 4) (—o0; —4]U[0; + o)
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3.

4.

5.

1.

2.

2X<1:
4
1)(—o0; —2) 2)(=2;+0) 3)(~o0; +0) 4)(-o0; 2)

(X_l)z <0 :
x3-x)

D ©0;)u®3)  2) (~w; 0)U(3 +x)

3) (0; 3) 4) (~o0; )L L} U(3; +0)

Spjwo t. 6<a<12 L -3<b<-2:
Qunll a+b gnudwph pnnp hGupwynp wpdbplGbph puqimpniGn:
1) (3;10) 2)(9:14)  3(B815), 4) (9;10)

Qu(t] a—b wwpptpnipjuG pnpap hGwpwynp wpdtpGtpp
pwqunipjniln:

1) (9;14) 2),(8:15) 3)(9;10) 4) (3,10)
3. Qb ab wpwmumpywih pnnp hGupuwynp wpdtpGiph
pwqunipjntlpe
1) (-24;-18) 2) (12; 36) 3) (-36;-12) 4) (3;10)
4. Gl ﬁ hwpwptipmipjwl pninp hGwpwynp wpdtpGtpp
pwqunipjniln:
1) (2;6) 2) (3 4) 3) (-6, -2) 4) (-4 -3)
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6. Spwo k. 4<a<15L 3<b<-2:
1. QumGt; a+b gnuiwpp pninp hGuwpwynp wpdtipGtph puqinpmGn:
1) (1 13) 2)(212)  3)(213)  4)(7;17)

2. Gl a—b wmwpptpmpjwl pnnp hGupuwynp wpdtpGtph
pwqunipjnilp:

1) (1 13) 2)(6;18)  3)(7:17)  4)(212)

3. Qulk) ab wpumwnpywih pnpnp hGupwynp wpdtplGtph
pwqunipjnip:

1) (-30; -12)  2)(-12;30) 3) (-45; -8)_4) (8; 45)

a

4. Gl |b| hwpwptinpnipjwl pninp hGwpwynp wpdtiplGtinh
pwqunipjnilp:
4 15 15 4
— = 2)(2;5 A5 -2) 4)|-—;——
(5%) 2@s 52 oY)
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7. Lnwoty wlhwyjwuwpnidp.

1. 5x>x*:

1) (0;5) 2) [5;+®)  3)(—0;0)  4)[0; 5]
2. 2-x<\B

1) (-3;2) 2) (—0;2]  3)[Z+») 4)[-3 2]
(3

1) (—=;3) 2) (B+x)  3)[3+x) 4) (1:3)

1) (—o0; = 7] 2) (-8,-7] 3)[-Ti+x) ¢4) (-8 +x)

8. Lmdty wlhwjwuwpnmip.

1. x>>1:

D (-0 +0)  2ftwe) 3) (L1 4) (o -1 UL +oo)

2. §<§2
X

1) & 2) (;0)  3)(0+x) 4 (35)

3 2X+6 <

“Ix+2
1) (007 3] 2)[-3-2) 3)(-2+x) 4D

0:

4. 31 <2
HJD 2) (~oo; log,2-1]
3) [logs2—1; +0) 4) [—\jl—log32; Jl—logBZ]
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9. Loty wihwyjwuwpnidp.
1. x*<1:
1) & 2) (~o0; ~1)U(L; +0) 3) (-1 1) 4)0
2. 2L
X X
@ 2) (0;+0) 3)(=c0) 4 (35)
2X+8
3. :
N <0
1)(—o0; — 4] 2) [4;-3) 3) (-3, +%) HJ
4. 51 <3:
1) [—\/1—Iog53; \/1—I0953} 2),(—%; logg 3-1]
3) [logs 3—1; +o0) 42
10. Loty mGhwjwuwpnitp.
1. S <-2;
2
1) 2 2) (—0; 2] 3) & 4 (—o0; +0)
2. (2—Iogz3)27x >1:
1) (-2;+) 2) (2; +0) 3) (—0;2)  4) (—o;-2)
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3. sin87”-(«/3—x+l)<0:
D (-3 2@ 3) (2; +)
4. 3% >3:

1) [2 4] 2) (=0 +0)  3) &

11. Looty mGhwjwuwpnidp.

X% —6X
<

1. <-3:
3

1) @ 2) (—=;3]  3)3

2. (3-log,5) " >1:

1) (-3+x) 2) (—0;3) " B3) (3 +x)

3. cos%-(ﬁ+1)>0:

1) (-0 2] 2) @ 3) (~o0; 2)

4, Z‘H‘ >2:

4) (—oo; 2)

4y (—0; 2] U[4; +0)

4) (—oo; + oo)

4) (—oo; —3)

4) (3, +)

1) (=00 =1]U[L; +0) 2) [13] 3) (—o0;1]U[3 +0)  4) @
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12. Lmoty wlihwjwuwnpniin.

1_4<4x—1_
5 S :
1

() 2
2. J-x=Ix+4

(=i-2  D(=i-2)
3.51(0,125)" 36—14:

1) (—o0; —2] 2) [2; +0)

4. logy(x—7)>log, 2:

1) (7; +) 2) (9; +0)

13. Loty wlihwywuwpmip.

X+6 x-1
>
10 3
1) (4 +) 2) (—o0; 4]
2. J3-5X >+/—4x:
1) (—o0; 3) 2) (—o0; 0]

3) [% +ooj

3) (-4 -2]

3) (2 #oo)

3) (10; +)

3) (—; 4)

3) (nionud sniGh
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3.(0,25) " >64:
1) (—0; 2] 2) (—0;5]  3) (5 +) 4[5 +x)
4. log, (7—-5x) > log, 3:
4 7
1) (—oo; g] 2) (—oo; Ej 3) (—oo; 1] 4) (—o0; 1)
14. Ln1oty] wGhwjwuwpnidp.
1. 5(x +3) < 2x:
) (-;=5) 2)[-50) 3)[0:] 4) (L +o0)
2. 2%t 2% <1
1) @ 2) (-%30).  3)[0;1) 4) [1; + )
3. log,(x-1)> 2:
) @ (-oc;1)  3)[15] 4) (5; + o)
4. |X—2|<l:
D(L3) 2) (o )uE+wo) 3)(-L1)  4) (-3
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15. L1ty wihwjuwuwpnuip.,
1.3(x—4)> —x:

1) (—o0;-3) 2) [-3; 0) 3) [0; 3] 4) (3; + )
2, 3.3 >1:

1) (0; + o) 2) (-2;0] 3) (—o0; - 2) 4) &

3. logy(x—3)>2:

1) @ 2) (12+x) 3)[112] 4) (—o0;1)
4. [2x-3<5 :
D(-%4) 2)(~o; -1)uU(4 +x) 3)(-55) 4) (—o0; 4)

16. Ln1oty wlhwyjwuwnpmuip.

1. 36x%>25:

o[22 KPlee) 2l ier) ol
2. \/3—_x<\/§:

1) (—0;3) 2)(3+x)  3)(0; +) 4)(0;3]
3,54 < 25:

1) (—0;8) 2) (8+x) 3)(-8+x) 4)(-w; -8)

4. log,,(4x+1)<2:

1) [-0,25;+0) 2) [0, 24;+o0)
3)[-0,25;-0, 24] 4) (—o0;—0,24]
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17. Loty wGhwywuwpnuip,
1. x+5>5(x+1):

DEw0 @) 3 (-miey) 4) (4 +)
2. 3" -2.3"2<63:

1) (~o0; 0) 2) (~o; 4] 3) (o 2] 4) (-0 1]
3. [ -2x23:

D31 2) L3 3) (o -8uftrn)  4) (Seo L3 +o0)
4. ¥ —1<x:

1) (~o0; 1] ) [Le) ) 4) (~o0; +o0)
18. Loty wGhwjuwuwpnusps
1. x-3>3(x+1):

1) (~0; 0) 20 -3)  3) (0 +0) 4) (~oc; ~2)
2.2 +3-2°3 <4

1) (~o0; 5] 2) (-0 1] 3) (~oo; 1] 4) (~; 3]
3. |x* - 4x25:

1) [-1 5] 2) [-5,1]

3) (o0 ~1]u[5; +o0) 4) (~o0; ~5JU[L; +o0)
4.2 —a<x:

1) (~o0; 4] 2) (-4 +®) 3w 40)  4) [2+9)
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~UIDYV S. SGLUSU3hL v b LB

1. bwuwpwiGh ponp 15 wywytpnbtpp ghnt6 wiqtptG Jud
nmubintiG: ‘Lpwlghg 10-p ghwh wlgitptl , 8-p' L" whlqtpkG, U’
nnwubinkl:

1. LwGh” wpwytipn ghnh wlqitptG, pwjg sghwh nniubptG:

o 2)2 3) 10 4)4
2. Lwlp”® wpwlybtpm ghwp nnubptG, puwjg sghnh wiqtpta:

)5 2)13 3)3 48

3. Lwlh”® wpwlytipmn ghnh nnubipkG:
1)5 2) 13 3)8 AN10

4, LwiGh” wpwlybtpn ghwnp whqbptl L nnwbiptl (EqniGtphg dhw;)G
ubkyp:

1)2 2)7 S 4)8
2. bwuwpubh pnnp 18 wywljtpmGhppn ghnbl wiqikptG Jud
nmubphl: bpwlghg 10-p ghmprwbqrbptb , 7-p° 1" whqpbphd, W
nniubiptl:
1. LwGh”® wpwlybtpn ghwh wiqkpt, puwjg sghnh nnutiptG:
10 2)8 3)3 4)7
2. LwiGph”® wpwhlipm qhwp nnubptG, pujg sghnh wigtptG:
1)8 2) 15 3)3 4)7
3. Pwlh® wpwlytipm ghnh nnubipkG:
1o 2)15 3)8 4) 10

4, LuiGh”® wpwlybtpnm ghwnp whqtptlG L nnubpkG (qniGtphg thwyG
utiln:

1) 15 2) 8 3) 11 4)3
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3. ‘Vujuyh wpwgnipjniGnp ginh hnuwGph mynynipyurip 15 Yu/d k., huy
hnuwGphG hwijwnwly nnnoipjwdp’ 10 {i/d:
1. LwGh” Yu/d & gimp hnuwlph wpwgnipniGp:
1)2 2)3 3)5 4)2,5

2. LwGh”® Yu/d t Gujwyh wpwgnipymbp JulqGuo 9pnid:
1) 12,5 2) 10 3)13 4)12
3. Q-tinnh hnuwlph nunmipjudp Gujwyh 2 dudimd wlgwo

Gwlwwwphp pwGh® wiqud k dGo Gnyl dwdwGuwuwhwnyuwonid
hnuwGphG hwjwnwly ninnnipjuwdp Gpuw wligwd dwlwmwywnhhg:

1)2 2)3 31,5 42,5

4, LwiGh”® dwd httnn Gwywlp b jwunh hnwynpodpjmeGp YhGh 30 Yy,
tipti Gpwlp pwndytib dhllnyl Gwjwdwwmnyghg (ny6 ningnnipjwdp:

2 1
1)2 2) 2= 3)2= 4)3
) ) 22 "y )

4. bujulh wpugnipymbnp qinh hnuwGph mynmpjudp 25 Yd/d t, huy
hnuwGphG hwljwnwl nuynmpjunip” 20 Yi/d:

1. LwGh”® Yu/d t giinh hnvwGph wpwqnipjniGp:
1)2 2)3 3)2,5 4)5

2. LwGph”® Yu/dikwyuwlih wpwgnipymbp ulqGuo 9pnid:
1) 22,5 2)22 3)23 4) 23,5

3. Gtwnh hnuwGph nunnipjudp Gwjuyh 2 dudind wligwo
Swlwwwphp pwlh® wiqud t dko Gnyl dwdwGuwuwhwnyuwontd

hnuw(phl hwjunwl ninnmpjudp Gpw wliguwd Gwlwwwphhg:
1)2 2)1,5 3) 1,15 4) 1,25

4, LwiGh”® dwd htinn Guyuwlh b jwunh hinwynpnipyniGp YhGh 60 4,
tipti Gpwlp pwnpdytib dhllnyyl Gwjwdwwmnyghg Gni)6 ningnnipjwdp:

2 1
1)3 2)2= 3)2 4) 2=
) )23 ) )25
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5. Uppwyn L PwpltiGp shwuhG pomd 66 119 Yq, Upzwlyp L Fenudp’
122 Yyq, PupytiGp L Gtnqudp’ 127 yq:

1. LwGp”® Yq 66 Yonmd Uppwlyp, Pwupyttn b Q-tnudp ShwuhG:
1) 180 2) 182 3) 184 4) 190

2. LwGh” Yyq k Yrnnd Uppwyp:
1) 57 2) 58 3)59 4) 60

3. Lwlh® Yg-ny t Rwpytlp owGp Uppwyhg:
1)4 2)4,5 3)5 4)5,5

4. LwGh” yq t Uppwyh, Pwpytbh b Stinwdh dhohl pwpn:

1) 60 2) 60% 3) 61% 463

6. UGt L CwphG Yyomd 6 113 Gqp Uit L LowuhGhG 116 Yg,
Cwphl L LmuhGhG 119 Yq:

1. LwGh® Yq GG Yrrnmd UwlbE, Cwphll L LntuhGGG sShwuhG:
1) 170 2) 474 3) 175 4) 180
2. LwGh” yq t Yromd UwGhG:
1)53 2)54 3)55 4) 58
3. LwGh”® yg-npl LniuhGhb owGp UwGkhg:
1)7 2)6 3)5 4)3
4. Lwlh” Yq & UwGth, Cwpth L LntuhGth dhohG pwpn:
1) 56 2)57,5 3)58 4) 60,5
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7. Swifuutiny 9600 npwy” qlGnpnp yniujhg qGhg S 4q ywpnmndhy, 2 Yq
vhu L 4 Yq GuphGe:Uuh 14nqpuiG wpdtp 3000 npuad, hul
GupGoh 1 Yhingpuin® 600 nnun:

1. LwGh® npwd Ydwnpbg qGnpnp yupunphih hwdwn:
1) 900 2) 1200 3) 960 4) 1100
2. Gupunphih qhGp GunpGoh qGh n°p minynul b juqinud:
1) 36 2) 60 3) 40 4)42

3. Lwlh” Yhngpud Gwphl YYwpnnubwn gl glnpnp, Gpl qltip S Yq
Jwpundppy L 1 4q vhu:
1)9 2) 10 3) 11 412

4. Nppw”G gnidwp YumbGuntubtp qGnpnp, tpt 5 4§q upmnphih hwdwnp
Jdwntp 15 mnynuny yuwu, huy 4 Yg. GwpbGophwdiwp’ 10
wnnlnuny yuwlwu gnidwin:

1)360 puud 2) 500 nuuid #3).550.anwd - 4) 420 ppuid

8. Swjuubiny 9100 npuyd” qGnpnp gmywjhg qltg 4 Yq ququp, 2q thu
L 3 4q pwGwG:Uuh 1 hmgpuniG wpdtin 2800 npnud, hulj pwGuGh 1

Yhngpuin® 700 npwd:
1. LwGp”® npud Ydwptg qGnpnp quuquiph hwdwp:

1) 900 2) 960 3) 1400 4) 1100
2. Ququnh qhGppwGuih qGh n°p mnynuG £ uqdnuin:
1) 46 2) 60 3) 50 4) 44

3. Lwlh® Yhingpwd pwlwb Yyupnqubwp qGh) qGnpnp, tpt qltp 4 Yq
ququn L 1 yq dhu:
1)6 2)7 3)8 4)9
4. Nppw”G gmuidwn YumbGuntubtp qGnpnp, tpt 4 §q ququph hwdwn
Jdwptip 15 mnynuny wuwlwu, huy 3 §q pwlwbh hwdiwnp' 10
nnlinuny ywwu gniiwn:

1)360gpud 2) 420 nppud 3) 550 gpud - 4) 450 ppud
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9. 6pt Gwliwwwnhh % - qpnuwn9hy G wligGh nnpny, huy WGwgwuod
dwup’ htdwGyny, wyw wipnng Gwlwwwnhh ypw Gw Yowtuuh 1,5
dwd: bul tipti wlwuywnhh % -n Gw w6gGh htowlyny, huly

Ulwgwd dwun nnpny, wyw wipnng Swlwwwnhh ypw Yowluuh
2 dwd 15 pnyti:

1. LwGh® dwd Yowtuuh qpnuwnohyp, tpt wipnne dwlGwwwphG
wglGh nnpny:

1) 4 2)3 3)3,5 4)4,5

2. Lwilp”® dwd Yowfuuh qpnuwppohlp, ipt wipnng dwlwuwunhp Gu
w(iglh htowlyny:

1)0,75 2) 1 3)1,2 LS

3. Lwlh” dwd Yowhuh qpnuwnohlyp, ipk=twGwuunphh Ytul wigGh
nwnpny, hulj Wynwu Ytup htowbyny:

11,8 2)2 3).1,875 42,5

4, {towlyny plpwlwnt wpwqmpmndn pwih® wiquu L dGo nnpny
qlwnt wpwgnipjnilhg:

1)2,5 2)3 3)3,5 4y 4
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10. 6pti Swlwuwuphh % - qpnuwn9hlyG wlgGh qGugpny, huly
dGwgwd dwup wynnpniuny, wyw wipnng Swiwuwwnhh ypw Gu
Yowfuuh 4 dwd: huy tpt SwGwuwwnphh %-nﬁw wligGh

wywnnpniuny, huy WGwgwd dwun’ qlugpny, wyw wipnng
SwGwwwnhh Ypw Gw Yowluuh 4 dwd 20 pnuyyti:

1. LwGh” dwd Yowfuuh qpnuwppohlyp, tipt wipnne dwGwuyuphp Gu
wligGh vhwjG qGwugpny:

13 2)4 3)5 4)5,5

2. LwGh”® dwd Yowfuuh gpnuwppohlp, ipt wipng GwGwuwnphp Gu
wligGh vhwjl wunpniuny:
1)3 2) 3% 34 445

3. Lwlh”® dwd Yowhuup gpnuwpohlpstipt wipnng Gwlwwwnphh Yhup
(w wlglGh qGuwgpny, huy Ynuditiup wjmnpniuny:

i 2
1) 4 %> 3) 45 4)3,5
) - ) 45 )3,

4. LuGh® wGquwi 't wdmnpniuh wpwqnipjnilp d6o qGugph
wnwaqnipjnilhg:

)12 2) 1,4 3) 1,5 4)2

62



SELRUSUBILL L rhLLER

AUJDU S

QLNMu 1

MusSuuruuvuLer

<K

10.

63






QLNkMvU 1 RUJDYL 6 nernarsublver

AUdIDhL 6. nena-LeUbhtLER

1. Guunuwnt] wowownpubpGtinp.

1. Qi (a, ) plupwbwlwi wypngphuhwjh wowehG wlnuip, tpk
3a; —a,; =10:

1)5 2)7 3)9 4) 10
2. Gnlty 7-h puquwwwwmhly pnnp tpyGh pytph gnudwnn:
1) 672 2)714 3) 728 4) 735

3. Qully (bn) tpypwywthwlwl wypngptiuhwjh wyd wlnuih hwdwnp,
nnp hwjwuwnp t 48-h, ipti b, =3, g £ 2:

1)2 2)3 3)4 4)5

4. Gt x-n, tipt §+1 , 2x=1, 6Xx —8 hwonpnwlwlnpjnilp
tpnpwswhwlwi wyphgptivhw t:

12,5 2)3 3)3.,5 4) 4
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2. Guwnupt] wnw9wnnuGpGhpp.
1. GGty (an ) pYywpwlwyul ypngphuhwjh wnwohl wlinuun, tph
4a, —ay =18:
1)3 2)6 3)9 4) 18
2. Qb 8-h pwquuwywwnhy pnnp tpyGh pytiph gnidwnpp:
1) 624 2)616 3) 600 4) 560

3. Gty (bn) tpypwywhwlwl ypngphuhwjh wjl wlnuwdh hwdwpp,
nnp hwjwuwnp k 54-h, tipti b, =2, q=3:

1)2 2)3 3) 4 4).5

4. Qb x-p, tph §+1, 2X+ 2, 9x+ 3 hwonpnuljwlinipjniln
tpypuwswhwluli ypngpbuhw t:

1)1 2)3 3)4 4) 6

3. Guuwnpt wnwownnuGpbhpn.

1. Gl 16; 14,6; ... pywpwlwywl ypngptivhwjh wikGwito
pwgwuwlwl winwdp:

1)-1,4 2)=16 3)-0,8 4)-04

2. Gnlby 4; 65 %, pywpwlwlwl ypngptivhwjh wyl wlnuih hwdiwpp,
nph wpdtipp 34 t:

1) 15 2) 16 3)17 4)18

3. Qb tpypwywthwlwl ypngptuhwjh snpponpn wlnudp, tph
b,=-2,4, by =19,2:

1)-4,8 2)17.8 3)9,6 4)-9,6

4. UlGtp9 Gywgnn tpypuwgwhwywl ypngptiuhwjh gnudwpn 8 t, huly
tpypnpn winwdn' 1,5: Gunlh] wyn ypngptiuhwjh hwjmwpwnpnp:

1)0,25 2)0,75 3)0,251. 0,75 4) 0,25
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4. Gunupt] wnw9wnnuGpGhLpp.

1. a, a,, a;, ... pjwpwlwlwl ypngptivhwymd a, +a, =19: Gulbg
a +a, +a, +a, gmuiwnp:

119 2) 57 3) 38 4)76

2. b, b,, by, ... tpypwswthwlwl ypngptivhwymd b, =1, b, =40:
Qb b, -by wpmwnnyup:

1) 41 2) 40 3) 1600 4) 1681

3. bpwphg mwpptip a,, a,, a, pytipp juqunud GG pyupwluljub
wpngpbiuhw, huy &, -a,, &, -8, & -8 pytipp’ tpypuwihwlwd

wynngptivhw: Gwuib Gpypwswhwub ypngpbupw;jh
hwjnwpwpp:

D1 2)2 3)-2 4)3

4. a, a,, a;, ... hwonpnuwljwlmpmippiupwliulul ypngptuhw £ L
gwyugwd pGuwlywd n pyh ntfpnid™S;, = n’, nptin S, -p wyn
wynnqptivhwjh wnweohl 2n wlnwultph gnidwnl t: Gunlty
(2 +ay,)

1) 121 2)10 3) 100 411

5. Quununt] wow9unnuipGtpp.

1. a, a,, a,, ... pywpwlwlwl ypngpivhwymd a, +a, =17 : Gnlby
a, +a, +a; +a, qnuiwpp:

1) 34 2) 51 3) 17 4) 68

2. b, b,, by, ... tpypwswthwiuwl ypngphuhwymd b, =1, b, =41:
Qu(ity b, -by wpmwnpjwin:

1) 42 2) 41 3) 1764 4) 1681
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3. bpwphg mwppbip a,, a,, a, pytipp juquinud GG pyupwluljub
wnngptivhw, huly &, -a,, a,-a;, 8 -a, pytipp’ tpypuswhwuywi
wynngptivhw: QGwuGb Gpypuwswhwul ypngptuhwjh hwjymwpwnpn:

1)1 2)-0,5 3)3 4)-2
4. a, a,, a,, ... hwonpnuwlwlnpjnilp pjupwlwyul ypngpbuhw kL
gulyugwo pGwlywl n pyh nphypmd S, = N, nputin S, - wyn

wynnqptivhwjh wnwohl 2n wlnwultph gnidwnl t: GGty
(a13 +a, ) -

1)13 2) 12 3) 144 4) 169

6. Guunwnt] wow9wnpwlpGpp.

1. Qi 2; g; ... pYwpwlwul ypngptthwjhas puguwuwlwb
wlinuuiltph pwGuyn:
1) 3 2)4 35 4)6

2. Gl 2; g; .. pywpwlwywl ypngptuhwjh wiklwibo L

wuibtGwhnpp npwljwl wiguwiGbph wpmwnpywgp:
12 21 3) % 40

3. Gl 2; g; + apypwywthwul ypngpbuhwjh hwymwpwnpn:
4 1 1 3
1) — 2) —— 3) — 4) —
) 3 ) 5 ) > ) 1
4. Qb 2; g; .. wlybp9 GJwgnn tpypwswthwlwb ypngptuhwjh
gnuiwpp:

1) % 2)8 3)4 4)6
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7. Guunupb] wpwownnuGpGhpp.

1. Gty 6; %; ... pYwpwlwlwl ypngptivhwjh ny pugwuwlwb

wlnwuibGbph pwlwyp:
1) 3 2)4 3)5 4)2

2. Gty 6; %; .. pywpwlwlul ypngptuhwjh wdtlwito L
wuitGwihnpp npwjwl winuwdGbph wpmwnpywgp:
27 9
) — 2)9 3) — 4)0
) 1 ) ) » )

3. Qulky 6; %; .. ipypwywthwlul ypngpbhuhwjh hwjnwpwnpn:
3 3 1 3
1) —— 2) — 3) = 4n—
) 5 ) > ) > ) \
4. Gty 6; %; .. wlybp9 GJwugnn tpypwswhwwl wypngptiuhwjh

gnuiwpp:

12 15
) — 2)12 3)24 4) —
) c ) ) ) 1

8. Guununpk] wnwownpuGpGtpp.
1.1
1. Gl 5; E; ... pjwpwuyub ypngptuhwjph 101-pn wlnuin:

1) 20% 2) 18 3)17 4) 16%

2. Gl (an) pywpwlwul ypngptuhwjh wnweohl 20 winwdGtph
qmuiwnp, ipk a =-3, a, =21:
1) 800 2) 840 3) 750 4) 700

3. Qully 2%°; 2Y; ... ipypwywthwlwul ypngptiuhwjh ponp wjl
wlnwuibtph pwlwyp, npnbp vGo GG 0,125-hg:

1)8 2)7 3)6 4) 10
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4, (bn) tpypwswhwul ypngpiuhwymd b, -b, -b, =216 : Gulb) wyn
wnngptiuhwjh 10-pn wlnuwdn:

)8 2)6 3)5 4) 4

9. Guwunwnt; wnw9wnnuGpGLpp.
1. Gty %; —g;... pywpwlwyuwl ypngphuhwjh 24-pn wlinuadp:

1) —40 2) 40 3)-32 4) 30
2. Q) (2,) pywpwlwlwt wpngptuhwih wrwehG 10 whnwiGkph
gqnuiwnp, tipti a; =9, a4 =33:
1) 240 2) 225 3) 195 4)/184

3. Qg 27%; 27%; ... tpypuwswhwlwb ypngptuhwjh popnp w)l
wnuwuiGtph pwGwyp, npnlp thapp &6 20-hg:

1) 20 2)17 3) 15 4)12
4. Y puul wlnuiGbpny (bn) tnpwswhwlwl ypngptuhwynud
b, - b, =64: Gulb] wjpaynnqptivhwjh 11-pn wlnuin:

1) 64 2) 4 3)8 4) 6

10. Ywunwnpl] wnwownpuGpGhpp.
1. GGty —13;-10; ... pywpwlwlwl ypngptivhwjh 12-pn wlnuin:
1) 17 2)20 3)23 4) 14

2. (a,) pywpwluywl wypngptivhwymd a, +a,; =15: Gwnlby wyy
wnnqptivhwjh 6-pn b 13-pn wlnuwiGbph gnuiwpp:
)11 2) 15 3) 10 4) 4
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3. Qulty X-p, ipt —%, 10, — x hwonpnuwlwlnipynilp tpipwywthwyub
wnnqptiuhw k:

1
1) 500 2) —250 3) 2 4y —
) ) ) )25

4. Qun(ty (bn) tnpwswhwlwl ypngptivhwjh hwymwpwunp, tph
2
by -by, = 3(b9) :

1 1
RS 2) 2 33 4)3

11. Guunwnt) wowownpwlpGbpn.
1. Qult —-11; -8; ... pywpwlwywl ypngptuhtwijh 12-pn wlnuip:
1) 25 2) 11 3)22 4)'36

2. (a,) pwpwluwlywl ypngphiuhwynids ag+ a,; =10: Q-wnlby wyn
wnnqptivhwjh 7-pn b 13-pn wlgwdGbph gnudwnpn:

1) 20 2) 14 3) 10 4) 4

3. Qb X-p, tph —%, 10,"—% hwonpnulwlnipjnilp Gpypwsw-

thwjuwl ypngpbivhuwrt:

1 100 61
1) -— 2) 300 3) —— 4) ——=
) =35 ) ) - ) -3

4. Gl (bn) tnpwswhwlwb ypngptivhwjh hwyjmwpwnp, tph
bs -byo =5(b, )’

1

D2 2) 2 3) 4)5
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12. Guunwnt] wowgwnpnuGpGtipn.

1. GGy 18; 16,4; ... pywpwluywl ypngphuhwjh witlGuwdbo
pwgwuwlwl winuinp:

1)-1,6 2)-1,2 3)24 4) 4

2. Qun(tly 3; 5; ... pJuwpwluwywb ypngptivhwjh wjl winudh hwdwnp,
nph wpdtipp 33 t:

1) 17 2) 14 3) 15 4) 16

3. Qb tpypwywthwlwb ypngptuhwjh snppnpn wlnuin, tipb
b,=-8,4, b, =67,2:

1)16,8 2)4.2 3)-33,6 )84

4. UGytnpg Gywuqgnn tpypwswthwuwl ypngphuhwygp‘qnidwnn 4 £, huly
tpypnpn winwdn' 1: GG wyn ypngptupuwiyh hwjmwpwpp:

1)-0,25 2)0,25 3) 045 4) 0,5
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AUIRL 7. dNrvUSHLULEN

L. Ljwpmd wwnlbpgwo £ f(x)=—x? + px+q $nGlyghwih qpudhih
nipyuighon:

Ay

2

V=

1. QwGlt) q gnpowyhgn:

1)3 2)-3 3)-1 4)1
2.9n(t] p qnpowyhgn:

1)4 2)4 3)3 4)-3
3. GGl f $nmbGyghwyh dtowgny)l wpdbpp:

1)2 2)4 3)1 4)3
4, QuGt) f $mGyghwjh wowblgyup X =2 Yhwnnu:

1)0 2)2 3)-3 4)1
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2. Ljwpmd wwunlbpgwo £ f(x)=x? + px+q $mGYghwyh qpudbhyh
nipyuighon.

—_—— - e —

1. Qb q gnpowyhgn:

1)-2 2)2 3)=<l1 4)1
2. Gl p gnpowyhgn:

1) -2 2)2 3)3 4)-3
3. GGl f PnGyghwghhnppuqniyG wpdtipn:

1)2 2)3 3)1 4)-3
4. QiG] f $arahghwjh wowbgyup X =1 Yhwnud:

1)2 2)0 3)-1 41
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3.Spqwo & f(x)=+/x Pmbyghwe:

1. Gty wpdwo PnilGlyghwjh npngdwl whpnypp:
1) (0; +0) 2) (~oo; 0] 3)[0;+)  4) (~o0; 0)
2. A(36, -6), B(~81 —9),C(4; 16), D(49; 7)ytantinhg n°pG t
wwnjubmd mpgwd pmiyghugh gpuiphyh:
1) A 2) B 3)C 4) D

3. GGt pniGyghwyh qpudhyh wyG Ytnh wpughup, npmd
$niGlghwyh gpudbhyhG wwpduo npwthnnp qniquhtin £y =x-3
ninnhG:

1)% 2)% 3)3 #).4

4. Qunlt] wyG $nilGyghwjh pwlwdlp, apfy gpudhyn unnwgymu k

upyuo  pnilyghwgh qpuphyl opnhliwmnlitiph wnwlgph
ninnnipjwip 2 dhwynp ybtpl mbnupundbihu:

1) y=+vx-2 2) y='vx+2 B) y=Vx+2 4) y=x-2

4. Spywd E f(x)=+/— x ;$mGyghwa:
1. GGt mpJwo«pntGlghwjh npnpdwG wmhpniypn:
1) (0; +o0) 2) (~o0; 0] 3)[0; +0)  4) (~oo; 0)

2. A(-36;6), B(-81% -9), C(4;16), D(49, — 7)ytantinhg n°pG k
wwwnlwlnd mpjuwo pnmGyghwyh qpudhyha:

) A 2)B 3)C 4) D

3. Gl mpywo pniGyghwih qpubhyh wjl Ytwmh wpughup, npnid
$nilGyghwyh gpuphhG nwpjwo ynpwthnnp qniquhbn k

y :—%x—l ninnpG:

1)—4 2) —% 3) —% 4)-1
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4. Qnlb; wyl pmGyghwjh pwlwdlp, nph gqpubhyp vnwgymd k

upjuo  pnilyghwgh qpuphyl opnhGwnbiph wnwlgph
ninnnipjuwdp 3 dhwynp Ghppl mbtnw)wnpdtihu:

1) y=+/-x-3 2) y=+/-x+3
3) y=+-x-3 4) y=+-x+3

5. Spywot f(x)= % X‘ - % x? $1Glghw:

1. Qi) f'(-2)-n
1)-26 2)-5 3)-14 4) 10

2. Q] $nGyghwjh dhGhinh Ynbpn:
1)-3L0 2)0u3 3)-3 4)-3uL3
3. Qult; $nilGyghwjh wdiwb Thowlwyypbpy:

1) [-3; 0]u[3; +o0) 2) (a5 =3]U[0; 3]
3) [-3; 3] 4), (o5, — 3] u[3; + o)

4. Gl mbGyghwjh thnppwqgny)G wpdbpn:
1) 40,5 2).0 3) 20,25 4) 60,75
6. SpJud k)= —3x* +8x> +18x? niGyghwa:
1. Qully f'(-1) n
1)-24 2) 0 3) 48 4) 48
2. Gty pmGyghwyh dwpuhinuih Yanbpp:

-1u3 2)-1;0L3 3)0L3 4H-110
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3. GGl f $nlGyghwyh wddwl showywptipn:

1) (~o0; -1k [0; 3] 2) [0; + )
3) (~o0; 0] 4) [-1; 0]u [3; + o)

4. Qb f pmGyghwjh dhowqni G wpdtpp:

DU 2)2 3)7 4) 135

7.Smwo b6 p(x) =x*+3x*—1 U q(x)=x-1 pwqiwGRuiGtpp:
1. Qi p (X) puqiwlnuuih hpwlwl wpdwwnGtphpwbwyn:
1)1 2)2 3)3 4)4
2. Qb p (X) pwqiwlnuih wpdwwnltph dhohl pywpwlwyuin:
1)0 2)1 3)3 4)3
3. Qun(by p(X)~(q(X))3 puqiwinwih wunh§wGp:
1)8 2)6 3)12 4)7
4. Qunlly p(x) n q(x) -h pwdwltihu unmwgynn WGwgnpnn:

1)1 2)2 3)3 4)4
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8. Spywd bl p(x) =x*—5x*+2 b q(x)=x-2 puqiwbnuiGhpp:

1. Qunlb p(x) puqiwlnuih wpdwnGbph pwlwlyp:
1 2)2 3)3 4)4

2. Gl p(x) puqiwlnuih wpdwnGbph dthohl pywpwGulyubn:
)5 2)0 3) -5 4)2

3. @bty p(x)-(q(x))” puqiulnuih wunhGwen:

1)8 2)6 3)5 4)7

4. Qunlly p(x) n q(x) -h pwdwlbihu unwgynn Whwgnnpnn:

1)-2 2) 38 3)2 4)4
4x
9.Spywd k. f(x)= .2 PmGyghwé:

1. QG f $niGyghwyh wowbgjwin:

4(4-x°) g 30
(x2 +4)2 (x2 +4)2

1 ; 2) 2 3)

2. GGl fepniGighwjh Yphunhyuwlwb Ymbph pwlGulp:
)1 2)2 3)3 4) 4

3. Qb f PmGyghwjh wadwl showlwptipn:
1) [—2,2] 2) (—oo,—Z]LL [2,+oo) 3)[—2,+oo) 4) (—oo, 2]
4. QunGlt] f $nlGyghwyh dhowqgni)G wpdbpp:

1) -1 2)1 3)4 4)2
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6X
x*+9

10. Spqwd t. f(x)= $mGyghwG:

1. Qi f $niGyghwyh wowbgjwn:

n3 2) 2 3) 6(9_1) 4) 6(9_)(2)
X 9+x X2 +9)

2.9l f pmGyghwyh Yyphmhyuwywb Yantiph pwGuyn:

)1 2)2 3)3 4) 4
3.Qwlh] f $mbGyghwjh GJuqiwb showlwptipnp:

1)(—00,3] 2)[—3, +o0) 3)(—00,—3] b [3, +oo) 4) [—3,3]
4. Qunlt] f $nilGyghwjh thnppugnijG wpdtpn:

1)1 2)6 3y =l 4)2

2
11.Spqwd t f(x)= Xzil b GygHwG:
1. QG f $nlGyghwjh npngdwl mhpnyypn:

1) (oo —1)U(-Lgho)  2) (—o0; 0)U(0; +0)
3) (—o0; +0) 4) (—o0; 2)U(2; +0)

2. QG f pmlyghwjh wowlgjun:

2 2
1)% 2 2 ) 28-x) 5 2 - x

2x+1 x2 +1 (1+x2)2
3. Qb f $nmlGYghwjh waiwl Thowlwjpn:
1) [0; +0) 2)[-1 1] 3) (0; +) 4) (—0;1]
4. QiG] f $mbGyghwjh dtowgqnijG wpdtipn:
1)1 2)4 3)0,8 4)2
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12, Spqwd t f(x)= X‘22+X1 pmiGlghw:

1. Gty f dnilyghwyh npnpdwl mhpnypp:

1) (mo0; ~1)U (-1 +00)  2) (o0} +0)

3) (2 0)(0; +0) 4) (=03 =2) V(-2 +)
2. Gl f dmGyghwih wowlgyuwp:

242 4

) 2(x? -1
3 2
X+l

2x+1 (1+X2)2

1
1) S 2)
3. Qult; f $nmlyghwjh Guqiwb showlwjpn:
1) [0; +0) 2) (~0;1]  3)f2+0) 4 [-11]
4. QunGh] f $nmGyghwjh thnppwgniiwwndtipp:

1)-0,8 2)-4 3)-1 4)-2
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AUIRYU 8. ULEUUONME3NML

1. ABCD qniquhtinmqoh uti9 AB =5 L BC =10: Qmquhtnwqdh A
unip wGyywb Yhunpnp BC ynnip hwumdi &t M gmmy: O -G AMD
tnwllyjull wpnwuqowd Jpgwbluqoh Yulnpna t:

1. GGty BM hwwnywoh tpyupnipymGp:
)5 2) 4 3)6 4)3
2. @Gt ZAMD -G:
1) 120° 2) 45° 3) 60° 4) 90!
3. Qi) £BOC-G:
1) 120° 2) 45° 3) 60° 4) 90°
4. Qunit; AMD tnwGlyjuGl wpnwqowd ynowluqoh pwnwyhnp:
1)9 2)5 3)3 4) 1

2. ABCD gqmquhtinwuqdh dhg ‘AB=6 L BC =12: Qmquhtnwmqdéh A
unip wiyyub YhunpgpeBC Ynnip hwunnd £t M jmnd: O -G AMD
tinw w66 wpmwqowo powlwmqoh YuGnpnGE t:

1. QuGt; MC huwndJwoh tpyuwpmpniGp:
1)8 2) 6 3) 4 4)2
2. QunGt; ZAMD -G:
1) 150° 2) 90" 3) 60° 4) 45"
3. QG £BOC-G:
1) 120° 2) 45° 3) 60° 4) 90°
4. Qun@t) BOC tnwGlyjwil wpmwqowd ppowlwqoh punwyhnp:
1)6 2)5 3)3 4)4
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3. Qujuuwpwunnt 6 nnnubynmb trwGyywb GppGwdhghG mwpywo
thoGwaghop 6 E:

1. Qunlt) tnwGlyjwb GipplGwdahqgn:
1)6 2) 36 3) 12 4)3
2. Qb tinwGyjwa ton:

1)6 2) 1242 3) 12 4) 62
3. GGl tnwGlyjwlp Gipqowo Jpowliwqoh pwnwyhnp:
)3 2)642-1  3)3J2 4)6+/2-6
4. Gt tnwlyjwb Jwytptun:

1) 12 2) 36 3)24 4) 48

4. O YtGwpnGny L 10 Jwnuwynny 2n9wuqdh Yypw mpjwod LG A B, C

YtwnbtpG wyGuytu, np AB wintnp 120°t, huyy AC wntinp’ 60°, péin
npnnid C Ytanp sh qunGdnui AB thnpp wntinh Yypuw:

1. Gl AOC wGlyniGp:

1) 30° 2).60" 3) 120" 4)90°
2. Gty AC hwungwoh tpywpnipyniGp:

1)5 2)2,5 3) 10 4) 20
3. Qult; BAC wGlyjmGp:

1) 60° 2) 30" 3)90° 4) 120°
4. Qn(ity BC hwwnywoh tpupnmipjniGn:

1) 10J2 2) 10 3) 1043 4) 20
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5. O Yulwmpnlnyg L 12 Jwonwynny 2powGwqoh Ypw mpjwo GG A, B, C
YtnbipG wyGubu, np AB wntinp 120° t, huly AC wntinp' 60°, pln
npnd C Yhwp qubymd AB thnpp wntinh ypw:

1. GGty ABC wilyjniln:

1) 30° 2) 60" 3) 120° 4) 90"
2. GGt AC hwwnywoh tpyupnipjniln:

1) 12 2)6 3)24 4)3
3. Qult; ACB w(ljmGp:

1) 60° 2) 30" 3) 90° 4) 120°
4. QunGt) BC hwnywoh tplunpnipyniGp:

1) 646 2)6 3) 12 424

6. ABC tnw6ljyuG A wGlynGp 120°%, AB=3, AC =5:

1. Gt tnwyywb Ywybptun:

1 1
) 15 2 1543 ) 1543 4)_5
4 2 2

2. Gt tnwlygwG, BC Ynnih tpupnipyniGn:
1) 34+1543%) 2) 7 3) J19 4) \[34-15\3

3. Qb tnwGyjwb o pupdpnipynilp:

4. Gt tnwlyjwlp Ghpgowd Jpowlwqdh pwnwyhnn:

1)% 2) 3 3)? 4)1

87



QLNMu 1 RAUJDU 8 ULEUQAUONIMIFSNIL

7. ABC tnwlljuG A wlyymbp 60°t, AB=5, AC =8:

1.

Gn(t) tnwlyywl dwytiptup:

1) 20 2) 1043 3) 10 4) 203

. Gt tnwlyjwG BC Yynnuih tpyuwpnipjniGnp:

1) 7 2) 43 3) /89— 40\3 4) \/89+4043

. Gl tonwGlyjwl dEo pupdpmpyniln:

1) # 2) % 3) 33 4) 4.3

. Gt tnwllyjwlp Gipgowo Jpowlwgoh ywnwyhnp:

1) 3 2)2 3) 24/3 4)1

. ABCD 7tuifiljw6 dhy /A% 60°%, BD =103 :

. Qb bnuiyywl ynpsptpnunpnipniln:

1) 10 7) 1043 3) 53 4) 30

. Gt tnullywi pwupdpmpjub Gpupnpyniln:

1) 543 2)15 3) 5J6 4)12
. Q) 2tnubyyui AC wGlyniGuqoh tipywnpnmpniGp:
1) 30 2) 2043 3) 24 4) 15\3
. Gty 2tnulywlp Gepqowo pewlwqoh wnwynh
tipyupmp)niGp:
1)8 2)7,5 3) 53 4) 542
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9. ABCD jtinuiljywuG k9 ~B=120°, BD=20:

1. Qully pnuGlyyw6 Ynnih tpupnipyniGn:

20
1) 10 2) 20 3) 1043 4) =2
) ) ) ) 7
2. Qun(ty 2tnuGyjwl pwpbpnpjul Gpupnipyniln:
1) 53 2) 20 31043 4)16

J3
3. Qb 2tnuGyyua AC wilyjniGuqoh tpywnpnipniGps
1) 2043 2) 30 3)32 440

4. Qun(h) 2tnuGyjwln Ghipqowo pewlwqoh Jwpwynh
tpywpmpyniGnp:

1) 4 2)5 353 4) 443

10. ABCD gmquhtinwqoh AC wGlyjniGughop Yhumd & A wGlyymGnp:

B ququphg AD YnnihGumwngwd pwpdpmpjmbp 3 t,
<BAC =30°:

1. GGt ABCD,guiquhtinuqoh D wGlyjwl dtompniGn:
1) 60° 2) 150° 3) 120" 4)90°

2. Qunit; ABCD gniquhtinmqoh AC wiljniGuqoh tpyupnipniGn:
1) 6 2) 24/3 3) 3 4) 3.3

3. QGt; ABCD gniquhtnwuqoh dwytptup:
1) 9 2) 3 3) 33 4) 6+/3

4, GGt ABD tnwlljuwGl wpmwqowd 2powlwqoh pwnwyhnp:
1) V3 2) 2 3)1 4) g\@
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11. ABCD gqniquhtnwqdh BD wGljniGwughop Yhumd E B wGlyyniGp:
B ququphg AD ynnuihG wmwpywd puppnipymbn 6 L,
<ABD=60":

1. QuGt; ABCD gmquhtnwqoh A wGljwl dtompniGp:

1) 60° 2) 130° 3) 120° 4) 90"

2. QunGt; ABCD gniquhtinwmqoh AC wGlyjniGuqoh tpyuwpnipniGn:
1) 12 2) 243 3)6 4) 63

3. GGt ABCD gniquhtnwuqoh dwytpbtup:

1) 12 2) 3 3) 244/3 4)6+/3

4. QanGt; ABD tinwljwip Ghpqowo 2powlwigop pwnwyhnp:
1) 3 2) 2 3) 3 4) ;/5

12. {wjwuwpuwupnt G myqublynG towlYjwub GippGudhghG mwndwuwo
vhoGuaghon 8 L:

1. Qb tnwlyjw GappGwdéhgnp:
1) 8 2)4 3)16 4) 64
2. Qb tnwGlyywG Lon:
1)8 2) 82 3)1642 4) 16
3. GGy tnwGyjwbp Gipgowd Jnewlwqoh pwnwyhnn:
1)4 2)8J2-8  3) 42 4)8J2-1
4. Qn(t] tnwGyjwl Jwytpbun:

1)32 2) 16 3) 48 4) 64
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13. YulnGwynp tinwGljwbp Gipgowd Jpgwlmqoh yunwyghnp 3ud t:

1. Gty tnwGlyw Gl wpnmwqowo powlwqoh Jwnwynh
tnjuwpnipniln:

1) 92ud 2) 3 ud 3) 6/3ul  4) 6ud

2. Gty tnwGlyywG pupdpnipjwl tpyuwnpnipyniGn:
1) 6 ud 2) 33ul  3)9ud 4) 6:/3ud

3. GGk tnwGyjwb Ynnih tpyupnipyniGn:

1) A 2) 6ud 3) 6B3ul  4) 2B ud

Na

4. Gt tnwGljwl Jwytpbun:
1) 27</3us’ 2) 12/3us®  3) 36yBui® 4 5443 us’

14. ABC nmnnuilyymG inwGlymb CSymnhn wilyjwub ququphg
nwpjwd b6 CH pwpdpmpymbpt. CE Yhunpnp, pln npmy®
AH =4, BH =9:

1. QuGt) CH pwpdpnipjubbpupnipniGn :
1)6 2) 7 3)8 4)5

2. Gty tnwOjw6 vto toh tipwnnipynibp :

1)15 2) 313 3) 2413 4) 12
3. GGt AE hwnjwoh tpunpnipniGp:
26 39 27 37
H= 2) =2 3) 2L 4) 20
) E ) E ) 3 ) e
4. Quit) CBE tnw6lyjwl dwybptup:
1)24 2) 7—58 3) % 4) 25
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15. MnnuyynG tewGlyjwb GeppGwdhqhG mwpywd pwpdpnipyniGp 3
ud -ny dto L 4 ud-ny thnpp k GippGwéhgh Ypw totiph
wpnjtyghwitnhg:

1. Qb tnwGlyjw6 GhipplGwdahgh tpywnpnpniGp:
1) 20 ud 2) 24 wd 3)25ud 4) 30 ud

2. Gty tnwGywl pupdpmpyniGGtiph tpyuwpnipyniGGph gnuiwpp:
1) 47 ud 2) 94 ud 3) 120 ud 4) 100 uu

3. Qb tnwGlyjwlp Gtpqoywo ppowlh dwytptup:
1) 78,5 u? 2)0257 i 3) 0,258 4) 2,257 ui’

4. Qn(t] tnwGljwb thnpp whlywl Yhunpnh Gpy@pnipyniGn:

20 155 2010

1) 25 ud 2) —ud 3) —=ud %) 10 ud
3 3 2 3

16. ABC tnwllywG C walyniGp 40%m] thnpp t A whljmGhg, huy
/B=2/C:

1. Qb tnwGyjwl witGuhnpp wilyynln:
1) 35° 2)30° 3) 45° 4) 40°

2. Gt tpw Gwlwdtiwitd wpnwphl wiyyniGp:
1) 150° 2) 145° 3) 135" 4) 140°

3. Qb tnwGlyjuG B L C wGyymGGtph Yhunpnltpny juquigwo pnip
wlyniln:
1) 72°50 2) 127°50' 3) 127°30°  4) 72°30

4. Qn(b) tnwllyywi B L C wpumwphl wGlyymGGtph YhunpnGhpny
Juwquijwo unip wayyniln:

1) 52°50' 2) 72°50'  3) 72°30'  4) 52°30
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17. ABC tnwmGyymi BC ynnuhG' Gpu M dheGuytinmi mwpywmo
nipnuwhwjugp AB Ynnip hwunmd &t D Yanmmy b wyn Ynnyg AB -G
unpnhnd 3: 4 hwpwpbpmpjudp® hwygwd A ququphg: ADC
tnwGljwb ywpwghop 36 ud £, huyy AC =15ui:

1. QuGt; ABC tnwllyjuG AB Yynnihl mwpwo pupdpnipju
tnjuwpnipniln:

1) 12 ud 2) 9 ud 3) 15 ud 4) 9J2 un

2. @Gt ABC tnwiljwG dto ynnih GpyupnipyniGn:

1)15ul 2) 122 ud  3) 2lud A, 20m

3. GGt ABC tinwGljwG dwytptup:
1) 64 u? 2) 126 us® BN TR2 us’  4) 7243 ul’
4. Qun@t; ADMC pwnw(ljwG dwybptup:

1) 72 ug? 2)72J2us® 3)126uf®  4) 90uy’
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18. ABC tinwGyywG BD vheGwuqhop hwjwuwp t AC ynnih YhuhG,
AC =15, huy A wllymGp tpym wlqui ko t C wllyymbhg:

1. QuGt; ACB wlyyniGp:

1)30° 2) 45° 3) 60° 4)90°

2. @Gt ABC tinw(lyjuGi wpmnwqowd powlwqoh Jwnwynh
tnjuwpnipniln:

1)7 2)7.,5 3)6 4)3

3. GGt ADB tnwGljwip Ghpqowo Jpowlwqoh pwnwynp
tnyupnipynilp:

103 10V3 5\3 2 5\3
4

Vs R

4. QuGt); ABC tnwllyjuG B ququphgiwwnywo pupdpnipjuG
tnyupnipynilp:

1)6 2) 53 3) % 4)7
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19. dwjwuwpwunntG tewGyjwG hhiphG wepGptp wiyyw vhGnwn %
L, hulj wpnugqdwd ngwluqdh unujhnp 4 ud-ny Go L upniGphg:

1. Qb tnwGlyywaa wpnmwqowd ppowlwqoh Jwnwynh
tpunpnipyniln:

1) 6 ud 2)4 ud 3)9uu 4) 8 ud
2. QG hpiphG mwpjwo pupdpnipjwl GpyupnipniGn:
1) J3uu 2) lud 3) J2 ud 4) 2ul
3. GGl tnwGlyywl Ywybtptun:
1) 4ud? 2) V17 us®  3) VB us’ “4) 32 ud?

4. Qb tnw (w6 wpmwqowd powlituqoh YhGunpnGh htinwyn-
nnipjnilp hhdphG mwpywo pupépnipjuwl theGuytwunhg:

1) 7,5 ud 2).8ud 3) 7ud 4) 6,5 ud
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20. Cpowlwaghoén, nph pwrwyhnp 9 wd t, 2nwithmd k YwlnlGuwynp

tnwljwb Ynnitnhg dtlnp b dyow Gpym Ynndbph ywpniGuyni-
pyniGGhnp:

1. Qb tnwGlyjwl pupdpnipjwl tpywnpnipyniGn:
1) 6ud 2) 63ud  3) 9ud 4) 93 ud

2. Gt tnw w6 wpnmuqowd pewliuqoh pwnwynh
tnjuwpnipniln:

1) 63 ud 2) 4 ud 3) 6 ud 4) 43 un
3. GGk tnwGyjwb Ynnih tpyupnipyniGn:

1) 4ud 2) 6ud 3) 4J3ul _4) 6y/3un
4. Gt tnwGljwl Jwytpbun:

1) 27-/3ui’ 2) 183 ud®  3) 1243 u’ “4) 93 u?

21. Cpowlwqdn, nph Qwnwyhnp 6ud k, ynunhnd £ ninnuGlyyniG
tnwGyyuG tetphg WkyG m GeppGwdhqp, huy YaGupnGp qunGynud k
Wymu koh Ypw: ‘LtippGwdhgn pnywthiwG Yhmny Yhuynd t:

1. Gunlby tnwlyjwb vEduntp wiljwl dEomp niln:
1) 45° 230’ 3) 40° 4) 60"
2. Gty tnwllpw6 6o Eoh tpywnpnipymGp:

1) 6 ud 2) 18 ud 3) 10 ud 4) 12 ud

3. Qb wyn powlwqoh YalGunpnGh htnwynpnipnilp towlljuwb dto
unip wiljwl ququphg:

1) 12 ud 2) 8 ud 3) 6 ut 4) 10 ud

4. b°Gy hwpwpbpmpjuwdp E pwdwlnd JpowGuqoh YaGupnGp
tnw(ljwl Lop hwygwo tnwblyjwb thnpp whljwl ququphg:

1) 2:3 2)1:2 3)2:1 4) 3:2
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22. Cnowlwqon, nph Jwnwyhnp 40 W4 t, pnpunhnid £ mnnuGlyymG
tinwGljwG totipn, huy YhGwpnbp quGynid L towblyjwb Gepplw-

dhah Yypw: Cpowlwghdoh YtGunnpnGp GhppGwdhqn wpnhn k, 3:4
hwnpwptpmpjudp dwubinh:

1. Qb tnwGlyjwl dEO unip whljwl dtonipynilp:

1) 60° 2) arcsing 3) arccosg 4) 45°

2. Qb tnwGlyywG thnpp Loh Gpuwpnipyniln:
1) 7 ud 2) 80 ud 3) 14 ud 4) 10 ud

3. GGy tnwGyywi GhppGwdhghG mupywo pwpépnipjw i
tnyuwpnipniln:

1) 8,4 ud 2) 63 3)56ul (410 ud

4. Qb wyn ypewlwqoh YulnpnlGphinwynpnipyniGp towGyjul dto
unip wiljwb ququphg:
1) 13 ud 2) 100 du 3) 110 uu 4) 50 ud
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23. Gnwljwb vho Ynnin 20 ud k, hul wbyymGGupp hwpwpbpmyd GG
hGswtiu 1:2:3:

1. Qb tnwGlyywl ShohlG whlyjwb dhonpjniln:
1) 45° 2) 60" 3) 30° 4) 15°

2. Gty tnwGlyywbp Gipqowo ppowlwqoh Yulnpnlh hinwynpnt-
pyniln vGo whlyjwl ququphg:

1) 52 ud 2) 5J§(J§—1) ud
3) 4@(%—1)ua 4) 5J§(J§—1) ud

3. Qb tnwlljwil wpnmwqowd pewlwqoh pwownh
tnyupnipynilp:
1) 12ud 2) 9 ud 3) 10 ud 4) 8
4. Qb tnwGlyjwG thnpp vheGwqoh tpupmpyniln:

1) 10ud 2) JI75ui #3)/105u0  4) 8ud

24. AB =17ud, BC =10wiyomqitipny, C pmp walyymbGny ABC
tnwlyuwG BD pupépnipjniGp 8 ud t:

1. GGt tnwGyyuwaCAC \Yynndh tpyupnipymGp:
1) 9 ud 2)15 ud 3)21 ud 4) 20 ud

2. QunGt; ABC linw(lyjwG wwpwqhon:

1) 42 ud 2) 36 ud 3) 48 ud 4) 47 ud
3. GGt ABC tnwljwl dwytptup:

1) 84 uy’ 2) 60 ui’ 3) 80 uy® 4) 36 uti’

4. Gt tnwllyjwl B ququphg mwupywo theGwqoh tpupnipjniln:

N AN 5

1) 85 ud 2)—a 3)—11 4)—11
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25. ABC tinw(yjwG g AB=3ud, AC =8ul, /A=60°:
1. QG BC ynnuh tpyunpnipjniGn:

1) V97 ud 2) 9 ud 3) 7 ull 4) 8 ud
2. Qun(t) tnwGlyjwb ywybptup:
1) 6+/3 ut? 2) 6 ui’ 3) 1243uf® 4) 12 ud®

3. Gty tnwGlyjwal wpnmwqoywo pewlwqoh pwnwynh
tnyuwpnipniln:

142 73 W2 143

1)—11 2)—1i 3)—11 4)—1i

4. Q) tnwGyywa AC ynnih ypw CH pupdpntpjmi wypnjtighwjh
tnywpnipniln:
1) 10 ud 2) 12 ud 3) 8 ud 4) 6 ud

26. ABC tnw(lyymiG AB ynnuhG gniquhtin mnhnp BC ynnip hwwnmd
L D ytwun, huy AC Yynpip' E ybwmmd: {wynbh &, np DE =2 uy,
AC =16ud, BC =20ui, BD =15 uu:

1. Qi) CD:CB hwpwpbpnpjniln:
1)1:3 2) 174 3)3:1 4) 4:1
2. @Gt ABC tnwGlyjuG AB ynnuh tpjupnipyniGp:
1) 9 ud 2) 6 ud 3) 7ud 4) 8 ud

3. GGt CED tinwlyjwl ywpwqghop:
1) 11 ud 2)22 ud 3)33 ud 4) 10 ud

4, QuGt); ABC tinwllyjwuG L AEDB pwnwiljul dwytptuGtpp
hwpwptipnipjniln:

1) 7:16 2)15:16 3)16:15 4) 16:7
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27. Cnuilyywl wilyynGwqotnh tpupmpinGGtpp hwpwptnmy GG
hGswtiu 3:4, huy Gipqowd Jpowlwmqoh pwnwyhnp 12 ud t:

1. GGty ptnulyywb pwpépnipjwb GpupnpniGp:
1) 18 ud 2)20 ud 3) 24 ud 4) 12 ud

2. Qb ptinublyjwl qupwughonp:
1) 90 ud 2) 50 ud 3) 80 uu 4) 100 ud

3. GGk wyl pwnw byl dwytptup, nph ququpltpp mpjuwo
2tinulywl Ynnitiph sheGwltimtint ta:

1) 75 ug? 2)300 ud®  3) 250 u? 4) 150 uw’

4. Qb ptinuGlyywb Ywybptun:
1) 150 ug? 2) 600 us®  3) 500 us® © /4)300 ug

28. LwjwuwpwupniG utinuGh hhdptphbpupnipinGGept GG 10 ui L 6
ud, huy upniGph GpwpmpmGn’ 4 ud:

1. Gty utinuGh vto wGyniGp:
1) 135° 2) 150° 3) 60° 4) 120°
2. Gty utinubh pupdpnipjwl tpiupnipyniln:

1) 2J3ud 2)'2,59u8  3)3J3us  4)5ud

3. Gty utinulh dwytptup:

1) 164/2 ui? 2) 20 u? 3) 1633 us’  4) %ua2

4. Qn(ity utinuGh wGlynbGwuqoh tpywnpnipnilp:
1) 2419 ud 2) 9 ud 3) 2421ud  4) 45ud
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29. Cnowlwqohl wpmwqoywd hwjwuwpwunni( utnu6h upniGpp 6
ud L, huy hhdptipp hwpwptinpnud GG hGywtu 1:3:

1. Gt utinuGh ywpwaqhon:
1) 32 ud 2) 28 ud 3) 30 ud 4) 24 ud

2. Gn(ity utinuGh thnpp wayniGp:
1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) 75°

3. GGk utnuGhG Gtpqowo powlwqoh 2wunwynh tpywpnipyniGnp:

33 53

1) 3/3un 2) Tua 3) Tud 4).63ud

4. Qn(t] utinuGhG wpumuqowod Jpewlwqoh pwnwynh tpunpnipniin:
1) 2J5ud 2) J21ud  3) V22 uig “4) 26 us

30. NunnuGlyymG vt Gh hhdptph tpuopnpymGGtpG G6 8 ud L 10 wd,
huly thnpp upniGph tipljupmpyniGp’ 6 w:

1. Qb utinubh dhohG goh tpunpnipniln:
1) 8 ud 2) 10'ud 3)9uu 4) 11 ud

2. Gty utiquGhGhwjwuwpwitd pwnwyniunt Ynnih pupnpynln:
1) 3J/6 ud 2)37us  3)4fBul 4) 5/2ud

3. Qb utinuGh thnpp whyyniGuqoh tpywpnipynilp:
1) 8 ud 2) 10 ud 3)9ud 4) 11 ud

4. Qn(ty utinuGh unip wlyywl nwbqtlup:

1)3 2) 4 3)1 42
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31. 2Qniquhbtipwqdh whlyjnGuqhop hwjwuwp b Gpw Yondtiphg dtyhda,
ko Ynmip 6 £, waljymGGtphg Whyp 45°%

1. Gl qniquhtinwqoh thnpp Ynnih GpupnipyniGp:
1) 32 2) 243 3) 4 4) /15

2. Qulk] gnquhtinuqoh dwytiptiup:
1) 20 2) 18 3) 3242 4) 40

3. Qult] gqniquhtinwqoh Wk wayyniGwuqoh tpyupnipjniln:
1) 45 2) 9 3) 46 4)(3J10

4. Qun(t] qniquhbtinuqoh thnpp YnnuihG mupjwopwpdpnipjul
tnyupnipynilp:

1) 4 2) 245 3)8./2 4) 243

32. GuwnGunnp Jtgubljjwi yyupmqhon 36 ud k:
1. Gunlby yigullyjwl yanipbpyupnipynGn:
1) 6+/3 ud 2)\6 utl 3) 8 udl 4) 8\3uu
2. Gty ytgwlyjwG thnpp whlyniGuqoh tpyupnipniGp:
1) 8v/3 uu 2) 63ul  3) 18ud 4) 24 us

3. Qb yhgublyjwbp Ghipqowd ppowlwqoh ywnuynh
tpunpnipyniln:

1) 3v/6 uu 2) 4/3ud  3)3J/3ui  4) 6+/3ud
4. Gt yhgwllyjwl dwytpbun:
1) 72+/3ud? 2) 96+/3ud’  3) 544/3uii’  4) 108+/3 i’
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33. GunGunp puqiw w6 walymGEkph qgnuiwpp 720° t, huly
Unnih tpiupmpmbp’ 10 ud:

1. Qb pwqiwlyjul ququpltiph pwGwyn:
1)6 2) 10 3)8 4)12

2.9t puqiwlyyuwll wpnwgqowd Jpewlwqoh pwnwynh
tpunpnipyniln:

1) 9ud 2) 8 ud 3) 6 ud 4) 10 ud

3. GGk puqiwGlyyubn Gipgowod Jpowlwqoh pwnwynh
tnyuwpnipniln:

1) 5ud 2) 5J3us  3) 4ud 4)'4J3 ws
4. Q] puqiwlyjul Jwytpbun:

1) 120u? 2) 150us®  3),2505/3 ui’® 4) 120/3 us’

34. O Ytlwpnlng L AB =12 wi mpwiwqony powlwqdh ypw GpYuo
L C YtwnG wjGybkusnp /AC = 6 ud:

1. QuGt; ABC wGyjarGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"
2. QG AOC wGyymGnp:

1) 60° 2) 90" 3) 120° 4) 135°
3. Qb ppowlwqoh tpwpnipjniln:

1) 187 ud 2) 107 ud 3) 15z ud 4) 127 ud
4. QiG] C ytwph htinwynpnipyniGp AB mipudwqohg:

1) 5ud 2)63ul 3)3J3ul  4) 2,5/3ud
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35. CpowlwqhoG wiglmit ABC tnwGyjwb A L C ququpGtpny,
hwnmd t ABynnip E, puy BC Ynnip' K Yhmmu: {wjnbh L,
np AC =14, /ABC =60°, ZAEC =3- /BAK :

1. LwGp” wGqud & AKC wilniGp bt ECK wGlyniGhg:
1)4 2)2 3)5 4)3
2. Quit; EAK wiljjwl wunhdwGuwjhG swihn:
1) 30 2) 60 3) 36 4) 90
3. GunGt) CEB wiyjwl wumhdwluwjhG swihnp:
1) 30 2) 90 3) 60 4)120
4. Qun(h] 2powlwqoh pwnwynh tpupnipnilp:

1)5 2)6 37 4) 8

36. ABC tinwGlyymGp Gipgddwo & DC mpudwqdény zpowGuqdohG: AB
rupp qniquhtin & CD -hG;wAC =8, CB=6:

1. QuGt; CD mpwigodh tipupnipjmGp:

1) 16 2)8 3)12 4) 10
2. Qunit; AB%. CD jwptph htnuwynpnipjniGp:

1)9,6 2)4,8 3)6 4)5
3. GGty AB jwuph tpywnpnipniGn:

1)2,8 2)3 3)1,5 4)1,4

4. Qunit; ACD tnwilyjwlp Ghipqowo ppowluqoh Jwnwynh
tpywpnipynilp:

1)4 2)2.5 3)2 41,5
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37. Cpgwlwqdhl wpnugqdwd ABCD pwnwiblyuml A wilymGp 90°t,
C wllymébp 60°, BC =16, CD=30:

1. Qult] pwnwlyjwl wlhwjn Ynnitphg toh L thnpph
wnwnppbinnipyniGn:

1) 14 2)12 3) 10 4)16

2. Qi) punwlyjuG BD wiyniGuqoh tpyupnipynGp:
1) 28 2) 26 3)22 4) 24

3. Qb pwnwlyjwl wlhwjn Ynnitphg dtoh tplupnipjmin:
1) 26 2)22 3) 28 4),24

4. Qb ppowlwqoh pwnwynh tpyunnipgeiGp:
1) 3+3J3 2) 2(1+J§) 3 BT 4 3(J§—1)

38. ABCD qniquhtnwuqdh dlip /B=3/A, AB =52, BC = 7ut:
1. Q) gniquhtinuqaheB i Gljwl dhonipniGn:
1) 135° 2)45° 3) 60° 4) 120°

2. Gty gqniquwhtnwqoh thnpp pwpdpnipjwl tpywpnipyniGp:

72
u

D= ud 2) 5 ul 3) 4 ud 4) 742 us

3. Qult; BD wilyjniGuqoh tpyupnipyniGp:
1) 5 ud 2) J29us  3) 13 ud 4) 14 us

4, QunGt; A ququph htinwynpnipjniGp BD wGlyniGwuwqohg:

3529

29

1) V29 ud 2) 6 ut 3) ui 4) %uﬁ
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39. ABCD gniquhtinwgdoh A wGljwmG Yhunpnp BC Ynnip hwnm t
E Ytimny, AB =8uli, EC =6ud, huyy B ququph htinwnpnipjniGG
AE Yhunpnhg 4 ud t:

1. Qb qmquhtnwqoh B wilyjwl dtompniGp:

1) 120° 2) 145° 3) 60° 4) 45"
2. Qu@t; D ququph htnwynpnipniGG AE Yhunpnhg:

1) 7</3ut 2) 4 ud 3) 7 utt 4) 43 un
3. Qult] qniquhtinwqoh Uto pupdpnipjwl GpyuwppgniGp:

1) 7 ud 2) 6,92ud  3) 4/3ul  4h7JBud

4. Qunit; AECD pwnw(ljwul dwybtpbup

1) 69,28us’>  2) 403 ud’ .3)40us’ 4) 14+/3 u?

40. UtnuGh hhdptipG G 7 ud L 14 uwiyhuy wiynmbGuqotpp’ 15 uvd L 24
ud:

1. b°Gs tpyupnipjudp Jwubph L wipnhynd d6o wGyyniGugqhoG
wyyniGuqotiph hwmiw( Yhwnny:

D8udll6mi ™ 2)4uilk20ud 3)Suilbl0ud 4)3udil 12ud

2. Gty utinuGh wiynbGuqotinh Juquwo pnip wGyynGp:
1) 150° 2) 120° 3) 110° 4)135°

3. Gty utinuGh dwytptup:

1) 155,88ui>  2) 90 uy? 3) 1803 uf®  4) 903 un’

4. Qn(ity vto hhiph wypnjtiyghwjh tpwnpnipnilp vbnubh o
wlyniGuwqoh Yypw:

1) 11 ud 2) 18 ud 3) 12 ud 4) 10 ud
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41. Cnpowlwqohl wpmwqowd nunnuiliyyniG uinwGh v6o upnilpp
nputhiw( Yuunny mpnhywd t 2 ud b 8 ud dwubiph:

1. Qb utnuGhG Ghpgowd Jpowlwqoh pwnwynh tpYwnpnipniGp:
1)5ud 2)4,5 ud 3)4 ud 4) 3 ud

2. Qun(t) utinwGh WO Ynnuh tpywpnipymGp:
1) 10 ud 2) 12 ud 3)6ud 4) 8 ud

3. Qb ubnwGh unip wGyywG uhGniup:

5 ) 3 4
1) — 2) — 3) = 4) —
) 13 ) 8 ) S) ) 5
4. QiG] w6 punwlyjub Jwytptup, npp ququpltpp 2npwhiwG
ytwntinl Ga:
1) %udz 2) 28 u? 3) %udz 4)29 uy?

42. ABC tnwGyjui BC ynnuh dhennywhwyugn AB Yomqip hwnnid
t D ywnd L wyn Ynn] AB -Ganpnhmd 8:5 hwpwpbpnipjudp
dwutph’ hwyywd A ququphg:<wymbGht,np AC: AD=7:8,

AC =14:

1. QuGt); ADC tnwGyjwlupupuqghon:
1)25 2) 30 3) 35 4) 40

2. Qi) ADC tnwmGlyjwG dhohG dtompjul wGyymGp:
1) 60° 2) 45" 3) 30" 4) 50"

3. QuGt; ABC wGyjwi dtonipyniGp:
1) 45° 2) 50" 3) 30° 4) 75"

4, QunGt) ABC tinw(lyjwG thnpp pupdpmpjuG tiplupnipniGp:

1) 543 2) 52 3) 546 4) 35
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43. MnnuilyyniG vtinwGh thnpp hhdph tpuwpmpjmin 8 t, Who
upniGpp’ 642, huly unip whlyymGp' 45°:

1. Qb ubnuGh Wko hhiph GpupnipniGn:
1) 14 2) 12 3) 13 4) 8+642

2. Qun(ty utinwGh dhohG qoh tpywnpnipyniGp:
1) 10 2) 10,5 3) 11 4) 8+32

3. Qb utnuGh thnpp wGlyyniGuqoh pupnipniln:
1) 15 2) 10 3) 642 4) 8,48

4. Qun(t] utinuGh W0 wayniGuwqoh L pupdpnipjuljuqiwd unip
wljwb dtompynilnp:
1) 60° 2) 45" 3) arctg % 4) arcctg g

44. ABCD utnuGh@ Gipqowd £t © YhGnpnGny L 6 ud ywnwynny
mowGwaqhd, npp CD upniGpp pnpunthmy £ E Ynnd: UtinwGh

pwndpmpynilp 1 ud-mjihnpp Laitio upmGphg,
/A= ,/B=90° AD »BGC:

1. QuGt) COD wyjwladtonipniln:
1) 45° 2) 135° 3) 120" 4)90°

2. @k DE huwwnywoh tpyupnipyniGp:

1) 13 ud 2) 9 ud 3) 12 ud 4) 10 ud
3. Qult; vtnuh ywybptup:

1) 200 w? 2) 75 ui® 3) 150 ud®  4) 300 ui’
4, Qun(t) E Yytnh htnwynpmpym GG AB upniliphg:

1) 11 ud s %ud 4) 12 ud

13
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45. Cpowlwqdhl Ghpqdowd ABCD pumwlljmG A wllymbp 60°t,
AB=8, BC=3, AD=5:

1. GGt punwlyyuG BD wilyniGuqoh tpupnipniGn:
1) V129 2)8 3)5 4)7

2. Gt pwnwGlyywl wlihwym Ynnih tpyupmpniln:
1)5 2)9 3)8 4)7

3. Qb 2nowlwqoh pwnwynh GplwnpnipniGp:

1) 2] 2) 133 3) 6,5 4) 135
3 3
4. Qn(it] pwnwlyjuwl dwytpbup:
N 25;/§ 2 55445 3 35;/§ s 35345

46. Cpowlwqhon, nph YuGunpnlpqubygod L mnnublyniG towGlyyw 6
uko toh Ypw, ynpuhm t tnwGljwG dyniu £9G n1 GhppGudhqp:

GnwGlywb thnpp top 18 T, huly 2npuwthdwl Ynny GippGwdhgh Ypw
wnwowgwd hwnjwoGlphg vkyp' 12:

1. Qulty tnwllyjwaWao Eoh tpunpnipnilp:
1) 24 2),18 3)20 4) 16

2. Gn(ty ppowmlwqoh Jwnwynh tpywpnipyniGn:
1) 12 2)8 3)9 4) 10

3. Gk 2powlwqoh YuGnpnGh htinwynpnipyniGp tnwGlyyw G thnpp
wljwl ququphg:

1) 13 2) 15 3) 14 4) 16

4. b°Gy; hwpwptpnipjudp £ puwdwGnid ppowlwqoh pnpwithdwa Yhwmp
tnwGlyywl  GhppGwdhqp hwpywo thnpp whljwl ququphg:

1)1:3 2)1:2 3) 3:2 4) 2:3
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47. Cnowlwaghol wiglmu t 18 ud L 24 ud Lotipny mnnuiGyyniG
tinwGljwG pomnp Ynndtph dhe Guytntipny:

1. Qb tnwGlyjwb dko shohG qoh tpywnpnipynilp:
1) 15ud 2) 12 uwd 3)9 ud 4) 10 ud

2. Gty powlwqoh pwnwynh tpywnpnipnln:
1) 6 ud 2) 7,5 ud 3)5Sud 4) 8 ud

3. Qb 2powlwqoh YhlGunpnGh htinwynpnipjnilp GhipplGwdahqhg:
1) 9,6 ud 2) 4,8 ud 3)4,5 ud 4) 7,2 wd

4.9-n(t) GippGwdahgh Ypw ppowliwuqony wnwowgwo humnywoltinhg
wibkGuwthnpph GpunpmpjmGnp:

1) 4,4 ud 2)39ul  3)42uf (44 ud

48. Gnwlljwl Ynnitph tpyupmpniliGhpp hwpwpbpnd GG hGswtu
5:7:8, hulj wwpwghop 40 vy t;

1. Qb tnwGyjwb Yhohl Ynguih Gpywnpnipynilp:

1) 14 ud 2)7au 3) 8 ud 4) 16 ud
2. Gty tnw Gyl Jhoht wllyjwb vtonmpmnilp:

1) 135° 2) 45" 3) 60° 4) 120°

3. Qb tnwGlyyw bl wpunwqowo powlwqdh Jwnwynh
tpywpnipynilp:

283 14\/' 3 "B
3

1)— ud 2) 72 ug 4) 7-/3 ut

4. Qb tnwGYyw6 wpunuqowod Jpowlwqoh YaGunpnGh
htinwynpnipjnilp tnwGYjuwl shohl Ynnuihg:

56 73

1) 4 ud 2) 4,04 ud 3)—11 4)—11
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49. Ctinulyywt pwpdpmpinilp hwjwuwp k wiyynGuqdtinhg dtyh
ytuhG, huly thnpp wllyniGughdp 6+/3 ud k:

1. Qb 2tnuGlyw6 vEo waljwh stonipniGp:
1) 135° 2) 45" 3) 60° 4) 120°

2. Qb ptinublyjwb Ynnih Gpupnipynln:
1) 4J3ud 2) 4 ud 3) 6J3ul  4)6ud

3. QGunGby 2tnuGlywl vto whlyjnGwuqoh tGpywpnipniGps
1) 18 ud 2)8ud 3) 16 ud 4)14 ud

4. Qb ptinuGyywip Gipgowd Jnewlwqoh tpluupnipniGp:
1) 1077 ud 2) 97 ud 3) 87 wi 4) 67 ud

50. ABCD gniquhtinmqoh B wilfjul Yhunpnn AD Ynnip hwnmd &
E ytwnmmd: {wymGh t,np AETED =3:2, /B=2/A, AB=9:

1. Qb gqniquhtinuqoh thappwiyjwb dtonipmniln:
1) 135° 2) 45" 3) 60° 4) 120°

2. Gt gqniquhtinuwiqoh vk Ynnuh tpywpnipyniGp:
1) 15 2)18 3)12 4)10

3. Gk AC wlyyniGwqoh tpupnipyniln:
1) 18 2)28 3)24 4)21

4. QuGt) E ytunh htinwynpnipymGa AC wiGljniGuqohg:

153 183 273 " 273
14

Vo S
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51. ABC tnwGlyub C wllyjul ququphg mupjuso tG CH
pwnpdnnpynGp (H -p qubynui t AB Yynnih Yypw ) L CM
theGwghdp, pn npnud’ AH =3, BH =13 CM =213

1. Qult) CH pwpépmipjul Gplupnipjnn:

)5 2) 343 3) 442 4)8
2. Gty ABCtnwllyjwl AwGlymGp:
1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) 90"

3. GGk ACM tinwGlyjw Gl wpunmwqowo powlwqoh Jwnwynhp
tnyupnipynilp:

1) V26 2) 2413 3) 4\/% 4) @

4. Qun(lt; ACH tinw(lyjwln Ghpqowo ppowlwqoh pwnwynh tpYuw-
nnipjnilp:
) 3v3-1  2)43 3) %‘/%) 4)3-3

52. ABC tnwllyjwuG C wGyjwmb ququphg mwpjwo LG CH
pwpdpnipymGp (H -p ‘Qubynd & AB Ynnidh Yypw ) L CM
SheGwghdp, pln nfint® AH =2, BH =14,CM =210

1. Gl CH pwpépmpjul tpywpnipynilp:
1) 1,5 2) V3 3) 5 4)2

2. Gt ABC trwGlyjwub A wGlyjnmGn:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"

3. Qb ACM tnwGljwGa wpmwqowd powlwqoh Jwunwynh
tpywpnipynilp:

1) 2.5 2) 45 3) @ 4) 4\@

4. Qn(ity ACH tnw(ljwip Gtpqowod Jpowlwqdh pwnwynh
tpywpnipynilp:

1) 2 ) 4-212 3)2-V2 4 2-1
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fUIDhL 9. surudououoNkrMo3NkML

1. {wwnwd YnGh hhiptph pwpwyhnGtpp 6 L 14 GG, huy oGnpnp’ 17:

1. GGt hwwnwo YnGh wnwlgpwjhG hwwnnyph yuwpwghon:
1) 37 2)74 3) 54 4) 57

2. Gl hwnmwo YnGh pupdpmpjuwl tpupnipjniln:
1)9 2) 11 3) 13 4) 15

3. GGk hwwnwo YnGh owdun:
1)340~ 2)948 « 3) 1580~ 4) 740 r

4. Qn(ity hwwnmwo YnGh ;phy dwytiplnyph dwytpbun:
1)302~ 2)532x 305727 4)428

2. {wunwd YnGh hpdptph mpudwqdbtpn 10 L 20 GG, huy 6Gnpygp” 13:

1. QGunlt; hwnwo YnlGhwnwGgpwjhG hwwunnijph ywpwaghon:
1) 28 2).43 3) 86 4) 56
2. Gt hwnwo Ynbh pupdpnpjwl tpupnipjniln:
)5 2)12 3)13 4)10
3. Qb hwwnwo YnGh owduwin:
1) 1957 2) 500 3) 700 ~ 4) 2800 =
4. Qn(ity hwwnwo YnGh ;phy dwytiplnyph dwytpbup:
1)3207 2)305~ 3)295~ 4) 695 r
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3. ABC hwjwuwpwunpniG tewGYymGp uwpunwnymd & dh wewGgph 2nipy,
npG wlgGmu t Gpw A ququpny L gqmiquihtin & BC hhiphG:
{dwjnbGht,np AB=AC=5u BC =6:

1. GGt BC ynnih yunumniihg wnwowgwd dwytplnph dwytiptup:
1) 607 2) 48xr 3) 967 4) 1507z

2. QuGt; AB upnilGph yunumnuihg wnwowgwd dwytplnyph
dwytiptiun:

1) 487 2) 157z 3) 20 4) 12«
3. Gk wununiwb dwpilh dwytpunyph dwytpbun:

1) 887 2) 1007z 3) 187 4)8rx
4. Gt yunundwl dwpdlGh owywyp:

1) 64 2) 128x 3) 144z 4 327

4. ABC hwjwuwpwupnG inwGljniGp uununygmd £ dh wnwGgph onipg,
nplG wlgGnid t Gpw A ququipny W'qniquhtn & BC hhiphG:
{wynbGh t,np AB=AC=5uL BC =8:

1. GGl BC ynnip wannethg wnwowgwd dwitiplngph dwybkpbup:
1) 487 2) 407 3) 24x 4) 127

2. QuGt; AB upniliph yunwunnuihg wnwowgwd dwytplngph
dwltiptiup:

1) 487 2) 157 3) 20z 4) 12«
3. Qb wuundwl dwpiGh dwytplnyph dwybptup:

1) 887 2) 104~ 3) 787 4) 967
4. Qb yununiwl dwpdlGh owjuwyp:

1) 487 2) 120z 3) 144r 4) 967
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5.

1.

Q- wlh wnwlgpwjhG hwwnnyph wGlyniGwughop 6 £, huly oGnpyp’ 3:

Qb qqubh wnwlgpwjhG hwwnniyph wilyyniGuqoh L pupdpnipjwG
Jquqiwo whlyyniln:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4) arctg %

. G lb] qqubGh hhiph mpuwdwghon:

1) % 2) 33 3) 3 4) 3
. Gt qqubh Ynnilwjhl swybtplnyph dwytpbup:
1) 97 2) 3\3x 3) 93 rx 4) #z

. Gt qqubh wnwlgphl qniquhtn L wmulgphg 1 htinwynpnipjwG

Ypw quGynn hwwnniph wGyn Guqoh tipjunpnipyniin:

1) 2410 2) 42 3)'8\3 4) 26

. Gqulh wnwlgpwjhG hunnyphwllymGuaghonp 8 L, huy dGnpnp’ 4:
. Gt quuih wowGgpwyhl hwwumniyph wiyyniGwaqoh L hhiph

hwppnipjuwl Juqiwo wilyjniGp:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4)90°
. Gt qqubhhhdiph mpuwdiwghon:
1) g 2) 4 3) 443 4) 42
. Gt quubh YnniGujhG swybplnyph dwybpbunp:
1) 1637 2)16v2 7  3) 16z 4) %n

. Gt qqubh wnwlgphl gniquhtn L wnwlgphg 2 htinwynpnipjwG

Ynpw qubynn hwwmniph whlyyniGwqoh tpunpnipyniln:
1) 43 2) 42 3) 33 4) 8
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7. UnGh oGnpnh GpyupmpniGn 10 £ W hhdph hwppnipjuG htn
Yuquinud t 30° walymG:

1. Q) YnGh pwpdpnipyniGp:

1) 543 2) 542 3)5 4) 6
2. Qulk; YynGh hhdph ywnwyhnp:

1) 5J3 2)5 3) 52 4)17,5
3. Qult; YnGh owuin:

1) 125:;/5” 21250 3) 125;/5” 4) 2%

4. Q] YnGh ququpny whglnn hwppnipjuipa)hwunnyph
dwytintiup, npl witwykoG k:

1) 253 2) 50 3) 5043 4) 100

8. UnGh pwpdpnipjwl tpywpmpjnilnp 10k, huy 6Gonpgp hhiph
hwppnipjuG htin Juqimad 30° wilyjmaG:

1. GGt YnGh oGnpnh Gpupnipniln:

20
1) 10 2)20 3) = 4) 10V3
) ) ) 7 )
2. Gty YnGh hpiph2wowyhnp:
10
1) 10 2) == 3) 2043 4) 1043
) ) N ) )
3. Qb YnGh YnnuiGuwjhl Swybplnyph dwytptup:
1) 2003 2)100J3z  3) 20037 4) %

4. Qn(t; YnGh ququpny wlglnn hwppnipjudp wjG hwwmniph
dwltintiup, npl witwdtoG k:

1) 2003 2) 1003 3) 400 4) 200
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9. UnGn Gupnpywo & hhdph 6 pgunwyhn nilGtgnn quubnd wyGutiu, np
nGh ququpp hwinlyGnd t qqubh JtphG hhdph YtGunnpnGh htiwn,
huy hhipn® qquGh unnphG hhdph htin: UnGh dGnpnp 10 t:

1. Qult; quubh YnnuiGuyhl dwytplnyph dwybkptup:
1) 967 2) 487 3) 54r 4) 457

2. Gt YnGh phy Ywybplnygph dwytptup:
1) 967 2) 167 3) 367 4) 1087

3. GGk quubh wyl Ywup owyjwip, npp qubynid £ YnGhg nnipu:
1) 927 2) 108~ 3) 192~ 4) 967

4. Q] qqubh wnwlgph vheGwytwnny Gpw hhdphl mwpywo
qniquhtin hwppnipjudp unwgywo hwwmniyph wyGdwuh dwytptup,

npp qunGymu E YnGhg nnipu:
1) 367 2) 4z 3) I 4) 21x

10. YnGp Gepnnjwo E hindph 12 ywpwyghn nGtgnn quuuGnid wyGutu, np
ynGh ququpp hunipGlGnd & qquGhytiphG hhiph YaGwpnGh htan,
huy hinipp® quuGh unnphG hiniphhtin: UnGh 0Gopnn 15 t:

1. Gunlb quubh YnnuGwyhb dwltplnyph dwybpbun:
1) 108~ 2), 2167 3) 12x 4) 857

2. Gt YnGhphy dwybplngph dwytptup:
1) 324 2) 3007 3) 16 4) 6487

3. GGk quubh wyG Ywup Swywip, npp qunbGynmd k£ YnGhg nnipu:
1) 432 2) 324r 3) 864r 4) 967

4. Qn(it; qqubh wnwlgph vheGwytwnny Gpw hhdphG mwpjuo
qniquhbtin hwppnipjudp unwgyuwo hwmniyph wjl Jwuh dwytiptiup,

npp qubyma £ YnGhg nnipu:
1) 367 2) 12x 3) 9671 4) 1087
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11. ABC mnnuGlymG inwGyjwb AB GhppGudhan , npG pGywo &
o huippnipjw@ dke, hunjwuwp £ 6+/3 : AC top o huppmpjuG
hton Juqimy t 30° wiyymG, huy C ninhn walywl ququphg
wyn huppmpjwlp mwpjwd CC, mynwhwjwgn hwyjwuwn k 3J2:

1. Gunlk; ABC tnwilyjwl dhohlG qotiphg dkop pngpynn ninnh b o
hwppnipjul htinwynpmpjniGp:

1) J6 2) 3 3) % 4) V2
2. Quih] BC toh b o hwppnipjul juqiwo wilyjmGn:
1) 30° 2) 45° 3) 60° 4) arcsin?

3. Qulity CABC, tpyGhun whlyymp:
1) 30° 2) 45° 3) 60° 4) arcsing

4. Qu(t) ABCC, pnipgh dwywin:
1) 124/3 2) 36 3) 54 4) 18

12. ABC ninnuGlyn G nwGlywb AB GhippGwdéhgn , npp pGlwd t «

hwppnipjwG 8k , hwuuwp £ 612 : AC top o hwppnipjwG htin
Juquinud & 45° wilyma, huy € mnhn wGljywb ququphg wyn
hwnppmpjuln mupjwo CCninnuhwjwugn hwyjwuwn k 2./3:

1. Gl ABC tnwllywl vhohl qotiphg ukop nlingpynn ninnh b
hwppnipjul htnwynpnipjnilnp:

1) 2 2) V3 3)# 4) 2

2. Qult) BC toh b « hwppnipjul uqiwo wilyyniGn:

1) 300 2) 45" 3) 60° 4) arcsin?
3. Ganlity CABC, inyGhuwm wayyniGn:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) arcsing
4. GGt ABCC, pningh owyjuwip:

1) 12V6 2) 46 3) 86 4) 82
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AUV 10. UNNPAPLUSLELD UGENY, dEUSNMLER

. Spywo t6 A(L 2), B(-3;1), C(-5; 9) ytwnbipp:
. Gty AB+BC Jtjuunph YnnpphGwwmGhpn:
1 {4 -1} {67 {47 H{-411

. Gty AC Jtlumnnph GpyuwpnipjniGp:

1) V85 2) V13 3) V65 4) 17

. Gunlty AB L BC Jtywmnpltph Juqiwo whlyjnGps

1) 30° 2) 45° 3) 60° 4)90°

. Gl b -G, ipt hwynGh E, np C Yhwup qunGdnud Evy = 2x+b minnh Jpw:
1)1 2) 14 3)19 4) 90

-Spjwo th A(2; 3), B(-3;4), C(3/8) Ytwnbipp:

. Gnlby AC +CB Ytlpmnoph YnnpnhGuwmGepp:

1) {-31} 2)4=35) 3 {5-1 4 {51
. Gunlby AB Jtlmnnph GpywpnipyniGp:

1)4 2) N22 3) 726 4) \24

. Gty AB L AC Jtjunpltph juqiwo wilyynbnp:

1) 90° 2) 45" 3) 60° 4) 30°

. Gl b -G, ipt hwynGh E, np B Ytwp qunGynud £y =3x+b ninnh
Ypw:

1)5 2)13 3)7 4) 36
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3. Spywd kG A(L 2; 0), B(2; 3; 0)u C(L 3; 1) Yhnbpp:
1. Gty AC yJtywmnph YynnpnhGwwGhpn:
{0 -1 -1 2){2; 5,1} 3){0; 1 1} 4) {L 6; 0}
2. Gty AB ytljnnph tpluwpnipjniGp:
1)2 2) V2 3)8 4) 242
3. Gty AB L AC Jtyumnnpltinh ujwywp wpmwnpjup:
1)1 2)0 3)4 4)2
4. Qunlly ABL AC JtyumnpGtiph yuquiwo wilyynebn:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4)120°

4. Spwd t6 A(2; 0;1), B(4; 1; 2) & C(3,0; 2) Ytantpp:
1. Gty AC Jtywmnph YnapphGwnGtpn:
1){5; 0; 3} L0 3)-L0,-1 4) {60 2]
2. Gl AB Jtunph tpyuwpnipjnilnp:
1) 4 2)6 3)9 4) J6
3. Gty AB L AC Jtumnnpltinh ujwjwp wpmwnpyup:
10 2)1 3)3 4)2
4. Gl ABL AC JtywmnpGtph yuquwo walyyniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4)120°
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5. Smlwo b6 al2; -4}, b{l; — 2} YbwmnpGhpp:

1. Gty alb Jtyumnnpltinh ujwywp wpmwnpjup:
1)10 2)-10 3)6 4) -6

2. Qub] a L b yuunpGhph Juqiwd wyjwl YnupGniup:
3 3
) = 2) - = 3)1 4) -1
) ¢ ) -2 ) )

3. ¢{-2:8), d{-4; -8}, e{a; 8}, T {-/2; 2v2} YtnpGtiphg nph &
hwdwqho a ytlumnnpn:

1) c 2) d 3) e B, f
4. Gl a+2b Jtywnph Gpyuwnpnipnilps
1) 4 2) 445 3)20%+5 4)2

6. Guwnwnt] wnwownpuGpGtpp.

1. GGty Oy wnwlgpfypw A(L; —2; 1) Yhnh wypnjkyghw:
1) (0; 0;1) 2).(0;-2,0) 3) (01 4 (-201)

2. QanGty | T2k +3] YblnnplGph Yuqiwd whlndGn:
1)0° 2) 180° 3) 90" 4)-90°

3. GGl a{2; —2; 1} YuywmnphG hwdninnyuo € Shunjnp Julunpp:

1) €{% 0; 0} 2)6{—2;2;—%}
3)e{L 11 4) é{%;—%;é}
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4. Spywo b6 A(2; 4) L B(=2; 4) Ytantipp: GGl AB wpwiwqony
nowlwqoh hwjwuwnpnidp:

1) x*+y*=16 2) x2+(y—4)2:4

3) x*+(y-4) =16 4) (x+2)2+y2:4

7. Quuwnt] wnwownnuGphtpn.

1. Gt Oz wnwlgph ypw A(L; —2; 1) Yhnh wpnjtijghw:
1) (0;0;1) 2) (0;-20) 3)(L01)  4(-2012)

2. GGl 1 U 3K +2] yuyunpGiph Guqiwd wil]mé6n:
1)0° 2) 900 3) 180° 4)-90°

3. Qwnlby a{2; -2; 1} JeyunphG hwhnmnywo € dhwynp ytywnpn:

1) 8{1; 0; 0} 2 g{_g; g; _%}
LY 4 é{g; -2, g}

4. SpYwo Ll A(2p4) L B(2; -4) Ytantipp: Gty AB npuniwqony
nowlwqopshwywuwnpnidp:

1) x*+y?=16 2) x2+(y—4)2=4

3) (x-2)"+y*=4 4) (x-2)" +y* =16
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8. Spywd kG A(-3; 4), B(-1 3) L O(0; 0) Ytnbipp:

1. Qb A Ytnh hwdwswih Yhnp B Ytnh Gundwip:
D21 2)L -2 3)(-1 2 42

2. Qnit) AOB wiljwG YnuhGniup:

3 3 9

V"o Yw Vswm Y _%
3. Spwo Ytmbphg npn°Gp GG qubGymd x+2y—5=0 ninhypw:
1) A-GLO-G 2)B-GL O-G 3) A-GL B-lGm4)A-G, B-GL O-G
4. GGt C Yhwnh YnnphGuwnmGhpp, pt BC = 2.AC:
1) (5 -5) 2) (-5;-5) 3)(-78)s 4) (-5 5)
9.Spywo LG A(-3;1), B(3;4) L O(0Q; 0) Ytinbpn:
1. Gl B Yawnph hwiwswthjtnp A Ytnh Guumdwdp:
D (-2-9) 292 3 (9%-2 HO -2
2. Gty AOBiw(ljwl YynuhGniup:

1 1 1 1

1) —\/1_0 2) % 3) _E 4) N
3. Spywo Ytmbiphg npn®Gp GG qubGymd x—2y+5=0 niqnh Ypw:
DA-GLO-G 2)B-GLO-G 3) A-G,B-GLO-G 4) A-GL B-G
4. QG C Yuwp YnnpghGuwnGhpp, ip AC =2-CB:

1) (3,0 2) (-1, 3) 3) & -3 4) (1, 3)
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10. Spqwd t6 A(0; -7), B(4; —3), C(-5; —3) Ytntipp:
1. QuGt; BC hwwnywoh tpyupnipyniln:
1) 10 2)9 3)8 4) 1
2. Qi) BA Jtywunph YnnpnhGuwwnGhpp:
1) {4; 4} 2) {4, -4} 3) {4 -10} 4) (-4 -4}
3. Gty BA L BC ytyumnnpGtph ujwpywp wpumwnpyup:
1)-36 2) 30 3) 36 4y (-18n—4)

4. QunGt; ABC wiljwG dtonipymGp:

1) 60° 2) 45" 3) 30° 4) arccos%

11. Spywd GG A(-4; 6), B(4; 6), C(0;/2) ytuntipp:
1. Gty AB hwwnywoh bplwpnipgniln:
1) 442 2)6 3)7 4) 8
2. Gl AC ytytnaph YnnpnhGuwmGhpp:
1) {48} 2) 44 3 {4 -4 4 {44
3. Gl AC L CB JtlunnpGtph uljwywp wpnwnpjuip:
1)32 2)0 3)-32 4) 16

4, QunGt; ABC wGljwG dtonpjmGp:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4) arccosg
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12. Spywd 6 ABCD pwnwyniunt A(-3;1), B(0; 4), D(0; - 2)
ququpGhpn:

1. QG ABCD pwnwlinium C ququpp:
1) (L-3) 2) (-13) 3)(31) 4) (3,-1)

2. Gty AE L AD JtyunpGtph uupunp wpmnwnpyuip, npubn E -G
pwnwyniunt whlyyniGwqotph hwwndw6 YhwnG E:

1)0 2)9 3)6 4) -9

3. Qult] pwnwlyniunt CB L CD Ynnitiph dheGuytimbph
htinwynpnipjniln:

1) 6 2)1 3) 3 4) 32

4. Qut); ABCD pwnwlyniuniG wipmnwqdowo ynpowbtuqoh
hwyjwuwpnuin:

) x*+(y-17 =3 2) XA+ (y+1)° =3

3) x*+(y-1° =9 4hAx -1 +y* =9

13. Smjwd b6 ABCD pwmmlnum A(-2; 2), B(1;5), C(4; 2)
ququipGtinp:
1.9t ABCBD, pwnwljnium D ququpn:

(2 -2) 2 (L-1)  3(5171) 4 (-1 1)

2. Gty AE L AD JtyunpGtiph ujuup wpnwnpyuyp, npunbn E -G
pwnwniunt wilniGuqotinh hwwndiwG Yt t:

1)-6 2)6 3)0 4)9
3. QuGt; AB L AD ynnutph dheoGuwlytwntph htnwynpnipniGn:

)3 2)1 3) 3V2 4) 6
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4, Qun(t; ABCD pwnwyniuniG wpnwqowd ppowlwqoh
hwjwuwnpnuin:

1) (x+2 +(y-1)° = 2) (x-1)° +(y-2)" =9

Nl

4) (x+1)° +(y—2)*=9

Nl

3) (x-1) +(y-2) =

14. Spywo 66 a{-2; 4}, b{4; 2} YuywmnpGhpp:
1. Gl alb Jtyumnnpltinh ujwywp wpmwnpyuyp:
)16 2)-16 3)0 4)64
2. Gwnlh a L —b yuyunpGhph Yuqiwd wiljweynuhGniup:
4 4
1) = 2) —= 3)0 4)-1
) = ) c ) )

3. E{—Z; 8}, a{—4; -8}, §{4; 8} , 1?{\/5, —2\/5} YtlpinnpGhphg nph°G
L hwiwghd a Yulunfip

1) ¢ 2) d 3) e 4 f
4. Gl a®2hb Jtljuinph tpywpnipjnilnp:

1)4 2) 242 3) J6 4) 10
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15. Spywd 6 A(-1 5), B(5;1) L O(0; 0) Ytwnbpp:

1. Gty AB ytyumnph YnnpnhGwwnGtpn:

1) {6; -4} 2){4; -4}  3){-6;6} 4) {4, -6}
2. Q@) BA huwnyjwoh vhoGulytumh YnnpphGuwnmGhpp:
1) (2;2) 2) (2,3) 3) (3;,3) 4) (3;2)

3. Gty BA Jtywmnph GpwnpnipjniGn:
1) 2413 2)4 3) 2411 4)5
4. GGk OB L AO ythywnpGtph Juqiwd wlynlp:
1) 45° 2)30° 3) 90° 4) 60"

16. Spywd LG A(-4; 4), B(4; 4)u O(0; 0), ytwnbpp:

1. Gl AB Jtyumnph YnnpghGuwmGtinn:
1) {8; 0} 2).40; 8} 3){-8 0} 4) {0, -8}
2. Qb 2-OA+AB ytlnnph tpyupnipnip:
1)4 2)/128 3)8 4) 12
3. Q] BOA wGlyjyniGp:
1) 30° 2) 90" 3) 60° 4) 45°
4. QuGt; A L B ytwtipng wlglnn ninnh hwjwuwpnidp:

Hy=x+4 2)x=4 3)yy=4 4) y=—x+4
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17. Spywd tG O(0;0), A(3;1) L B(-1;-3) Yunbpp:
1. Qb OA hwwnwdh tpYupnipynip:
1)2 2) V10 3)4 4) 242
2. Qi AB hwwnwdh heGwltnh YnnpnhGwwnGkpp:
H(-11) 2)(--1) 3HEL-1) bz

3. Gty @-(FA+@)uhwuwp wpunwnpjwin:

1) 4 2)-8 3)0 443

4. Oy wnw(gph Yypw qunlhy wjG Yawnmh YnnpnhGuwmblpn, npp
hwjwuwpwhtn t A L B Ytwbphg:

1) (0;-1) 2)(0;2) 3)[0; %) 4) (0; 0)

18. Spqwo G A(L; 2; —1), B(2; 3; 1) C(2; 2; 0) Ytunbipp:
1. Spywo Yhmbtphg n"plibuuwnfuind Oxy hwuppnipjwuln:
1) A 2) B 3)C 4) ny Wkyn
2. Qb AC Jtymnph YynnpmhGuwwGtipn:
1) {0, 1} )L L2 3101 4 {1L-20f
3. Gl AB L AC JtyunpGtph ujuyunp wpumwnpyuip:
1) 10 2)3 3)0 4) 6
4. Gty AC L AB JtywmnpGtph yuquiwo walynn:

1) 45° 2) 60" 3) 90" 4) 30"
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19. ABC tnwGlyjwl ququpltpG tG' A(0;1), B(-1 —4) L C(5; 2):
1. 0°p pwnnpnhG £ yuuuimd B Yhwnp:
DI 2) 1 3) I 41V

2. Qb tnwGyjwl A ququphg nwpjud AM tholGwqoh
tnjuwpnipniln:

1)24/2 2)~/10 3)4/13 4) 2
3. Gty AC L AB Jtyumnnpltinh ujwywp wpmwnpjup:
Ho 2)-10 3)-5 4) 10
4.0°pnG t B L C ytwmtipng wlglnn ninnh hwjwuwpadp:

1) x+y—-3=0 2)x—y+3=0
3) x-y-3=0 4)x+y+3=0

20. Spywo b6 A(0; 2), B(2;0) W C(-2-1) Ytanbpp:

1. QuGt; AOB tnwilyjwGdwytptup, npntin O -G YnnpphGuwnGhph
uyqpGuytnG t:
J2

1
1)1 202 3)= 4) —
) ) )2 ) >
2. Qi) ABC tinwuGlyjwG CDdhoGwqdoh tpywnpnipnilp:

12 2)% 3)24/2 4)3

3. Qulb; AC ytywnph YnnpghGuwnGhpp:
{1 2} {2, -2} 331 H{-1, -3}
4, QuGt; A L B ytwtipng wlglnn ninnh hwjwuwpndp:

Dx+y=2 2)x—y=2 3)x+y=-2 4)-x+y=2
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21. Spqwo b6 a{-1 2}, b{6,2},c{3;1},d {2; -4} YtlnnpGhpp:

1. ‘UpJwoGtphg n°nG £ hwininnjuo yayumnpGhph qnuyq.
1) ac 2) b, ¢ 3) b, d 4 a d
2. LpJwoltphg n°pG £ hwyninnyuo ytywmnpltph qnuyq.
1) ab 2) ¢, d 3) a d 4) Db, c
3. Qan(by b L ¢ YtlwnnpGbph Yuqiwd whlymtp:

1) 90° 2) 30" 3) 180° 4)0°

4. Qunlly 2a+c¢ yJtywmnph Gplwpnpniln:

1) 26 2) V13 3)5 4) N19

22. Spqwo b6 A(-2;5) L B(L —1)‘yhwbpp:

1. Q) ynnpnhGuwnGtph uyqpGulybmp Guundwdp A Ytwnh
hwdwswih Ytwnn:
D (2:5) 2)(-2=5) »H(@2-5 H(L-4)

2. Gl AB Jtumnphbipupnipjnilnp:
1) 3v5 2)9 3)5 4) -3
3. Qunlity AB™L _J) UnnpnhGuwumwjhl yayumnph ujwjwup
wpunwnpjwin:
13 2)-6 3)9 4)-18
4. m-h n"p wpdtiph nypmd AB L a(m; - 2) ytlwnpGtpp YhGka
hwdiwqho:
1)-2 2)3 3)-3 4)1
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Q.LOkMuU 2

EGUSU3hL UAUL2U U LRLE™ LU,
nuSuvltuLELNY.

Gnynnpn qifuh wnwownpwlpltinh GipwwnwownpwlpGtph
wwwnwufuwlGbpp ny puguuwlwl wdpnne pybp GaG:
NMuunwufuwGGbpp whwmp t jpuglt] wuwuwufuwGGbph dLwpnpmid wjn
Gywunwyh hwiwp hwnjuwgyuo mtinmyd: NMuunwuuwbni§wtunp st
Gt swthiw (G Yhwynpp:

Uju blpwwnwownpulpltinh ywwumwujuwlbjhu wihpwdtiyum L
qntp  Jupd wwunwuppwlp' (wppwnbuwo hnphgnGuywl Gpbp
JwlnuwlGtphg Jnipwpwlyynipnud qntiny utily pywlyw:
Glpwwnwownpwlph wwwmwufuwl Jwnpnn t 1hGh 0-hg 999-p wipnng
pytiphg nplk dtyp (swihdwl dhwynpp sh Goynud): Gpb yuwwmwuhuwbp
dhwihy phy £, wwyw wyl whwnp b jpuglty GpJwo tptp JulnulGtphg
YtpohGmd® pug pnnGhiny wnwehl L tpypnpn Julnuyltpp, tpyGhy
wwwnwufuwlp wytwp E jpuglby Gpypnpn L Gpponpn Julnuy Gipmy” pug
pnnGtny wnwohl Julnuyp: OnhGuwy” tipt 42-pn Gipwwnwownpulph
wwwnwufuwlnp 55 tpyGhy phyl k, wyw wyl yhwp Lk jpuglty hbnbgug
dluny’

o5
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AUJDYVY 1. ULSULUSSNMO3NMLLELP QB UONNMF3NMLLED
Gd. ULdGLRLE D UCUNMT

1. Gty wpmwhwynnipjul wpdtpn.

Ja’b —/ab? 3 1

Jph a=—>, b=—

" _byab 4 4’

2. 27xy* —27y° —9x°y +x°, tpi x=15 L y=-0,5:

3. a’+8bc+1—(2b+c)’, tipk a, b, ¢ hwonpnuwGnipynitip
pyuwpwlwlwb ypngptivhw L:

4. 10cos? (1 arccos ﬂj :
2 5

2. Gunlt] wpnwhwjymmpjwl wpdtpp.

Jvab® +va’b 1 2
1 Y80 TNED ok a=—2,b =22
—a+/ab 3 3

2. 48xy*> —64y° —12x°y + x¥pbiph x=4 L y=-0,25:

3. a’ +16bc+8c” —(2b +30)2 +2,tph a, b, ¢ hwonppuwlnmpnilp
pYwpwliwyuwC ypngpbuhw k:

4. 6sin’ (1 arccosg] :
2 3
3. Gumlhk; wpunmwbhwjmnipjwl wpdbpp.
1. [x; +1J(x—x; +1J—\/x_3:
2. cos® x, tipticos” x—sin® x =1:

0,5l0g, 7 .
3. 81" +log 5 81:

4. x*+3x, tptix=35+2-35-2:
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4. Qun (it wpmwhwynnpjwmlG wpdtipp.

6464 64

. (2323 23) 64
: =t

1246 -3242 7+23
J3-2 0 2

2

+—
3.8 %4 -Iog79-logﬁ\/7:

0 0
4. 3—-4c0s10” +cos20 y

4sin* 5°

5. Gl wpmwhwjjnnipjwl wpdtipn.

3131 31) 46,

1. [ 222 22,
(4646 46] 31
5 1215 +325 7-23
T Ey

1

2—
3.4 7 .log,; 3-log, 343:

0 (0}
4. 3+4c0s10” +cos20 3

4cos* 5°

6. Gt wpnwhwynmpjul wpdtpp.
1. 16sin9° -sin81° -sin54°:
2. 2logzﬁ2 _3log12 288:

arccoy—1)

-1 1
arcsin — +arccos_
3 3

S

(et et

43+2043+25 243+5)
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7.
1.

Gl wpnwhwjynnipjwl wpdtpp.
32c0s9°-cos81° -sin54°:

3I093£3 . 5|0945 135,

2arccog—1)
arctg4 + arcctg4

) NT+57T 12,
(2ﬁ+5)(4ﬁ+2o<‘/?+25_2<‘/7+5}

. Gl wpnmwhwjynmpjwl wpdtipp.

. \j7+4\/§+\/7—4\/§:

log;2
log?2 3 log, 3
: (3-2 922 5 32 j :

( T 277}
. 4| cos——-cos— |:
5 5

. 3z —arcsin(sin9):

. Gl wpnmwhwynmpjwl wpdtpp.

114642 +4/11-642 :

logs3
log25 log,5
.(2.3 93° _ 5% } :

.3t . 7
. 2l sin——-sin— |:
( 10 10)

. 4rx +arcsin(sinll) :
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10. Gulit) wpmwhwymnpjwG wpdtipp.
1. p>+9*,tpt p—q=10, pg=20:

2 L e 127

N

3. 3cosa +16sin g, tipti 3sin f—2cosa =5:

4 10 . 491—0,25log7 25,

11. GGl wpmnmwhwyjnnpjwl wndtpp.
1.p>+q*,tpi p+q=7, pg=-35:

1-42 21
2. — :
2 1-20°

3.2sina +5cos 3, tipti 5sina +2cos S ="

l-*—log§/§ 2

4.3

12. GGl wpnwhwymmpjwb wpdtpp.
1. —3tg(2arctg2)¢

2. x2+x3, 6Pl X, Nl X,-pn X* —5x+2 =0 hwjwuwpiwl wptwnGbpd
L:

15(\/7+\/§)

sz T}

4. logy, 81-(log, 20+log, 4)— 6"
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13. Qult) wpmnmwhwjnnipjul wpdtpp.
1. —4tg(2arctg3):

2. x¥+x3 ,tpt x,nl x,-n X* —7x+3=0 hwjwuwpiwl wpiwwnGpd
t:

4(\/1_1+\/§)

. (7+\/§N(\/§—x/1_1)2 |

4. log,, 32-(log,141-log, 3) +5°%=*:

14. GGl wpnmwhwyjnnpjwl wndtpp.

1 1
1. EZ—XZJ[X+2X2+4J+\/X_3:

2. sin® x, tiptisin® x —cos” x =1:
1

3, 8129 4 97100 .
4. x3 —3x,hphx:§f2+\/§+3/2—\/§:

15. Gult wpnmwhwjumipjuG wpdtipn.

1. \/x+5+4«\/x+1 +\/x+5—4x/x+1,hph xe[-1,3]:

2. (a+b)(b—c)(a—c)—abc+1, tipk a+b=c:

N

" c0s15° —sin15°

4. log, ;(5++/10)* —log, ; (2++/10)*:
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16. Gult) wpmnmwhwjnnipjul wpdtpp.

1. la+b—c|, tipi ab—bc—ca=1,a*+b*+c*=7:
2. |6—x/—|x+2|, tipti X e(—0;—2):
3. 2—1arctg [tg 8—”}

T 7

198

4. 40°92.(0,25)"":

17. GGl wpnwhwjnnpjwl wpdtpn.

1. [a—b—c|, ipk bc—ab—ca=3, a’+b* +c? =19%

2. 8sin2a, tipk sina —cosa = V2 ;
3. 2w +arcsin(sin7):

4, (2—Iogﬁ6)(2—logﬁ6):

18. Gty wpmwhwjjnmpjul wpdtpp.

1. a6+i6, tipti a+£=—2:
a a

2.7-87-37:J7:
3. 8cos®40° —4sin10°:

4 6Iog§3 . 310962 .
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19. Qult) wpmnmwhwjnnipjul wpdtipp.

1. aﬁ—%,hph atlio_2:
a a

1 1 3

2. + + :
\/§+2 \E+\E 3+\/€

3. 16cos (Zarccos%) :

4. \]Iogé 3+4log, 2 +\/Iog§ 2+4log, 3:

20. GG wpnwhwynnipjw wpdbpp.

11 2

X +0,5- x5
X200 X bph x=0,027:

x5 —0,1-x5
2. \/(O,G—JQ_S)Z —g/(o,7—JQ_5)3 +§/(\/§—3,3)4 :

3. 32sin? ~ cos? -
12

1.

4. log; y+log? x, ik log, 'y +log, x=7:

21. Gl wpnmwhwynnipjwmG wpdtpp.

1. i+i ,p X,-p b X, p x* —12x+3 =0 hwjwuwpiwb
X %X

wndwwmbGbnG Ga:
2. 4+2\/§-(\/§—1):
3. 6sin55° cos 25° —6.c0s55° sin 25°

4, 399 _ flog,5+3:
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22. Qb wpmwhwjnnipjuG wpdtpn.

1. |a—b|-G, ipti @’ +b* =31 L ab=3:

3 3 6

2, + + :
2+7 J7+410 10+4

3. tg10° cos 70° +cos 20°:

4. 19°5+(lg5+2)1g20:
23. Qb wpnwhwynnipjw wpdtpp.

1. |a+b|-G, tipt a?+b* =28 L ab=4:

2. 3% X2 +3X°X, — %X, , npuatin X, -p b XE-p X’ #7x+5=0 hwjwuwpiwd
wnpdwwmbhpb Ga:

logg 53-1
3. [lj :
8

s s
4, ctg—+tg—:
ng ng

24. QG wpnwhwjnnipjwmG wpdtpp.

1. X’X, +X5%,, tipti X, -plX,-pn X*—5x+3=0 hwjuwuwpiwd
wndwwmbbn Ga:

2. y9-45 +3-45:
. . 3
3. 503|n(2arcsmgj:
4, Iog%7-logﬁ125-loglzs3:
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25. Qulity wpmwhwynnipjuG wpdtpn.
1. x> +y2, tiph X+y=+20 L x—y=+18:

2. (X +X%,)-p, tipti X, x, pytipp 4% —20-2* +32=0 hwjwuwpiwh
wnpiwwmGbp GG:

3. 8sin - cos
10 5

4. 10log,, a°, tipti log, b=9:

26. GG wpnwhwynnipjwG wpdtpp.

1. x—[2x—3+[3x-7

3
,bph X< —:
PR =3

2. X +X,° + X7, nputin X, X, X§-pC 244x% +48x =0 hwjwuwpiw
wndwwnbGbn Ga:

3. 2-ctg43° - ctg45° - ctg47°t

4.12-log, b, tiptilogyb=5:

27. Qb wpmwhwjnnipjwG wpdtpp.

1. 28-1043 +2++/3:

2. —83in7—7z-cos7—”:
12 12

3. 3 +37, ph 9 +97 =62:
4. 5,/I0953 _31/I0935 .
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fUThL 2. UdquuuernrUviEr 64 twuduuurnruver
L. SpJwd b Vx -7 >v/2x — a wihwjwuwpnwip (a -6 wwpwdtup b):

1. Qb a-h wyl witGwito pGwlwl wpdbtpp, nph nhwpnid
wlhwyjwuwpnuip oy yniGh:
2. Gnlity a-h wyl wpdtpp, nph nhypmd wihwjwuwpniG niGh shwly
[nioniy:
3. Lwlp”® pGwywG phy E yuwpniGuwlynid wihwjuwuwpiw niondGhph
pwqunipjnilp a =25 nthwypnid:
4. Qb a-h wyl pGuwlwl wpdtpGtph pwlwyp, npnlg nhypnd 15-p
wlhwjwuwpdw niomd k:

2. Spywd £ +/2x -6 >+/3x —a whhwjwuwpnuip(a 26 wyupwudtnp b):

1. Qulty a-h wyl wikGwiko pGwlwl wpdtpp, nph ntiypnid
wlhwyjwuwpnip nond yniGh:

2. Gty a-h wyl wpdtpp, nph nhypntdwihwjwuwpnib niGh thwy

[nLonud:

3. Lwlh” pwyuwb phy & yupntGuipnd wihwjwuwnpdw nioniGhph
pwqunipjnilip a =23 nhiwgpmu:

4. Gty a-h w)l pwyuwG,undtpltph pwGwyp, npnlg nghypnmd 13-p
wlihwywuwpiw @ s niond k:

3. Spywd k482X = x* >|x — 2| wihwwuwpnuip:

1. Gult] wihwjwuwpiwb EUL-hG yuulwinn wipnng pytinh
pwlwyp:

2. x-h h°Gs pGuywG wpdtph nhypmd mpjwd wihwjuwuwpdiw dte
wmtinh YniGbGw hwjwuwpnipjw b nhypn:

3. Lwlh® wipnne phy & yupniGuynd wGhwjwuwpdw niontdGhph
pwqunipjniln:

4. Gn(it] wihwjwuwpdwlp spwjwpupnn witlGuwihnpp pGwlywb
php:

149



QLNkMv 2 RUJDYL 2 UJUUULNRILEDR B TuUdUUUrNrULER

4.

1.

YQuuuwnt] wowownpubpGtinp.

Gty tg3x =0 hwjwuwnpiwl wpdwwmGbph pwlGwyp [0; 27[]
tgx

dhowluwjpnid:

. Qb x2 +(\/; )2 —2 =0 hwjwuwpiwl wpiwwnibph pwluiyp:
- Qb (x*+x-2)(x* +x-12) =144 hujuwuwpiwt plwlwl wpdwwnp:
- Gt x|x|-5x-6=0 hwjwuwpiwl wpdwwnibph wpnwnpyw)p:

. Quunwnpt] wnwownnuGpbtpp.

-GGty 98X _ o huwuwniw6 wpdwwnGtph pwGEtp [ex]

tgx
dhowluwpnid:

. Qb x? _(ﬁ )2 —2 =0 hwjwuwpiwl wintwwitph pwlwiyp:
. Qb (X2 —X— 2)(X2 —X —12) =144 hwuwiuwpiw b pGuluwl wpiwwnp:

- Gl x|x|-5x-6=0 hwjwuwpdwl wpdwwmbhph gnidwpn:

. Spyud b ax® —2x—a—1= 0 hwjwuwpnuip (2 -6 wwpwdtup §):

. Gt a-h wdblGwito dshwlh wpdtpp, nph ghiypnid hwjwuwpnud

wndww ntGh:

. Gt a-h wyl wpdtplbtph pwlwlyp, npnig nhypnid hwjwuwpmyib

nilih shwl wpdwwn:

. Gnlh) a-h wdpnn9 wpdbpltph pwlwyp, npnlg ntypnd hwjwuw-

nnudG niGh Gpynt wpdww, npnlighg dtyp uto k 2-hg, huYy yniup
thnpp £ 2-pg:

. Gl a=1 a=2, .., a=20 wpdtpltph hwiwp vnmwugwo puw

hwjwuwpmuiGtph pninp wpdwwnGbph wpmwnpyun:
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7. Spwd t ax® —4x—a-1=0 hwjwuwpmin (@ -6 wjwpuitunn t):

1. Gt a-h witGwuito tpyGh2 wpdtipp, nph giypmd hwjwuwpndG
wpiwwn niGh:

2. Gty a-h w6 wpdtipGtinh pwlwyp, npnlg ntiypnid hwyjwuwpniG
niGh dhwl wpiwwn:

3. Qb a-h wipnne wnpdbtpltiph pwlwyp, npnlg nhiypnid
hwjwuwpniG niGh tpynt wpdwwn, npnGghg dkyp dko t 2-hg, huly
djniup thnpp k£ 2-hg:

4. Quih] a=1 a=2, ..., a=30 wpdtpltiph hwdwnp uvnwgywo tptiuntG
hwywuwpnuiGtph pnpnp wpdwwnGbph wpmwnpywps

8. Spywd k. /x+4 ++/5—x =3 hujuwuwpmup:

1. LwGh”® wipnn9 phy L wuwpniGuwynihuyuwewnpdw G UL-n:
2. Gt hwjwuwpdwl wikGuwitd wpdwwmp:
3. Lwlh” wpdwwm niGh hwydwuwpnnin:

4. Gt hwjwuwpdiwb dwju Ywuh wpnmwhwjunnpjul wpdtpGtph
pwquinipjulp yuunulnng wibklGwiko wipnn9 phyn:

9. Spywd £ Yx+6 + 10— x =4 hwwuwpmip:

1. LwGh® wdpnn9e phy & yupniGuwlynd hwjwuwpdwb ©ULR-n:
2. GGt hwjwuwpiwl witGwike wpdwwnnp:
3. Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnuip:

4. Gn(t; hwjwuwpdwl dwh Ywuh wpnmwhwjnnipjwl wpdtipGtph
pwquinipjuln ywwunuwling wikGuwito wipnne phyn:
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10. Spywo t x+ 2 a hwjwuwnnuip (a -6 wwpwibnp t):
X
1. a- h h°Gs wpdtph nhwpms 6 —+11 phyp YihGh hwuwuwpdwl
wpiwn;

2. Gt a ywpwitnph wyl ngpuywb wpdtipp, nph hiypnid
hwjwuwnpnui@ niGh dhpwm Y wpdwwn:

3. Qult] @ ywwpwdtinph wjl wipnn9 wpdtipGtph pwGwyp, npnlghg
Jnipupw Gy ynmph ghwypnid hwjwuwpnd G wpdwwm ynibh:

4. Gn(ity a-h wdtiGuwthnpp pGwwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwp-
dwl wpdwwmbbphg styn thnpp L 5-hg, hul] §ynwup dES7-hg:

11. SpJwo b x + % =a hujwuwpnwin (a -6 wwpwdbup ):
1. a- h h°Gs wpdtiph ntiwypnud 7 — /333phtp WhGh hwuwuwpiw
wnpiwwn:

2. Gl a ywpwitnnph wjl npuwl wpdtipp, nph nhiwypnid
hwywuwpniil niGh dhpn Wb wpiwwu:

3. Gl @ ywpwitimphwyl wipnng wpdtpltph pwGwyp, npnlghg
Jnipwpwlyynmph fhwpnid hwjwuwpnidl wpdwwu snilh:

4. Gn(ty a-h wdkGuwthnpp pGwlwl wpdbpp, nph nhwypnid hwjwuwp-
dwl wpdwwlbphg dtyp thnpp & 5-hg, hul] §jnwup 0o 7-hg:
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12. Spywo t a wwpwitwmpny  4sin X +c0s 2X = a hwjwuwpnidp:

1. a- h h°Gy wpdtiph nhiypnud X = %+ 27k (k € Z)) wtiuph pnnp pytipp
1hG6G wyn hwywuwpiwl wpdwwmGhnp:

2. Qb a yquwpwitinph witlGuwhnpp pGuwul wpdtipp, nph nhiypny
hwjwuwnpnil wpdwwn sniGh:

3.l a ywpwitnph wikGuihnpp puguwuwul wipnn9 wpdtph
unnniyp, nph nhiypnid hwjwuwnpniG wpdwwm niGh:

4.9n(t) @ uwpwibnph w6 wipnne wpdbtpltiph pwlwyp, npnlghg
Jnipwpwlsjniph niypnid hwjwuwpnidG wpdwwn nbih;

13. Spjwo £ awwpwitinpny 8cosx —cos2x = a hwwuwnnuip:

1. a-h b Gy wpdtiph nhypmyd x =27k (k € Z) wmtiuphgnipwpwlyjnip phy
U1hGh wyn hwjwuwpdiwl wpdwn:

2. Gnlit] a yupwitnph wdkGwito pwlwb wpdbpp, nph nhypnid
hwyjwuwnpniiG wpdwwn nibh:

3. Gk @ ywpwitnph wikwibo ppuguuwywl wipnng pyh
unnnip, nph ghiypnd hwyguuwnpnit wpdwwn ynih:

4. Qn(it; a uwpwitnnph wjl wipnne wpdtipGtph pwlwyp, npnlghg
Jnipuwpwlyyniph nhypnid hwjwuwpniiG wpdwwn nibh:

14. Spywd B9 + 2px + p? —4 = 0 hujuwuwpnudp, npnbn P -G
wuwpwybnp t:

1. Qb hwjwuwpiwG mwpptippyp (qhuyphdhGubumn):

2. Qb p -h wyG ngpuwl wpdbpp, nph nhypnid 1-p hwjuwuwpdw b

wpdwuwu k:

3.9k p -h wyl nprwywb wpdtipp, nph ghiypnd hwjwuwpdiwG
wnpiwwnlbph wpnwnpyup hwjwuwnp t 12-h:

4. Qn(ty p -h wyl npwyul wpdtpnp, nph nhypnd hwjwuwpiw i

wnpdwwmbGbph pwnwyniuhGiph mwpptipnipjwl dngniup hwjwuwp k
80-h:
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15. Spywd t /4 —(x -1 = x+a huwuwpnusp, npntbn a -G
wwnpwdtwup k:

1. GGt hwjwuwpiwb UL -hG yuunulnng wipnng pytiph
pwGwlyp:

2. Lwlh” wpiwwm niGh hwjwuwpnuip a = -2 nhiypnid:

3. Gl a-h wyG wikGuihnpp pGwlwl wpdbpp, nph nhwpnid
hwjwuwpnuiG wpdwwm sniGh:

4. Qb a-h wyl wpdbpp, nph nhiypnd hwjwuwpiwl wpdwnGbpp
hwlwnhp pybip GG:

16. Spywd £ x* +2px+ p° —9 =0 hwjwuwpnuip, npuitn, p -6
wuwnpwuitinn L:

1. GGt hwjwuwpdw @ mupptinhsp (MhuyphihGwGumn):

2. Gty p -h wyl ngpruwywuwb wpdtipp, nph giyypnmy 2-p hwjwuwpdwG
wpiwwn k:

3. Qb P -h wyl npuwwb wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwnpdwb
wnpiwwnlbph wpnwnpyup hwywuwn t 16-h:

4. Gty p -h wyl npruywGwnpdtpn, nph nphiypnd hwjwuwpdw b
wndwwmbbph pwpwlniuhtph mwpptipnipjwl dngnip hwyjwuwp £
84-h:

17. Spywo by /16 = (X — 2)2 = X + a hwjuuwpndp, npntn a-G
wuwpwibnp t:

1. Gt hwjwuwpiwb UL -hG yuunuwlnng wipnng pytph
pwlwyp:

2. Lwlp® wpdwwn niGh hwjwuwpnuip a = -1 nhypnid:

3. Qb a-h wyl wikGwito pGwlwb wpdtipp, npp nhiypnid
hwjwuwnpnuiG wpdwwn nibh:

4. Qn(ty a-h wjl wpdbtpp, nph nhypnd hwjwuwpdw @ wpdwwGbpp
hwlwnhp pytin ta:
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18. Spywo k& V2X—X2 +3<x? —2x+3 wGhwjwuwpmuin:

1. Gt wihwjwuwpiwb OUL-hG yunuwlnng wipnng pytinh
pwGwlyp:

2. GGt wihwjwuwpdwl we dwuh thnppwgni)G wpdtpn:

3. Gt wihwjwuwpiwb dwh dwuh dtowaqniyG wpdtipn:

4. Qunlt] wihwjwuwpdwln pwjwpwpnn wipnne pytph qnidwnpn:

19. Spywd t 4log,, ,(x+5)<a wlhwywuwpnuip (a-G wwpwibnp t):

1. Gl wihwjwuwpiwl OUL-hGE yuunjulng witGwihnpn
wdpnng phyp:

2. Gty a-h wdtGuwhnpp pGuwywb wpdtipp, nph nhwypad S-p
wlhwjwuwpdwb neomy E:

3. GGk wyl showywyph tpyuwpnipynip, npt whwyjwuwpdw b
nonuiGtiph pwquinipyniG6 £ a=0 nhwpnid:

4. Gt wihwjwuwpdwl MomiGhph puqinipjwlp ywwnlwlnn
vhwGh) pytiph pwlwlyn a=8 ntwpmu:

20. Spywd t 2log, (x + 20) £ a wlhwjuwuwpnuip (2 -G wywpundtanp b):

1. Gult] wlihwjwuwpiwEUL-h6 yuunuwlinn witiwthnpp
wipnne phyp:

2. Gl a-h wdklGuwthnpp pGuwywb wpdtipnp, nph niypnud 2-p
wlihwyuwuwpdwd nuond L

3. Qb wyG vhowywyph tipyuwnpnipnilp, np6 wihwjwuwpiw i
[nonuiGtph pwqunipyniGG £ a=0 nhuypnud:

4. Gl wihwjwuwpdwl moniGhph pwquinipjulpn ywnwlng

dhwGhy pytiph pwGwyp a =4 nhypnui:
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* —6x*+5<0
21. Spqwd't | 1X " hwnSwunuipp:
X° <

1. LwGh” wipnne phy L wwpniGuwynid hwiwhidph Gpypnpny
wlhwjwuwpdwl nuoniGtph puqdnipynln:

2. Gn(it] hwiwhdiph wnwohl wlihwywuwnpiwb nioniGhpp
pwquinipjuln ywwunjuinng wikGwito pGuul phyn:

3. Gk hwiwhudiph wnwohl wihwywuwnpiwb niondGhpp
pwqunipjuln ywwlwlinng wipnn9 pytinh gnudwpn:

4, LwGh” wipnn9 phy L wuwpniGuwynd hwdwhidph nuoniGhpp
pwqunipjnip:

x* —6x? +8<0

22. Spwd k| . hwdwjunwipn:
X© <

1. LwGh”® wipnne phy L wuwpniGuynid hwdwhudph Gpypnnpn
wlhwjwuwpdwl nuoniGtnh puqinggynln:

2. GGt hwiwfudph wnwehl wlihwdwuwpiw b nondGhph
pwquinipjulp wuunywlng wikGwibepiuyuwb phyn:

3. Gk hwiwhudph wnwohl wihwywuwnpiwb niondGhph
pwquinipjuln ywwunjwinnwipnne pytinh gnudwpp:

4. LwGh” wipnne phy EwwpniGuwynid hwiwhudph imonidGhph
pwqunipjniln:

x%,—8x +15<0

23. Spywo L
! X+2<2

hwiwjunuipn:

1. Lwlh® pugwuwlwl wipnng phy L wuwpniGuynd hwdwhudph
tnynpnpn wihwjuwuwpiwl nondGtph puwqinipniGnp:

2. Gt hwdwhuiph wopwohlG wihwywuwpiwl nontdiGhph
pwquinipjuln ywwwinn pGuwywb phyp:

3. Lwlh”® wipnne phy E yupniGuwynid hwdwjudph wnwohG
wlhwywuwpdwl nuontiltnh pwqdnipynln:

4, LuGh”® pGwlwi phy & yupniGuynd hwdwiudph nuomdGhph
pwqunipjniln:
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x> —5|x|+4<0

VX+1<3

1. Lwlh® pugwuwywl wipnng phy £ ywpniGuwlynid hwiwfudph
tnynnpn wihwywuwpiwl nondGtiph pwqinipniGn:

2. Gn(it] hwiwhiph wnwohl wlihwywuwnpiwb nioniGhpp
pwquinipjuln ywwnlwinng wikGuihnpnp pGwyul phyp:

3. Lwlh”® wipnne phy E yupniGuwynid hwdwjudph wewohG
wlhwjwuwpdwl nuoniGtph puqdnpynGnp:

4. LuGh”® pGwlwi phy & yupmGuymd hwdwjudph nuomdGhph
pwqunipjniGp:

24. Spjwo k& hwiwfunuipn:

X|+2v/x -8=0

25. Spjwo k
x? —4x-5<0

hwiwjumuipp:

1. LwGh® nonwd niGh hwdwudph hwywwwpnidn:

2. Gt hwiwhiph wihwjwuwpiwl prodw b thowlwph
tnyupnipynilp:

3. Lwlh” puyuwl phy yudwiwhdph wihwjwuwpdw nioniGhph
pwqunipjul vb9:

4, LwiGh” wipnn9 phy Yuwr hwiwfuiph niondGtph puqinipjuG dke:

|x|—\/;—6=0

26. Spwd k&
x2 —9x—-10<0

hwdwlumdpp:

1. LwGh”® nomud niGh hwdwudph hwjwuwpnudp:

2. Gt hwdwhuiph wihwjwuwpdwl modw b thowlwph
tpunpnipyniln:

3. Lwlh® pGwywb phy uw hwdwhudph wihwywuwnpdwb nionuiGhph
pwqunipjul vb9:

4. LwGh”® wipnn9 phy Yuw hwiwfudiph nondGtph puqinipjui dke:
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X—4/X+1-11<0

27.S ot
e

hwiwjunuipn:

1. GGt hwiwfuiph hwjwuwpdw G witiGwito wpdwwmp:
2. Gt hwiwhiph wihwjwuwpiwl nuondGiphg dtowqnyyGn:

3. LwGp”® pGwyw6 phy u hwiwhdph wihwjwuwpdwl nondGhiph
pwqunipjul vb9:

4, LwiGh”® wipnn9 (nionwd niGh hwdwpunidpp:

X—+X+2-4<0

28. S oL
e [

hwiwjunuipn:

1. GGt hwiwfuiph hwjwuwpiw GwitGuwdto wpdwwnp:
2. Gty hwiwhiph wihwywuwpiwl proniGiphg dkowqniyGn:

3. Lwlh” puyuwb phy Yuw hwiwhdph wihwjwuwpdw nioniGhph
pwqunipjul vb9:

4, LwiGh”® wipnn9 (nionwi niGh hwdwunidpp:

Xx—-5>2a

«+1<5a hwjwuwpniiGtinh

29. Spjwd b a_yupwitinpny {
hwiwljupgp:
1. a-h h°Gy wpdtph nhiypnid hwdwuwngql nitGh thwy nionud:

2. a-h h°Gy wpdtiph ntiypnid hwiwwpgh noniGhph puqdnipynilp
12 tpyupnipjudp showwyp k:

3. GGy a-h wyl pGwlwl wpdbplbtph pwGwyp, npnlg nhwpnid 19-p
hwdwlwpgh nomu k:

4. Gt a-h wyl wiklGwito pGwlywb wpdtpp, nph niypnwd 19-n
hwiwwpgh nomd £, huy 25-p" ny:
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hujuwuwnniGuph

X+1<4a
30. Spwd £ a yyupuitiinpny (_8>a

hwiwlwpqn:
1. a-h h°Gsy wpdtiph nhiypmd hwdwyupgG niGh shwy piond:

2. a-h h°Gy wpdbtph nhiypnid hwdwwngh mondGhph puqinpniGp 3
tpyupnipjudp thowlwyp k:

3. Qulty a-h wyl pwub wpdtpltinh pwGwyp, npnlg niypnid 17-p
hwdwlwpgh nuomd k:

4. Qnlby a-h wyl wikGwdto pGwlwb wndtipp, nph nhypad 17-n
hwiwwpgh nomd £, huyy 26-p" ny:

31. Spjwd k. a wwpwitinpm] x? —8x + @ pwpwiniuwjhG tnwlnuip:

1. Qunlby a-h wyl wpdbpp, nph ghypnid npjuwo tnwlnudh
thnppugnyyG wpdtipp hwjwuwp £ 1-h:

2. Qb a-h wyl wnpdtipp, nph Hhypnid mpduwo tnwlnuil wnwig
UGwgnpnh pwdwGypud By X=2) -h:

3. Qb a-h wylfswpdbpp, nph nhypnid x> —8x+a<0
wlihwjwuwpiwl nondGtph pwqunipynilp 6 tpupnipjuip
Uhouiljuiypit:

4. QnGty X7 +8X, wpnwhwjmnipjuG wpdtpp, nputn X, -p b X,-p
npjwo tnwlnuih wpdwwmbhpl G0 a=>5 nhwypnud:
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32. Spwd t a wupuwdtnpny  x* —10x + a pwnwymuwjhG tow Gnudp:

1. Gty a-h w)yl wpdtipp, nph giypnid mpywo tinwlnwdh
thnppwqni)G wpdtipp hwjwuwnp t 9-h:

2. Qb a-h wjl wpdtipp, nph ghiypnid mpjwod towlnuul wowlg
dlGwgnpmh pwdw Gy k (X - 3)-11:

3. Qan(t] a-h wyG wpdtpp, nph nhiypnid x? —10x +a <0 wlhwwuwp-
dwl moniGhph puqunipyniln 6 tpupnipjudp dhowuyp k:

4. QG % +10x, wpnwhwjnnipju wpdtpp, nputin X, -p b X,-p
nnpjwod bnwlnuih wpdwwnmGtpl GG a=7 nhwypniy:

4-x
33. Spjwo L (%j —é <$ wGhujwuwnpnidp:

1. Gt wihwjwuwpdwl EULR-hG yuwnljuwinn wdkGuthnpp
pGwljw phyp:
2. Gt wihwjwuwpiwb nonwiGhph paquinipjwlp ywwnlwlnn
wuitwiko wipnng phyp:
3. Gk wihwjwuwpdw( ondGEnh puquinipjulp ywnjulng
wipnne pytiph pwlwyn:
4. Qn(t] wihwjwuwpdwin puyjwpupnn thwGh) yupg pytpp
gniiwnn:

34. SpJwd E [2x—aj< a —11 wlhwjwuwpmdp:

1. Qb a-h wikGwihnpp wipnne wpdtipp, nph niypnid
wlhwywuwpnuinp nuond niGh:

2. Gty a-h wyl pGwlwb wpdtipp, nph nhypmd wihwjwuwpdwb
nonuiGtph pwquinipyniGp 6 Gpupnipjudp dhowlwp k:

3. Gl a-h witiGwihnpp pGwlwb wpdtpp, nph nhiypmy 7 -p
pwywnpwnpnid £ npwo wlihwjwuwpdiwln:

4. a-h h°Gs pGuwlywl wpdtph nhypnid wihwjwuwpdw6 noniGhph
pwquinipjnilip yupniGwynd £ dhpn S wdpnn9 phy:
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35. Spywd £ /25— x? Ig(2x +8) > 0 wlhunjwuwpniip:

1. Gunlt; mpywo wihwjwuwpdwl EUR-hG ywwnlwlnng wipnn9
pytinh pwlwynp:

2. Gt wihwjwuwpiwl nomiGhph pwqinipjwlp ywwnlwlnn
wuitGwihnpp wdpnne pyh dnnnip:

3. Gk wihwjwuwpdwl nuonudGiph puquinipjuln wwnjuling
wuiklwdto wdpnn9 phynp:

4. Gn(t] wihwjwuwpiwl NomiGhph pwqinipjwlp ywwnlwlnn

wipnn9 pytph pwGuwyp:

2 _4 —
36. Spywo k X x+3=0 hwiwlwnqp:
2X+5>a

1. GGt wyl wikGuihnpp a wipnn9 phyp, npj nhwpmd hwiwwpgnp
nuonyd yniGh:

2. Qb wylG pnnp @ wipnne pytph pwlwlyp, npnig nhypnid
hwdwlywpgp YnGGuw Shwy nuond:

3. Qb w)G wikGwuto a wipnng phyp, Aph nhiypmyd hwiwlwnpgb
niih dhpwn Gpynt (nionud:

4. Qb wyl wikGwdto a wdpnn® phyp, nph ntiypnd hwdwunpqb
nilp nionuy:

(10— x)2+x)>0

hwd :
Axe-as1l wilwljwpgn

37. Spjwo t {
1. LwGh”® wipang nonwd niGh hwdwlwnpgh wnwohG

w lhwyjwuwpniin:
2. Lwlh”® wipnng nomud niGh hwdwwpgp a =5 wpdbtph nhwypnmd:

3. Lwlh® ny pugwuwlwl wipnng nionid niGh hwdwlwngp, tpp
a=13:

4. LwGh” wipnng mond niGh hwiwlwngp, ipp ae(; 4):
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38. Spjwd k log? x* <16 wGhwwuwpnidn:

1. Gt wihwjwuwpiwlp pujwpwpnn pnjnp wdpnne pytiph
qnuiwnn:

2. Gt wihwjwuwpiwl EULR-hG syywwnlwlnn pytiph pwGwyn:

3. Qult] wihwjwuwpiwlp pwjwpwpnn wikGwikd wipnne phyp:

4. Quitjwihujwuwpdwl noniGiph pwquinipjulp ywwunwlnn

pninp wdpnn9 pytph pwGuwyn:
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musSuvuhuuLLGr

K 1 2 3 4
1. 13 14 6 9
2. 8 9 10 21
3. 7 2 4 3
4. 4 1 4 36
S. 2 1 5 1
6. 9 1 1 21
7. 99 1 2 31
8. 10 5 2 4
9. 17 10 2 5
10. 12 10 19 11
11. 14 8 15 10
12. 3 4 5 9
13. 7 7 10 17
14. 16 1 4 10
15. 5 1 2 1
16. 36 1 5 7
17. 9 1 3 2
18. 5 2 2 4
19. 3 7 1 6
20. 2 9 1 5
21. 3 2 0 5
22. 1 2 0 3
23. 2 4 2 3
24. 1 1 8 7
25. \ 6 4 5
26. 1 11 9 10
27. 1 15 15 18
28. 2 7 7 11
29. 2 6 4 5
30. 3 4 5 6
31. 27 12 7 59
32. 34 21 16 93
33. 2 5 4 10
34. 12 17 13 16
35. 9 3 4 8
36. 12 4 7 11
37. 11 7 9 6
38. 0 1 9 18
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AUIDhYVY 3. SGLUSU3DL L rh LB

1. A yuyphg ntiyh B Juypl ninlnpytg 20 Yu/d wpwgnipjuip
2wndynn htiowGynpnp: 30 pnwt wGg A-hg nnipu tjwy 30 Yu/d
wpwqgnipjudp wpdynn tnnnghljuwdupp, npp hwuGkng
htowlynpnhG, wishgwuwbu htin podtg L A Ytpununduy] w6
wuwhh(, tpp htowGynpnn hwuwy B:

1. LwGh”® pnytimd dnnnghjuwywpp Jupnn £ wiglh htowlynpnh 60
pnytinid wigwo dwlwuwwphp:

2. <towlynpnp pwGh® pnytintd A Juwyphg hwuwy B Juwypp:
3. LwGh”Yyd t A L B yujptiph htinwynpnipjniGn:

4. Cuipdnuip uubnig pwGh® dwyd htinn dnnnghyuydwpphwuwy
htiowGynpnhG:

2. A Juwjphg ntwyh B YJuwyp6 niglnpdtg 24 Yi/d wpwgqmpjudp
2wpdynn htdwbynpnp: 40 pnutywbg A-hg nnipu Lljuy 32 yui/d
wpwqnipjudp  wnpdynn - dnmaghfuodupp,  npp hweGbng
htowlynpnhG, withpwwbtu htim gnoytig L A Ytpwnupdwy w6
wwhhG, tipp htidwGdnpnp hwuwy B:

1. Lwlh® pnytmd htoGynpnn Yupnn £ wigltp dninnghyjuwywph 60
pnytinid wigwo dwlwuwwphp:

2. Cwpdnuip ulubmg pwGh® dwd htun dnnnghyujwpp hwuuy
htiow GynpnhGs

3. Lwlh® yd & AL B Juyptiph htinwynpmpniGp:

4., Ltowlynpnp pwGh” pnytintd A Jwyphg hwuwy B Juypn:
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3. WuwuwGpp Jwwwptm hwiwp  pwGdnpGtiphg  wnwehGhG
wlhpwdtpn t 4 ophg ny wwlwu dwiwlwly, huy Gpypopnp wyn
upfuwnwlpp jupnn L Juuwplp 2 wlquwd wyth wwn
dwiwlwymy, pwl wnweohGp: Gpymuny vhwuhG wfuwwnwipp
Juunuwptint hwiwp  pwGlnpGtnhG wihpwdtym t 3 ophg wwljwu
dwiwGwly: <{wywmGh t, np pwlynpGbphg jopwpwlsympl wyn
w2fuwwnwGpp Jwnnn £ junwpt] wipnng pyny optipnu:

1. LwGh® opmd Yupnn £ juumwnby wyn wuwnwlipl wnwohl
pwGynpn:

2. UnwohlG pwGynph 3 opnid juumwpwd wuwwmwlpp pwGh”® opnid
Jupnn £ uwnwntg bpypnpn puGynpp:

3. UpjuwwmnwGph n°p minynup YuwmwptG puGynpGhpp, Ept wnwohGG
w2fuwwnh 2 op, huly pljpnpnp” 4 op:

4. LwGh”® opnmid pwGynpGtpp shwuhG Yupnn G0 Yowmwpt) wyn
wfuwwnwbpp, tph Gpulp wpfuwwntl 3 lqud guon
wnunwnpnpuijwinpjudp:

4. Wluwwmwlpp YJwuwptim hwdwp pwlynpGiphg wnwohGhG
wlbpwdtym t 5 ophg.ns wwljwu dwiwGuly, hulj tpypnpnp wyn
wfowmwbpp  YJuwpon ke quuunpl; 3 wGquwd wybjh pwwn
duwdwlwlmy, pw@, wnweohln: Gpyniuny vhwuhl w)uwwnwbpp
Juunwpbim  hwiwp pwGynpGiphG wGhpwdb)n t 4 ophg wwljwu
dwiwlwly: {wjwmGh t, np pwGynpGtphg jmpwpwGympG wyn
wuwunwlipp Yupnn t juwwnt] wipnng pyny optpnud:

1. LwGh” opnud Yrupnn k Juumwnt] wyn wuwmwlpl wnwohl
pwGynpn:

2. UnwohG pwGynph 3 opnid juwmwpwo wfuwwmnwlpp pwGh”® opnid
Jupnn £ uwnwntg bpypnpn puGynpp:

3. UpfuwmnwGph n°p minynup YuwnmwptG pwGynplhpp, tpt wnwohGG
w2fuwwnh 2 op, huy tpypnpnp” 3 op:

4, LwiGh”® opmd pwGynpGtpp shwuhG Jupnn GG Juumwpb] wyn w)uw-
wnwlpp, tipt Gpwlp wpfuwwmnmbl 4 wiqud guon wpmwnpnnuiyjwlnt-
pjwdp:
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5. 6pym pwnuplGtphg vhwdwdiwlwly hpwp pGnuow9 wpdytghG
tnymt dhptGw: UnwgohG dhtptlwl wjn pwnwpltph dhol tnuo
Swliwwwnhl wlglnd £ 1 dwd 30 powbtnid, huy tpypnpnp” 1
dwimuy:

1. LwGh® pnybmd wnwohl WhptlGwl YwGglGh wyn GwGwwwphp
Jtun:

2. Uyn GwGwwywnphh pwGh® mnynup JuGgGh tpypnpn dbptGuG 15
pnuytinud:

3. Lwlh® pnytmd tpypnpn dhpkGw uGgGh wnwohl dhptlwjh dbYy
duwind wlgwo dwlwwwnphn:

4, Cwpdnudp  ulubing  pwGh® pnybt  htwon wyn dhphGuGhpp
JhwlnhwtG:

6. Gpynmt pwnwpltphg vhwdwdiwGwly hpwp plpwnw9 2wnpdytghG
tpynt  dhptGw: UnwohG dhptlwl wjn punwpllnh dhol tnuo
Swlwwwphl wGglmdy L 1 dwd 20 pnwbnud,huy Gpypopnp 2
dwinui:

1. LwGh® pnybtinid wnweohl WhptGwl ubglh™ wyn dwGwwwphh Yhup:

2. Uyn GwGwwywnphh pwGh® mnynupy, JuGgGh tpypnpn dtptGuG 24
nnutinud:

3. LwGh” pnytind tpypnpn dpiGwl YuigGh wnwehlG dhptlGujh Yhu
duwind wigwo dwlwwwphp:

4. Cupdnuip ulubtiinig pwGh®”powt htnn wyn dhptGuGtpp YhwGnhwbG:

7. bwlmpl wnwohG opp Ywdwnkg unwgwd huGdnph pwGwlh %

twuhg 18 Ygq,wytih: Gpypnpn opp juwGmpp ywdwntg wnwohl
opjuw Jwdwnphg htimn dGwgwod fulGdnph pwlwyh % dwup, nphg

htimn juwGmpnid WGwg 15 Yq fuGdnp:

1. UnwohlG opmd Jwdwnwd fuGdnph pwGwlyp pwGh® Yhingpudny k
wytih wyn opw jwdwnphg htiin fuwlnpnid dGwgwo fuGdnph
pwlwyhg:

2. LwGp” Yhingpwd fuldnp yudwntg fuwlnipp Gpypnnpn opp:

3. Lwlh” Yhngpud fuGdnp tp unwgh fuwlnipnp:

4. Unwohl opnid Juwdwnywo fuldnph pwlwlyp pypnpn opnid

Juwdwnywo fuGdnph pwlwlyhg pwGh® mnynuny k wybih:
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8. wlnipl wnwohlG opnp Jwdwntg unmwgwd [ubGdnph pwlwlh %

dwuhg 30 4q wwlwu: Gnypnpn opp fuwlnipp Jyuwdwntg wnwohl
opjw Jwdwnphg htunin dGwgwd juGdnph pwlwuyh g dwun, nphg

htinn fuwGnipmy dGwg 28 4q fulidnp:

1. Unwohl opmd Jwdwnywod tuGdnph pwGwlyp pwGh® Yhingpuiny k
wuwljuwu wyn opjw jwdwnphg htimn fuwlnipnd dGwgwo fuGdnph
pwlwlhg:

2. LwGh”® Yhingpwy fulidnp yudwntg fuwlnipp Gpypnpn opn:

3. Lwlh” Ypngpud fuGdnp tp unwghy fuwlnipp:

4. Gpypnpny opmd Jwdwnywo fuGénph pwGwyp wnwehl opnid
Juwdwnywo fuGdnph pwlwyhg pwGh® wmnynuny Ewyth:

9. Jwlw 16h 9mipp yupniGwymd £ 6 % wn:

1. Lwh” Yq wn Yu Jwlw 16h oph S04q-h.0k9:

2. LwGp”® Yq dwpnip gnip whwmp taagtjuglt) dwlw 16h 9ph 100 Yq-hd,
npytugh unwgyh 2 % -wling wh jnLonyp:

3. Lwlh® Yq 9onp whwp tgnnprhwlw Jdwlw 16h oph 200 Yq-hg,
npuytugh unwgyh 12 % -wling |nionyp:

4. Jwlw 16h 50 Yyq 9ophGepwGh® Yq 2 %-wlng wnueonp whwp L
fuwnGt], npytugh vuwgyh 4 %-wlng |N1onp:

10. Spulynnpp kY opnid Ywnnn k Junpby 12 hw, Juwd gully 18 hu:

1. Spwywnph gwlbn wpmwnpnnuulnipyniGp pwGh® wnynuny L
wytith Jupbint wpnmwnpnnujwinipjniGhg:

2. Gptip opmud hp Jupwop mpwunpp pwGh® opnid Jupnn £ guGh:

3. Swup opmd mpwywnnpp pwGh® htjwmwp Jupnn E Juptp L Jupuon
guty:

4. Uynuhup 5 mpuwywmnp dhwupG g6y opnid pwGh® htumwp Jupnn GG
Juwnti] L Jupwonp gulty:
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11. Spwtynnpp dkl opmd Jupnn & Jupty 12 hw, fud gwb 15 hw:

1. Spwyunpp gulbn wpnwnpnpuywinipyniGp pwGh® wnynuny L
wybith Junpbint wpmnmwnpnnqujwinipniGhg:

2. {hGq opnid hp Jupwop mpwlywmnpp pwGh® opnid Jupnn £ guGh:

3. Swulnmp opmd wmpwlumnpp pwGh® htumwp Jupnn £ Jupt) b
Jwnpwonp guiky:

4. Umuwhuh 9 mpwyunp shwuhG 0ty opnid pwGh® htjwmwp Yupnn GG
Juwnti] L Jupwonp gulty:

12. <nqugnpol wnwohG wiumd wjwqubh 9ph Yhul oqumugnpotg

wjqhl nonglint L Lu 158° onip wuwnwutiqp 9ntin hwdiwn: Gpypnpn
wuiuhG Gw wjghl nengtint hwiwp dwjuubg wjwqunmy Wiwgwuo

onh % dwup , huly wwpnbtgh huswp' YepehG 15 8 enipp:

1. LwGh® w? onip oqgunuwgnpotg hnnuaqnponp GpYpnpg wiuhG:

2. Uyqpms pwGh® 6 9mp Jup wywquGAts:

3. UJuquind tnuo wdpnng oph<pwlwlpn pwGh® wlqud L wwn
wuwnpubgh hwidwp tpynt wihultphb ogqunugnpoywo 9ph pwGwlhg:

4. Ujqmt npnqiwl hwdiwp) wowohl wdunid oquuuwaqnpoywd 9ph
pwlwyp pwGh® waynuny b wytjh  wwpubgh hwdwp Gpyn
wuihultnhG oqumwgnpoywo 9ph pwlwlhg:

13. {nnqugnnd, wowohG wiuntd wjwqubh 9ph Ytul oquuugnndtg
wjghG nenglnt L Lu 104> onmip wwpwnbqn 9optim hwdwnp: Gpypnpn

wiuhG Guw wyqhG npnqbint hwiwp dwjuutg wjuqubind SGwgwd
onh % twun , hul Wwpwmbqh hwdwp * YtpohG 10 8’ oninnp:

1. LwGp”® o onip oquwgnpotig hnnuagnnpon tpypnpn wiuhG:

2. Uyqpnud pwGh® & 9nip Yup wwquGnus:

3. UJuqulnid inuwd wdpnne oph pwlwyp pwGh® wiqud k wwn
wwnpwutigh hwdiwnp Gpynt wihuGtphG oqguugnpoywod 9ph
pwlwyhg:

4. Mwupnbtgh hwiwp Gpynme wihuGbphl oquugnpoywd 9nh pwlwlyp
pwGh® wmnynuny t phy wnwohl wiunmd wjqnt nnngiwl hwdwn
oquuugnnoywo 9oph pwlwlhg:
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14. A pwnwphg ntiwh B pwnwp pwpdytg dwpnuummp

1.

2.

wunnibiptiuG’ 60 Yu/d wpwqmpjwidp: UhwduwdwGuy B

pwnwphg ntwh A punup ywpdytg wywnnpniup' 40 Yi/d
wpwagnmpjwip: A L B pwnuwpGtph htnwynpmpynmiGp 600 Y t:

Lwl@p® dwd htun Jwuppuuwp wyunibptGul L wjunpniup
JhwlnhwtG:

Lwlh® dwd Juyuwhwloyh wywmnpniuhG hwinhydiwl Jujphg A
hwulGtn hwdwnp:

Lwlh® Yphnditwp YdGw dwpnpuuowphG B hwulbim  hwdwp
hwinhwniihg 2 dwd htinn:

. Lwlp® yhndtp YhGh dbptGwltph dhole htnwynpnipniGp wyG

wwhh(, Gpp Jwpnpuuwp wynndtptwl wlglh Gwlwwwnphh %

dwup:

15. A pwnuphg ntyh B pwnuwp wpditg dwppumwn

wjunitpGwG® 90 /¢ wpuwqmpyuipUhwdwiwGuy B

pwnuwphg nhwh A punup ywpdytg unjunpniup’ 60 Yi/d
wpwgmpjuip: A L B punuwpltph htinwgnpmpyniGp 900 Y t:

1. LwGp”® dwd htimn dwppunwp wyunndbptiwl L wjumnpniup

Jhwlnhwtd:

2. Lwilp”® dwd juyywhmwmGoyh dwpnuunup wyunndtpbGuhG

hwlnhwydw Juijphg B hwuGtint hwdwn:

3. Lwlh” Yhntibwp juGw wymnpniuhG A hwuGbine hwdwp

hwlnhwynithg 4 dwd htinnn:

4, LwiGh”® Yhnditnp YihGh dtptGuGtph dhol htnwynpnipjniGp wyG

wwhh(, Gpp dwpnpumwp wyunnibpbiwl wigih dwliwwwnphh %

dwup:
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16. JwGw 18h 9nipp wupniGwlymi t 6 % wn:

1. LwGh® Y§q wn Yu dwlw 16h oph 150 Yq-h vko:
2. Lwlh® yq Jwpnip 9nip whwp L wybkjuglty dwGw 8h 9oph 50 Yq-hd,
npytugh unwgyh 4% -wling wnh |nonp:
3. Lwlh® Yq 9onip wtwp t gnnpphwlw JdwGw 16h oph 200 Yq-hg,
npytiugh unwgyh 8 % -wling wnh (nonp:
4, JwGw 16h 50 Yq oppG pwGh® Yq 10 %-wlng wnuenip whwp L
fuwnGt), npytugh unwgyh 8 %-wling wnh NLoNLp:

17. 6pym Juwjptph dhol tnwd dwlwwwphp dwpnp” puybny
wlglni 4 dwinu, hul htdwlyny" 2,4 wlqud phedwiwGuinuy:
<towbGny pGpwlwihu Gpw wpuwgqmpmbn 74d/d=nd wybih L, pwb
pwybihu:

1. Lwlp”® pnytinid E Guw htowGyny wGglnid wjn Fwlwwwphp:

2. Qulh Gpuw wpwgnipymGp hbowlynd plpwlwhu’ wpnwhwjnwo
yu/d-ny:

3. Lwlh” Yu t wyn Gwlwwwphn:

4. Lwlph® pnybtnd G Julgth wyg SwlGwwwphp, tpti GwGwwwphh 8
YhinitnpG wigGh htowlyay, huy dGwguwo dwup” pwjtny:

18. Ghppp pwnugwd, k tinyn pwdGhg, pln npnd, wpwohlG pwdhGp
30 tom] wntih t qpph Yhtuhg L 25 % wytih te mGh, pwG
tnypnpr pudhln:

1. LwGh” tony £ qpph wnwohl pwdhlp wybkih gpph tpypnpy
pwdlhg:

2. Opwyuw G hwywuwn Eotip yupnuny wpwytpup pwlh® opnud
Jyuwpnw wdipnn9 qhppn, ipt wnwohlG pwdhlp Yupnnd t 20 opnuy:

3. LwGh” t9 mGh qhppp:

4, LuGh® pywlywl tqpyty qpph wnwohG pwdGh totipp
hwiwnpwlwbjhu:
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19. Gpynt Jwjptiph dhel btnwd Swlwwwphp dwpgp’  puybong
wlglnd 3,5 dwdimd, huy htowlynd 2,5 wlqwd phs
dutwlwynmd: <{towlyny pGpwluwihu Gpu wpwqoipmniln
9yv/d-ny wytith L, pwl pwytihu:

1. LwGh® pnytind £ G htidowGyny whgGnid wyn dwGwuwwphp:

2.9l Gpuw wpwgnmipjnilGp hbowlyny plpwlwhu’ wpnwhwjmnwo
yu/d-ny:

3. LwGh”® Yu t wyn SwGwwywphp:

4, LwGh” pnybinid Gw JulglGh wyn dwGwwwphp, tpt wGwwwphh 10
YhindtnnpG wGgGh htowlyny, hul WGwgwo dwup’ pwjtny:

20. Ghppp pwnugwd L Gpym pwdGhg, plGn opowd, wow9hG
pwdhGp 20 ktony wybtih b qpph Ytuhg L 20,% wyth t9 moGh,
pw( Gpynnpn pwdhGp:

1. LwGh” tony] tqpph wnwohl pwdhlp wybih ‘gpph tpypnpy
pwdGhg:
2. OpwywG hwywuwn Etotip yupnunyd, wpwybpup pwlh® opnid
Jyunpnw wdpnn9 qhppp, bpt wnwghGPwdhlp upgmu £ 12 opnud:
3. LwGh”® L9 niGh qhppn:
4. LwGh” pJwlywi t gyt qpph wnwohl puwdGh totpn
hwiwnpwlwtjhu:
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musSuvhuLLEr
<K 1 2 3 4
1. 40 150 50 1
2. 80 2 112 280
3. 4 6 100 8
4. 5 9 60 15
S. 45 25 40 36
6. 40 20 45 48
7. 36 75 216 68
8. 60 112 220 40
9. 3 200 100 50
10. 50 2 72 36
11. 25 4 120 60
12. 45 120 4 100
13. 30 80 4 50
14. 6 9 120 200
15. 6 4 300 150
16. 9 25 50 50
17. 100 12 20 184
18. 60 36 540 792
19. 84 15 21 150
20. 40 22 440 612
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fUIDhL 4. dNFLUSRULEN

[a—y

—

H WD

. Spiwd b () =4(x-1++1-x) pmélghwe:

. Lwlh”® yhnnd £ pniGyghwgh qpuphyp hwmnid wpughultph
wnwigpnp:

. Gt $nlGlyghwyh dhowgny)G wpdtipn:

. GOt $mbGyghwjh thnppwagniyG wpdtpn {0; %} hwunjwonud:

. Gl PmGyghwjh Yphnhjulwl Ytmtph pwlGulyn:

. Spqwd E f(x):4(x+1+3\/—x—1) $mayghwi:

. Lwlp”® yhnnd £ pniGyghwh gpuphyphenmmd wpughulGtph
wnwuigpnp:

. Gt $nmlyghwjh vhowagnyyl wpdtpn:
. GOt $nmbGyghwjh thnppwagnjbupdtipn [—10; —%} hwwnjwonud:

. GOt PnmbGyghwjh YphwmhjuywG Yntinh pwlwyn:

Spwd t f (X)=Xs1(x+3) pmiyghwa:
. Gt PnGYghwjh wpdtipp (—1+ \/5 ) ytunnud:

- Gt pmGhghwjh Guqiwb dhowlwjph wipnng pytnh pwlwyp:

. Gt PmGyghwjh dvhowqnyG wpdbpnp [— 2,7 —ZJ hwwnyjwonud:

. Gt @ ywpwibnph w)l wdpnn9 wpdbpltph pwiwyp, npnlg
ntypnmd Yy =a nmnhnp f $nGyghwjh gpnudbhyp hwmmd £ dhypn
tntip Ytunnud:
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4 2

4. Spwd t f(x)= X? - X? +4 $mGyghw:
1. QG f pnGyghwyh wowbgjup X =0 Yhunn:
2. Gl f PmGyghwjh GJuquiwb shpwywptinhG ywwmlwlnn ny

pwgwuwlwl wipnne pytinh gnuiwnn:
3. GGl f $nGyghwyh dhGhdnudh Yhnbph dhol tnuo

htinwynpmpniln:
4. Gl f PmbGyghwjh EpunmpbdniGphg dtowqniyGn:

4 2

5.Spwd t f(x)= _XT +X? +3 pniGlghw:

1. QG f $niGyghwyh wowbgjup X =1 Yhwmnud:

2. QG f $nlGyghwjh wdiwl howywjptphG ywunyuwlng ngpuljud

wipnne pytiph pwwyp:
3. Qb f PnilGyghwjh dwpuhinuth Yhnbtiph dholi tinwo

htinwynpnmipniln:
4. GGty f $nlyghwjh tpunpudmidbGephgthnppwaqniyn:

6. Spywd t f(x) = log, V25=x& +

$ImGyghw:
1+ x|

1. Gl f $mGyghwjh nprpdwl mhpnyphG suyywnuling
wuitGwihnpp pwljwGphyp:

2. Gl f PmlGlhghwih GuquiwlG shpwyw phl yunmljwlnng wipnno
pytinh Uhoh4 pywpwiuwywap:

3. GGl f $nmbGyghwyh dtowgnyl wpdbpp:

4, QanGt] w6 k wipnne pytinh pwGwlp, npnlg nhwpmy f (k)< f(3):
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7.

1.

1
1+ x|

Spqwd £ f(x) =log, \49 - %% + $nGyghw:

GOt f $mGyghwjh npnpiwl mhpnyphl swywwmlwlng
wibGuwihnpp pGuwlwG phyn:

. Gult) f $mGyghwjh GJuqiwl showlwjphl wwwmlwlnn wipnng

pytnh dhohl pyuwpwlwljwip:

. Gty f $nmlGlyghwjh vhowgny)G wpdtipn:
. Qb w6 k wipnne pytph pwlwyp, npnlg niwpmyd f(k)> f(1):

 SpYwd £ f(x)=3x2 —4x + 44/2x — 2 +11 pmGlyghwG:

. Gty f PnGyghwjh npnpdwl mhpnyph wikGwthopp phyn:

. Qb f $nmGyghwjh wiklGuwihnpp wpdbpn:

. Q) f $niGyghwyh wikGwitowndtipp/[2; 3] dhewuypn:

. Lwlh’ wipnng wpdtp E pGnmnuiyf  PniGyghwa [1; 3]

dhowluwjpnid:

 Spiwd b f (X) = B X+ X2 —6x+16 $mGlyghwa:

. Qb f Pmllyghuigh npnpdwl mhpnyph wikGuito phyp:

. Qb f PnrGyghwjh wiklGuwihnpp wpdbpn:

. Qull f $nilGyghwh wikGuiks wpdtpp [-1; 2] dhewlwpnu:

. Lw(h’ wipnng wpdtp kL pymGmd f $niGyghwa [-1; 3]

dhowuwpniy:
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4

10. Spywo t f(x)= X? — 4x? $maYghw:

1. QiG] PniGyghwyh wowlgjupn X =3 Ytwmnud:

2. Gl pmGyghwyh Yyphnhyuwywb Yhnmbph puwlGuyp:

3. QG [0; 3] Showluypnid $niGyghwih dhowqniyG wpdtiph
UnyGuwywwmhyp:

4. Q) X =0 wpughul niGtgnn Yhnnd $niGyghwih qpubhyhG
nwnpjuwo pnwihnnh walyjniGwjhl gnpowlhgn:

4

11. Spywo t f(x)= XT ~2x? pmGlyghw:

1. GGt $nibGyghwyh wowbGgyup X =4 gbwnnud:

2. Gl pmGyghwjh Yyphnhjuwyw Gmbph pulGuyp:

3. Gl [O; 3] dhowuypmud $nrlyghwh dthowagny) G wpdtiph
pwnwwwwunhyn:

4. Q) X =2 wpughul nttignn Ytwmnd $niGyghwh qpuphyha
nwnpjuwo ynwihnnpwyniGwjhl gnpowlhgn:

12. Spwd B f (X)= [x+1(3—X) pmiGyghw:
1. Gl $nmGyghwyh wpdtipn (l—ﬁ ) ytwnnud:

2. Q] $nGyghwjh wdiwb showlwjph wipnne pytinh pwlwyn:

3. Qb $nmbGyghwyh dhowqgnyG wnpdtipn [O; J6 —1J hwwnywonud:

4. Qn(it; a ywpwuitnph wjl wdipnn wpdtipGph pwlwyp, npnlg
ntiypmd y=a nnhnp { pnclyghwjh gpuphlyp hwwnnad £ shyn
tintip Yhunnud:
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13. T =2 hpiGwlw6 wuppbpopjwdp f pmGlhghw6 npnpgud t
(—o0;+00) Showywypmd L f (1)=5:

1. Qi 2f (3)+ f (—1) wpunwhwjnnipjul wpdbpp:
9 1
2. Qunlly f 1) f 2 +4 wpmwhwjnnipjwl wpdbpp:

3. Qb F(x)=2f(-2x) $nilGyghwjh hhdGuwluwt wwpptpnipnilp:

4, QanGty H(x)= f(g(x)) $niGyghwh wpdbipp x = —/3 Yhwnnui, npuntin

2

g(x)=—x":

14. T =4 hpiGwywl wwpptpmpjudp f $nGyghwG npnyqwd k
(—o0;+0) dhewhwypmd b f(-1)=3¢

1. Qi 2f (7)— f (—9) wpuwhajmnpjul wpdtipp:

2. Qb f (—gj— f (%j+7 wnuitthwjnnipjuwl wpdbpn:

3. Gl F(x): 4 f( N ) dnilyghwjh hhilwlwl wwpptinpnipniGn:

—S%
2

4. QG HOg=f (g(x)) $niGyghwh wpdtipp x = —/5 Yhwnnud, npntin
2

g(x)=—x*:
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15. Spqwd t f (X)=x*+6x+10 pmbyghwa:

1. QulGty f $nilGyghwyh thnppwgniyG wpdtpn:

2. Qb F(x)= f(f(x)) PnGyghwjh wpdtpGtph whpniyph
wwnljwbnn thinppwgnyyG qnijq phyp:

3. Qi) G(x)= f(sin x) dmGyghwjh ShowqniG wpdbpn:

4, QnGbt) H(x)=sin f(x) $mGyghwjh wpdtpltph whpmphd
wuwwnjwlnn wipnng pytiph pulwlyp:

16. Spqud t f (X) =X’ +4x+6 $niGlyghw:
1. QulGly f $nilGyghwyh thnppugniyG wpdbpn:

2. QG F(x)= f(f(x)) $nbyghwih wpdtplGlph whpniyphG
wwuwnlwlnn thnppwagniyl Yulwm phyp:

3. Qi) G(x)= f(sinx) $niGyghtuyjt dhowqm)G wpdtpp:

4, Qn(ty H(x)=sin f(x) $aiGlghwyh wpdtplGph whpniyphG
wuwwnjwlnn wipnn@pytph-pwGuyp:
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AUdDhV S. ULEUUONME3NML

1.

H WD

{wywuwpwunmG utnuGh hhiptpp hwpwptnmd 6 hGswtu 5:12,
huy pwpdpmpymGp 17 t: UinwGh dhohG ghop hwjwuwp t Gpw
Pwpépnipyulp:

. Gulb] ubnuih wiynibwqotiph juqiwo wiljwli wunhdwlwjhl

swithp:

. Gt ubnwuGh thnpp hhdiph tpyuwpnpniGnp:
. Gt utinubh dwybpbup:

. Gt ubnuGhG wpnwqowo powlwqoh Jwnwynh tpyuwpnipyniGn:

. QwywuwnpwunniG utquth hhdptpp hwpwptipnid 6 hGswbtu 3:4, hul

pwpénmpmGn 14 E: UtnqwGh dhohG (ghop hwjuwuwp L Gpw
Pwpdpmpjuin:

. Gt ubnuGh wiynGuwqotpp/ Yuqiwo wiljul wumhdwlwjhG

swithp:

. Gt ubnwGh thnpp hpdph tpyuwpnipniGp:
. Gt utnuGh dwybpbunp:
. Gt utnwGhl wpmwqowo powlwqoh Jwnwynh tpunpnipyniln:

. Qmquwhtnwqoh wlyymbuqotinph hwwndwl Ytnhg Lo YnnihG

nunjwd mnnqwhwjwgn, npp wyn ynndp wpnhond £ 27 W 15
tpyunnipyudp hmnywoGtph, hwjwuwn k 8-h:

. Gult; gnquwhtnwqoh WO YnnuihG wmwpwo pwpépmpjul

tpywpnipynilp:

. Gt qniquhtnwqoh dwlybpbun:
. Gt qniquhtnwqohthnppuwiyyniGwqoh Gpywpnipynibnp:
. (b qniquhtinwqodh wwpwaqhon:
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4.

W

Onmquwhtinwqoh wblynGwuqotinph hwwndwl Ytnhg GO YnnuihG
nwpjuwd mnnuwhwjwgn, npp wyn Ynpip wpnhmd £ 17 L 8
tpyunpnipjudp hwngwoGtph, hwjwuwnp t 6-h:

. Gt gniquhtnuqoh ko YnnuihG mwpjwo pupdpnipjwG

tpunpnipyniln:

. Gty gniquhtnwqoh dwybtpbup:
. Gty gniquhtnwqoh thnpp whlyniGwqoh tpywpnipynilp:
. Gt gniquhbtnwqoh wwpwaghonp:

. MinnuGlynil towGlywl ump whlymGatphg dtlyp 15° t, huly totinh

mwpptinnipymGn’ 632

. Gt tnwGlyywl ninhn wilyjwl ququphg nwpyuwo vhelGwqoh L

puwnpdpnipjul juqiwo wilyjwl wunhdwluyhd swthn:

. Gt tnwGyywb GhppGwdhgh GpywnpnipniGps
. Qb tnwlyjwl swytpbunp:
. Gt wyl@ pwnwlinum dwybpbup, Aph wilynbGughop npjuo

tnwGljwl ninhn wiljwb ququwphgunmupyuo Jhunpnl k:

. NiuiGlyymG tewlw unp wlymGGhphg Stp 75° t, huly totph

qnudwpp’ 1276 :

. Gt tnwllyywl ninhn wiljjwli ququphg nmwpjwo vhelwqoh L

Jhunpnh juqiwo wilyjul wunmhdwlwjhl swthp:

. Qb tnwllywb GtppGuwdhgh GpyupnipniGnp:
. Gt tnwlyjwl swytpbunp:
. Gt wyl pwnwniunt dwtiptup, nph wiyniGwghop mpjwod

tnwGljwl ninhnuGlyjwb ququphg mwupjwo Jhunpn k:
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7. 0, L 0, YhGupnGGtpny, hwiwwwnwulwiupup 1 L 3

2wnwyhnGinny tpym  ppowlwqotn, npnlg YtiGmnnGGtph
htinwynpmipymGn 2 E, hwnynmd GG A L B Ymbipnd:

1. Qi 0,A0, wilywl wumhdwlwjhl swihp:
AB
AO,
3. ABO, tinw(ljywl dwitiptiup pwGh® wlqud t dto ABO, tnwlljwa
dwltiptiuhg:
4. Qunll ABO, tinwljwil wpmwqowo ppowliwqoh pwunwyhnp:

2. Qb hwpwptipnipjniGn:

8. 0, L 0, YtGwpnGGipnm], hwiwwwwmwuliwlupup 1 L 2

ounwyhnGhpny  tpym  2powlwqotp, _apnlGg. YtGumpnGGtph
htinwynpmpymGp 1 £, hwumymd GG A L B Yhwtpod:

1. Qulit; 0,A0, wlljwl wunhdwlwjhf swihpt
ABV2

2
3. ABO, tnw(lywl dwytiptiup pwGh’/ wlqud L dko A0,0, tinwljwb

dwltintiuhg:
4. Gl ABO, tinw(ljuliwupmuqowd Jpowlwqdh mpuiwghon:

2. Gl hwnpwptinnipyniGps

9. UhjjwmGg M, Yhmnd wpnwplwwbtuo nputhng O, L O,

YtGunpnGGipny Jn9wlwqotph wnwyhnGhiph GpiwpmpmGGatpp
hutwywuuufuw Gwpwp hwjwuwp 66 18 L 8: Uyn Jppwlwqdtph

wpunwphl mpunhnnp O, YhGwnnlny ypgwGwaghop npuwthmd £ A
Yo, huy O, YhGunpnGny ppgwGwmghdp’ B Ytnnud:

1. Gunlt O, Ytwh htinwynpmpynilp O,A ninnhg:
2. QuGt; AB hwwnwoh tpyupnipniGn:
3. Gk AMB wilyjwl wumhdwlwjhG swihp:

4. Qan(h 13d Whompjwl wpdtipp, npuntn d -G M Ytwh
htinwynpmpyniGG £t AB ninnhg:
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10. Uhujw(g M  Yhumd wpunwplwwbu npwthnn O, L O,
YtGunpnGGtpny powGwqdtiph@ wwpjuwdo &t AB wpuwwphG
onputhnnp, npp O, YtGwpnGny 2powGwghdon npunhmdi L A
Y, huy O, YkGumpnlnyg ynowGwghop’ B Ymnii: {wymbh t, np
O, YtGwpnGng 2powlwqdoh pwnuhnnd t, npp GO £ O,
Ytlwmpnbny 2n9wliwqoh pwnuynhg, huy AB=12:

1. Qi) O, Yawnh htinwynpmpjniip O,A mnnhg:

2. Gl O, Ytlwmpnlny 2p9wlwqoh ywnwyhnp:

3. GGk AMB wilyjwl wumphdwlwjhG swthp:

4. Qan(t 13d dhompjwl wpdtipp, npntn d -G M g
htinwynpmipjniGG & AB ninnhg:

11. Cpowlwmqohl Ghpqdqwo . ABCD pwnwGlyyntGG wyGutu, np AB L
CD wntinGhipp hwjuwuwp LG: {wjwnGh L, nn
<ABD=60°, <BDC =30°, hulj AB jwpp=2+2 t:

1.QwnGh A wllyywl wunhdwlGwhG sutn:

2.9-n(t] powlwqoh punwdhnn:

3.QnGt) ypowlwqoh YuGupnp htnwynpnipyniGp AD jwphg:

4.9l AMD towGljumiG Jwybptiup, npmtn M -np  ABCD
pwnwiyjuwl wiymrbGwqotnph hwwndwb Yhwnh E:

12. CpowlGwmqohb, Ginqdquo & ABCD pwnwGlyymG6 wyGuwbu, np AB L
CD wntinGtpp hwjwuwn G6: {wjwmbh t, np < ABD=60°, < BDC =30°,

huy AB jupp 42 t:

1. Qi) B wljwl wumhdwlwjhl swihp:

2. Qb powlwqoh 2wnwyhnp:

3. Qb powluqoh YtGupnGh htnwynpmpniGp AD jwphg:

4. GGt AMD tnw(GlyjwG dwytptup, npmtn M -p ABCD
pwnw(yjwl wilyniGuqotinh hwndiwG Yhwn t:
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13.CHqn C nommhn wlymGny ABC nuynuGymb towGyjwb
pwpdpoipymGit, AC:BC=3:4, AB=25:

1. QG AC ynndh tpyupmpymGp:

2. Qi CH pwpdpnpjuG tpyupmpjmin:

3. Qut; BH hwwnyjwoh tplywpnipjmln:

4. Qn(t| tnwGjwlp Ghpqowd Jpowlwqoh pwnwyhnh
tpunpnipyniln:

14. ABC nuqnuiymb tnwGyjuwG C nnhn wGyjul ququphg
nwpjwo t CH  pwpdpmpymbp: H Ytwh hbewynpmpiniGp
tnwGyjwd totphg 6 L 12 &, AC<BC:

1. QuGt) CH pwpdpmpjuG tpyupnipjwl punwyniuhl:

2. Q) ABC tnwllyjwG dto toh ipyupnipjmGa:

3. Gt ABC tinwljwl dwytptup:

4. Qu(t) AHC tnwGlyjwil wpnmwgqowd ppow lwqdoh nmpuwdiwqdh
tpjupnipjwl pwnwyniuhG:

15. O -6 C mnhn wGyymGny “ABC, mnnublymG towGlyjwuGp Ghpgddud
mowbGumqoh YGunpnGGtwW AC =5, BC=12:

1. QuGt; AB Yynnihd&pYuipnipniGp:

2. @Gt AOB wlywi wumhdwGuwjhG swihp:

3. Gun(Gt; AOB, tnwGljw G dwlybpbup:

4. QunGt; AM Ly, MB hwwnywoGtphg thnpph tpywpnipynilp, npumtn M -p
ABC tinwljuip Gtpqoqwd ppowluqoh L GhippGudhgh ynpwihdwG
Yt t:
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16. NiqquiyyniG towlywe tgtnG GG 15 L 20:

1. Qulty tnwlyjwlp Ghipgowd Jpewlwqoh pwnwyhnh tpyunpnipjniln:
2. Gt tnw w6 wpnmuqowod pewliwqoh mpwdwqoh

tnjuwpnipniln:
3. GGl tnwGlyywl ninhn wiyjywl ququphg GippGwdhqhlG mupyuwo

pwpdépnmpjul tpyupnipniGnp:
4. Gty tnwGljwbp Gtpqowod powlwqoh YhlGunpnGh htnwynpnipjnilp

ninhn wGljwb ququphg mwupjwo pwpépnipnilhg:

17. AC =12 L. BC =16 totpny mnnublyymb tnwlyjw bl wpmugqoywmo k
mowlwghod: E -G L F -p hwiwguumwujuwGupupAC L CB thnpp
wnbtnGtph dheGuytantinG GG, puy G -6 C YwmpWwpmbuynny AB
wntnh heGwytnp:

1. @Gt ABC tinwlyjwip Ghipgowo ppowlwgop pwnwyhnh
tnyupnipynilp:
2. Qunit; EGF wilyjwl wumhdwGwih swihp:

3. Gty J2EF wnunwhw jnnpjutawndbpn:
4. Qunit) EGF tnwGlyjwl dwybpbtun:

18. NnublymG tnwlyyuGpGingows L wpmwqowd pewlwqotnh
2wnwyhn Gipp hwiwwwmwuhuw Gwpwnp hwjwuwn GG 4-h L 10-h:

1. GGy tnwGyjw b GippGwdhgh tpyuwpnipniGp:

2. Gt nnhn wllyjwl ququphg mwpjwo vhelwqdh
tpnunnip jaeln:

3. Qb tnwGyjwl yupwaghon:

4. Qn(t] tnwGyjwl Jwytpbun:
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19. ABC nuqnulyml trwGyjmG A w6yjwb Yhunpnpp BC top
hwund t D yhunud: D Yuwmng mwpjwo t AC -hG gmquhtn
nuhn, np@ AB GtppGwdhgn hwumd &t E Yhwmmd: {wynmGh t, np
AE =20, CD=12:

1. QuGt); DE hwwnwoh tpyupnipyniln:

2. Qu(t; ADE tinwGlyjwl dwybptiup

3. GGt BD hwwnjwoh tipunpnipjniGp:

4. Qan(iby 24/5-0,0,-p, npntin O,-p k& O,-p ABC tinwiljwGa
wpunwqowo L Gipqowo Jpowlwuqotinh YalGunpnGGtpG GG:

20. QwjwuwpwunniG towGlyjwb hhdpp 18 &, huy upmbpp' 15:

1. QG tnwGyjwb Yhuwwywpughon:

2. Qb tnwlyjw6 vto YnnuihG mwpjwo vhelGwgeh tplwpnipyniGp:

3. Qb tnwGlyywlp Gipgowo Jpowliwgoh mpudiwqdoh
tnyupnipynilp:

4. Qb 5cosa wpmwhwjmnippat@updtpp, npntn o -G tnwGyjwh
hhiphG wnpGptip wyynGa k:

21. ABC hwjwuwpuwupnG tnwGyjuG AC hhiph tpyuwpmpymGp 24 t,
huy AB L BC upmiGpGtph tplpupnipymGGtpp” 15:

1. QuGt) B Yhumh hthwynpnipjniGp tnwGlyjuG dheGuqotiph hwwndwG
ytwnhg:

2. Qult] tow (w6 wpnmuqowd Jpewliwqoh mpwdwqoh
tpunpnipyniln:

3. Gl tnwGlyjwlp Gipqowo Jpowlwqoh pwnwynh tpwpnipjniln:

4. Qn(t tnwlyjwb dhelGwqotinh hwwniwl Yhwnh htnwynpnipjniln
JhunpnGtph hwwndwb Yhwnhg:
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22. AA-pn L BB-p AB=BC=5AC=6 ynnitpmj ABC tnw(lyjwub
pwpdpnipyniGGtnG GG:

1. Gl BB, pwupdpnpjwl tplupnipyniGp:
2. QuGt; ABC tinwilyjwuG dwytiptup:
3. QuGt; ABC tnwljwip Ghpqowo Jpowlwqdoh mpuwdwqoh

tnjuwpnipniln:
4. Gl AB, hwnjwoh tpupmpynilp:

23. BD-G AC =8 hhipny ABC hwjwuwpuwupmG trw6ljwG YhunpnG
L: O-6 BD Yhunpnh wjGuhup Ytwm t, np BO=6,0D=3: AO
nunpnp BC ynnip hwunmd t K yhmnud:

1. Qi ABC tnw(ljwl dwybptup:

2. Qi) AOB tinw(ljw6 swybptup:

3. Qunlit; AOD tnw(ljwbp Ghipgouwdgnouwimqoh pwunwyhnh
tpunpnipyniln:

4. Qi AOB L BOK tinwGljntGGtppG wpunwqowd Jpowlwuqotph
2wnwyhnGtph GpuwpnipgniGGopf hwpwptipnipniGn:

24. AB= AC =12/2 upmGpGtpny] L 30° ququph A wGlymGm] ABC
hwjwuwpwupn (), tbwlyymG B ququphg wnwpjwd ninhnp, npl
wlglind t_tnwGyjuii wpmuqdwo pgwbwuqoh O YhGunpnGny,
hwunmit ACwupmiGpp D Ytnnu:

1. QuGt; ABC tinwlyjuG Swytiptup:

2. @Gt DBA wGyjwl wumh@wGuwjhG swihp:

3. GGt BD hwnjwoh tpunpnipjniGp:

4. Qb +/3S dhonpjwl wpdbpp, npuntn S -p° BDK tnwlyjwa
dwybtptuG b, huy K-G° BDC tnwlyjul D ququphg mupjuo
pwnpdpnipjul hhdpnp:
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25. Gowllywb dwytptupn 30 t, hul Gpw tpym pwpdpmpymGGGpp” 5
L12:

1. Gl tonwGYjwh thnpp Ynnih tpupmpnibn:

2. Qult; towlyjwl thnpp L dhohG wGlyniGGiph wuwmhdwGwjhG
swihtinh gnidwpn:

3. Qult] bowllyjuwb vt YnnuihG mwpwo dhelGwqoh Gpiupnipjw
UnyGuuyunhtyp:

4. Q6  Gowlyjwln Gbpqowo  powlwqoh  wmpwiwqoh
tnyupnipyniGp:

26. Spjwo t AB=24, AC =121 BC =18 ynnquitpny ABC
towGyymbn: AE -G A wGlyjuG Yhunpnb t: E Yhnhg AC ynnihG
nwnpjuo gnquhtn nnhnp AB Ynnuip hwnnad B K Jnmd:

1. QuGt) EB hwwnjwoh tpywpnipyniGn:
2. QuGt; EK hwwnjwoh tpyupnipniGp;
3. QunGt] BK hwwnjwoh tipunpnipjnbps
4. Qunit; ACEK pwnw(ljwl yupwqhon:

27. ABC tnwlljjuG AA L BB, dhefiwmqdtpp thnfuninuhwjwug G6 L
hwunymd GG O Yhwmmy. AA =7,5, BB, =18:

1. QuGt; AO hwwnyjwdpbpywpnipniln:

2. QuGt; AB ynniptipfupnipymGp:

3. QnGt; ABC tnwilyjub dwytptup:

4, Qu@t; CO hwwmywoh tpywnpnipyniln:

28. Cnowlwaghop, nph YuGunpnGp ABC towGlyjwG B ququpl L,
wlgGnd £ A Ytwund L bwund t AC L BC Ynnqitpp
hwdwuywuwuuwlupup M L N Youbpmd: {wywGh t, np
ZA=40°, C=20°:

1. QuGt; ABC wiljwl wunhdwGuwjhG swihn:

2. Qi) AMB wiljuG wumh§wlwjhG suthp:

3. GGty NAM w(lyjwl wunhdwGwjhG suthp:

4, Qi M Ythuny whglnn npudwqoh L AN juph Juqdwo unip
wlyjul wumhdwlwjhlG swthp:
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29. 9mquhtinwgdh lhg Ynqitpp hwjwuwp GG 52 L 7, huy ump
wlyymGp 45° t:

1. Gt wyn gniquhtinwqoh pnip whljwl wumhdwlwyhG ywihp:

2. Qulk] gnquhtinuqoh dywytiptiup:

3. Gk gqnquhtinuqoh dto pwpdpnipjwb tipyuwpnipyniGp:

4. Qan(ity qniquhtinwqoh thnpp wyyniGuwqoh tpupnipjwG
pwnwlnuhG:

30. Spwo &t ABCD qniquhtnwghop: {wjywmGh t, ap AB=BD =13,
AD =10:

1. Gl gqnquhtinwqoh vt pwpdpnipjub Gpwnpnip niGp:

2. Gn(it| qniquhtinwqoh dwltiptup:

3. Q] ABD tnwGlyjwGp Ghipgowo pn9wlwqdh pwnwyhnh

tpnjupnipjwl Gnwwywwnmhyp:
4. Gan(ity qniquhtinwqoh walniGugdtpnf hwwndwb Ytwnh
htinwynpnipyniGp AB ynnih dh9Gwltunhg:

31. Spjwo t BD =10 W(AC=24 wilyymbGwuqotnny ABCD ptnquGlyymGp:
M-pn L N hwtwywuwulnwGupup AB L AD  Unmqitph
vhoGultntipg tG:

1. Gty 2tqguGljul Ynnuih Gpyupnipnln:
2. Qb 2tnuGlyyw b Ywytpbun:
3. GGt MNC tinwGljwl dwybptup:

4. Quit); AC wlniGuwqohw)G hwnwoh tpyupmpnilp, npG pGHwo
. MNC tinwGljuG dty:
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32. Spywo £t A ump w6yynGny, AB=5, BC=10 ynmqitpny L. 48
dwytptuny ABCD gqmquhtinmghon: 2niquhtnwqoéh A ump
wlyywb quaqupn vhwgywd t BC ynnih F dheGwmybtnhG, huy C
ququpp’ AD Yonnth E vh9GwytwmhG: M -p AFL BE, huy N ¢’
CE u FD hwunywoGtnh hwundwG YunbtpG GG:

1. QuGt); ADF tnw(lyjwl dwlytptup:

2. Qu(t); BEDC pwnwilyjwul dwlytptunp:

3. Gunlt; BE hwunwoh tpupnipjniGp:

4. Qu@t) CE hwwnyjwoh tpyupnipniGn:

33. {wjwuwpwunniG utnubh hpiptinG GG 3 L 2lshul pupdpmpymGnp’ 12:
1. Qun(ty utinwGh dhohG qoh tpyunpnipniGp:

2. Qb ubnwGh upnilGph Gpywnpnipyn Gp:

3. Qb utnubh Jwytipbun:

4. Qb vbnuGhl wpmwqowd newlwqoh nmpwiwqoh tpywnpnipjwb
pwnwyniuhl:

34. Spywo t AD L"BC hhuptpny ABCD hwyjwuwpwupm( utnwGp:
wynGh b, np/BEA =15°, LCDA=45°, AD=66:

1. QG AC, waniGuwqoh tipyupnipymGp:

2. Quit; ABC tinwllyjuGp L ABCD utnuGhG wpunwqowd
nowliwqotiph mpwiwqotph hwpwptinnipyniGn:

3. Qu(bj ubnuGh wayynGwqotpny Yuqijwo pnip wllyjwb
wumh@wlwjhl swithp:

4. Qn(ity utinuGh ywytipbup:
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35. ABCD utnuGh AD U BC hpiptpp hwiwwwumwubuwGupwun
hwjwuwp 66 16 L 8, huy AB=CD=8: AD hhiph ypw wmpjwod t
K YtwmG wyfwtu, np CK-G ubnuGp pwdwlmd t btpym
hwjwuwpuwitio dwutiph:

1. QuGt); DK hwwnqwoh tpyupnipjniGp:
2. Gt CAD wilyjwl wumphdwlwjhl swihn:
3. Qully J3AC hwwnywoh tpupnipyniln:

4. Quit); ABCD utinuGhG wpumwqowo 2nowlwqoh pwnuynh
tnjuwpnipniln:

36. ABCD utnwuGh dhohG qoh tpywpnipymbp 5 kA= 20°, #D=70°,
AD L BC hhiptph dhoGuybtintpp” MhwmgGnn hwwnywoh
tpnyupmpjmbn’ 3:

1. GGk AB L CD ninphnGtph Juqiwowiljul wumhdwlwjhG
swhp:

2. Gl % utonipjl wpdtipn:
3. QGt; AD hpdph GpywpmpniGn:

4. Gl

sin70° hwpwptinnipjniln:

37. r =4 wnuhnny JpowGuqohl wpnwqowd L mnnuGlymG utnud,
nph witiGuthnpn Ynnih tpjupmpyniGn 6 L:

1. Q) ubnwGh vk upnilGph Gpywpnipyniln:

2. Qu(t] utinuGh dto hhiph tpywpnipyniGp:

3. Q) vbnwGh thnpp walynGuqoh pupnipniln:
4. Qn(ty utnuGh ywybpbup:
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38. Cpowlwqoh AB L CD qwptpp hwwnymd t6 M Yhwmnd L wyn
ytwnny' Yhuynwl: {wynGh t,np AB=12, AD =6:

1. Qb 2powGwqoh pwnwyhnh tpyupnipjniln:
2. QuGt; AMD tnwGlyjwuG yuwpwaghonp:

3. Q] BD -h ipupnipjwl pwnwyniuhG:
4, Qult; ACD wiljwl wunhdwlwjhG swthn:

39. O ytGumnnGny yn9wlwqohg nnipu qubynn A Ytwunhg 2pewGuqdohb
nwpjuwo AM  nputhnnp L AB hwwnnnp thnfumnnubwjwg GG:

Cnpunhnnh tpywpnmipymGp 6+/3 t, hul hwwnngh Gtaph6 Ywup Gpym
wlqud Wk £ wpmwphl dwuhg:

1. Gt hwwnnnh GpywpnipniGp:
2. Quit; AMB wiljuG wumh§wlwjhG suthp:

3. Qulty 2powlwqoh pwnwyhnh tnywpnipjaln:
4. Qi) MBO wilyjul wumhGwlGwihG stain:

40. O, 1 O, yhGwpnGlepm], . M Ybwmd hpwp  ynywihon,
huiwwwnwutwwpwps3 L 12 wnwdhnlbpny tpyne pow-
Gwqotn 2nputhnud GG thijwlg L 8 minhnp hwdwwwwnwu-
fuwGwpwp M%k M, Yhnbtpma:

1. Qult; O, L OrhLGnnGGtpnyY ppowGhtiph dwytiptultph
hwpwptipmpjniGn:

2. GGty M;M, hwnywoh tpyupnipniln:

3. Qumlt; O,M;M,0, pwnulljul swltptup:

4. Qi) M;MM, wllwl wunhdwlwjhl swihn:
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41. K ytmp O YtlGumpnlny 2pgwbGwmqoéh AB pwph L CD wmpuiwqdh
hwunmiwG YwnmG t: dwymGh t, np CK <KD, AK=4, KB=6L
OK =5:

1. Gty 2powlwqoh pwnwyhnh tpyupnipyniGn:

2. Qu@t; CK hwwnyjwoh tpyupnipyniln:

3. Gulby J6d wpunwhwjjnmpjuwl wpdtipp, npntin d -G O Ytwnh
htinwynpnipjniGG . AB hwwnjwohg:

4. Qb g—g hwpwptipmpniGn:

42, MnuGlymG towllyw6 ump whlymGGiphg WEER60°E, huly wy
whlywa ghiwgh top’ 64/3:

1. Qb tnwGlyjwG thnpp Eoh tpyuwpnipyniGn:

2. Qb tnwGlyjwG GapplGwdhqh tpywpnip o Gp:

3. Qulby tnwGlyjwal wupnmwqoywo 2pewiwaqoh pwnwynh
tnyupnipynilp:

4. Qun(t) tnwGlyw6 vto Eoh wypnjtyghwG GhpplGwdhgh Ypw:

43. ABC tnwllywub v9“AB =10, BC =17, CA=21: Ujn tnwllyjwubp
Ginqoqwd powilwmghop AB, BC L CA ynnitpp npwihmd L
hwiwywwwuftwlwpwp K, L & M Yambpoo:

1. QuGt; ABC tinw(lyjwub dwytiptup:

2. QuGt; ABC tnwilyjwubp Ghipgowo ppowlwqoh mpuiwqoh
tpywpnipynilp:

3. Gunlt] LC hwwnywoh tpunpnipjniGp:

4, Qb 5-S dhonpjwl wpdtipp, npntn S -p AKM tnwGljwG
Swltptud k:
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44. ABC tnwlywG Swibpbup 60 t: AB L BC ynnitph ypw Jtpgguo

t6 hwiwwwunwupwGwpup M L N YhwtpG wyGubu, np
AM:MB=1:5 BN:NC=2:3: O-G AN L CM hwwnjwdGtph
hwniwG Y E:

1. Gty % hwpwpbipnipyniGp:

2. GGt ANB btnwljwG dwlybtptup:

3. Gty AMO tnw(lyjwl Jwytptun:

4. Qunit; AMNC pwnwGljwl dwytptuh hwpwptpnipniGp AMN
tnw(lyjwb dwytntuh(:

45. ABC tinwiljuG AB L BC ynnitph ypw Ytipggwo LG hwiwwyuwmnwu-

46.

fuwGwpwp M L N YtwmbtpG wyGybtu, nppn AM3MB=1:3: AN L CM
hwnywoGtpp hwuymu t6 O Ywnmd, pnynpnd S, = Syon =4

1. Gl % hwpwptipnipjniGpt
2. Gty MNB tnwlyjwl dwmytipbun:
3. GGk ANC bGonwGljwip hujwuwpwito pwnwlyniunt Ynnin:

4. Gl g—la hwnpwpbtpnip niln:

ABC L AB,C, tnullyymGGGLpp Giwb t6: dwjmbh t, np AB =28,
BC =26"CA=30, huy A B,C, tinmllyjmG thnpp Ynmnuin 13 t:

1. Qi) AB,C, tnwllyjwi vko Ynnuh tplupnipynip:

2. Qult) AB,C, tnwlljwl wwnpwghon:

3. Gult A B,C, tinwllyjub Jwybpbup:

4, Quit); ABC tnwGlyjwGp Ghipqowo ppowlwqoh pwnwynp
tpunpnipyniln:
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47. ABC tnwGyyuG AD Yhunpnp BC ynnip pwdwlmit BD=10 L
DC =15 tpyuwpmpjudp dwubph: D Ytimhg AC ynnihG wmwpwo
qniquhtin mnhnp AB Ynnip hwumd t E yhnnud: ABC tnwGljwG
wuwnwghon 100 E:

1. Qb tnwGlyjw b dEo Ynnih tpupnipyniin:

2. Qu@t; DE hwwnyjwoh tpyupnipyniln:

3. GGt AED wGyjwG Yhunpnh L AD -h juqiwd wGyjwG
wumh@wlwjh swihp:

4, QuGt); ABC tnwllyjwuGp Gipgowo ppowlwqoh mpuiwqoh L BED
tinwGljwlp Gipqowo Jpowlwqoh Jwnwynh hwpwpbpnipjniGp:

48. ABC tnwGljui b9 AB =12, BC =15: Ujn tnwGljjwi AC Ynnih
Ypw ytingqwo t D YtwnG wyGubu, npn AD =8, huly £LABD = ZACB:

1. QuGt; ABC tnwllyjuG AC Ynnuh tpYwpnipjniln:

2. QuGt; ADB tinwilyjuG BD ynnip bpuwphpniGn:

3. Quit; ABC tnwiljwl wupuqohyl ABD tnwGlyjw
Jhuvwwwnpwqoh hwpwpbipnip paGns

4, QuGt; ABC tnwilyjwul dwytptuh pwnwywwmhyh L ADB
tnwGljwl dwitintiuh hwpwptiponipyniln:

49. ABC tnwllyjwbp, 0pgoqwo t 3,5 jwnwyhnny ppowbwughd, npG
AB, BC L ACHnmitpp 2nwthnd £ hwiwwywmnwufuwbupup M,
N L K Ytmbpowi: GowGyjmG dwybtpup 84 t, huy AB thnpp Ynndp
4-ny thmpp. L' CK"-hg:

1. Qb tnwGyjwl yhuwwywpwaghon:

2. Qb tonwGljwG thnpp Ynnih Gpunpnipnilp:

3. QuGt; AM L MB hwwnyjwoGtphg dtoh tpyupnipynGp:
4. Qb tnwGyjwb o Ynnuih Gpunpnipjnn:
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50. ABC tnwilyjul AB L AC ynnitph Yypw ytpggwd LG hmiwww-
nwuppwGwpup M W N YhwbtpG wyGuybu, nn ZAMN = ZACB:
Spywd GG Gul’ AB=20, AM =17, MN =211 BC =42:

1. Qi AMN tnwGlyjuG AN Ynnup:

2. QuGt; ABC tinwllyjulG yquwpughon:

3. QuGt; BMNC pwnwGljui L AMN tnwGlyjwl dwybtptuGhph
hwpwpbpnipjnilp:

4. Qunit; AMN towlyjuinp Ghpqowo powlwqoh mpuwdwghon:

51. ABCD qmquhtnwqdh swhtptup 1643 £, /B=2-ZA, hulf A L D
wlymGGtiph YhunpnGepp BC Ynnip hwwmmd &6y, dhubnyG E
tinnug:

1. QuGt) DEB wilyjwi wunhdwlwjhG swithp:

2. Qult] qniquhtnwqoh C wllyjwl dtompniln:

3. Gk gniquhtinwqoh dto YnnihbpunpnipniGp:

4, Qu(t) E Ytnh htnwynpmpjmbp gniquhtinuqoh BD
wlyniGwqohg:

52. Cpowlwmghol whglmd b ABC(LpwllyjuiG C ququpny, hwnmd L
AC ynndp D Yhtumd,, AB, ynnip npuhmd B ququpmu:
<wywnGh t,np BD = DC,AC =24, hulj £CBD=30°:

1. QuGt) B wiljmb wumhdwGwjhl swihp:

2. QG BDA wlyjwl wunhdwGuwjhG swhnp:
3. Qult) ‘AR hwwnywoh tipyupnipniGp:

4. Qn(tpsynowliwqoh punwynh GpwnpnipniGp:

53. CpowlGwqhoG wGgGmd t ABC tnwGyjwG B ququpm|, CD
pupdpnipjulG D hhipny L gnpwthmd £ AC ynnip C ququpmu:
dwjynGht,np AC=12, Z/ACD=60":

1. GGt A wGlyuG wunhdwlwjhG suthp:

2. Qi) DBC wiyjwl wumhGwluwjhG swihp:

3. QuGt] CD pwpdpnipjul GpyupnipyniGn:

4, Qan(b] ppowlwqoh YGumpnGh htnwynpnipyniGp tnwGlyyuG AB
Ynnihg:
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54. Cpowlwqdhl wpnuqdwd ABCD pumwbljmG B wllymGnp 90°t,
AC=CD=25, AD=30:

1. Q] pwnwGlyjw thnpp Ynnih tpyupnipynin:

2. Qult); C ququph htinwynpnipjniGp AD Ynndhg:

3. GGt BAD wGyjwl wumdwlwjhG swthp:

4, Qu(t; ACD L ABC tinw(lniGGtph dwybtptulbph
hwnpwptipnipniln:

55. Cpowlwqohl wpmwqowd ABCD pwnwlyjwmi BD
whlymGughop 25 £, BC =11, CD =16, hulj LA =90°:

1. QuGt; AD L AB ynnitph mwpptipmipniGn:

2. Gt pwnwlyjwb dto Ynnuih tplunpnipniGp:

3. Qult] pwnwiyjwl yuwpwughon:

4. QunGt; AB ynndh wypnytiyghwG BD wGlhjmGurqoh Ypw:

56. ABCD tnuGlyjwuG Ynnih tpyupompmGp25 L, huy AC
wGlyynmGuqoh tpyuwpmpimbp’ 40 bpw-Gtnqgowd O YhGwmpnlnyg
mowGwuqohl mwpywd kb AC wblymGuqohG gniquhtn)n)withnn, npp
AB L BC ynnutipp hwwunnud £ hndwwwmwufpwGupup M W N
tnbipnug:

1. GGy 2powlwqeh mpuiwqoh tpyupnipyniGn:

2. GGty MN hwwngwop tpyuwpmpniln:

3. GGt AMN GowmGljwl dwybkpbun:

4. Qu(t) 5-ces ZMON wpumwhwjmnmpjul wpdtpp:

57. ABCD qmquhtnuqdh AC wlmGughop 183 t: E-G L F -
hwdwywunwuluwGupup AD L DC ynnitph dheGuytwmbtinG GG,
K-6 BE-h LAC-h hwundwG YbtwmG t, huy L-p° BF-h L AC -h:
BE =9, BF =18:

1. GGt EBF w(lyjuG wunhdwlwjhG swthp:
2. Qulity % hwpwptipnipjniln:

3. Qunlt; B ququpph htnwynpnipjniGp AC wGlyjmGuqohg:
4. QnGt; ABCD gniquhtinuqoh L ABL tinwGljwG dwybtptulGtph
hwpwptinnpniln:
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58.

59.

60.

Cnowlwqodhg nnipu qubynny A Ytwhg powlwuqdéhl mwpjwo Gl
AB nputhnnG m AM hwwnnnp, nph wpnwphG dwup AC -G t:

ZwynGht,np AM =3-AC =9/3, huly ZBAM =30°:
1. Gty 2powGwqoh pnwthnnh tipwpnipjniGnp:
2. QuGt); BM (wph tpyupnipyniGp:

3. QG BM dto wntinh wumh@wGuwjhG swip:

4. Qunit) B Ytwmny wlglnn mpuwiwqoh ypnjiyghwG BM jwuph ypw:

O, L O, YtGwmpnGGtpny hwiwwywumwujuwbwpwp 5 & 10
2wnwyhnGipny 2powGwqdtinp, npnbg YhaGnpnGGtph htinwynnpnt-
pyniGp 13 &, onpuhmy 66 AB ninpnp hwimwwwmwufuwGupwunp A
L B ytwnbtpnud:

1. Gl O, Yumh htinwynpnipjailp/ O, Bwnwynhg:
2. QuGt; AB hwwnjwoh tpywnnep jnuGn:

3. Gulb) wyl hwnjwohinuwpntpyniGp, nph dwjpwytmtnG O,0,
hwnywoh b 2powlawgotinh hwwndwl Yuawnbpl GaG:

4. Qulty AO,0,B utinubh dwltptun:

O, L O, JYulwpnGGinny L hwiwwwunmwufpwlwpwp 2 L 14

2wnuwyhnGipng, tpym 2pewGwqotp, npnGp qubynd LG AB minnh
wmwpptn Yamqitpnd, 2nputhmd 66 wyn mnhnp hwiwwywwmwuhow-
Gwpwp A L B Ytmbtpmd: {wywmGh t,np AB=30:

1. Qi) O, Ytwmh htinwynpmpynilp O,B wnwyhn plngpynn

nuhg:
2. QGult; O, L O, Ytwnbtiph htinwynpnipyniGp:

3. Gully 0,0, hwnywoh wjl dwuh tpupnipynilp, npp qubiynid

E 2ngwGGtinhg nnipu:
4. Gl AQ,BO, utinuiGh dwytiniuh L AQ,B tinwGljjwi
dwltintiuh hwpwpbpmpjmGn:
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61. % wnwyhnny 2nowlwqohl Ghpqodwd utinuGh upniGpp 8 L,

hpiphG wnpGptp wiyjméGnp' 60°:

1. Qb ubnuGh wayynGwqoh tpyuwpnipyniGn:

2. Qun(ty utinuGh upnilGph wpnytiyghwG hhdph Ypw:

3. Qb utinwih Wto L thnpp hhdptiph mwppbpnipniGp:
4. Qun(t) utinuGh vhohG qoh tpywnpmpnibp:

62. ABCD utnuGp AC wymGuqony pwdwlymd t tpym GdwG

63.

64.

tnwGyymGGtph: {wywnGh t, np AB L CD upmlpGtpG plngpynn
ninhn GpG mynuwhwywg t6G, AD 6o hpdpp 12 £, AB=BC:

1. Gty utinuGh thnpp hhiph GplwnpnipyniGn:

2. QuGt) CD upnilph L ubnubh pupépmipy@mG hwpwptpnipjmGp:

3. Qunlh; A L C wGymGGtph wumhGwGuypb swhtph qnidwpn:

4. QuGt; ACD L ABC tinwGlymGGtpp dwibptultph
hwpwptipmpniln:

ABC tnwllyjwG AC L BC ymnibtpps nowGmqotnh mpuiwqdtp
tl, npnGg YhGunpGapp hwiwyuwmwufowliwpwp N M YhnbpG
tG: CK-G wyn pgwlwqdtinh pGnhwGnip puopl E: {wjnbGh E, op
AC =13, BC=20, AB=21:

1. Gty KNM tnuiGlyul qqupughon:

2. Qb ABC trwGljwl dywlybtptun:

3. Gt AKByuGlyjwul wumhdwGwjhG swthp:

4. Gt CK hwmnywoh tpywpnipyniGp:

ABC tnwllyyuG ACL BC ynmitpp powlwqotph mpudwmqobtp
til, npnGg YuGmpnGGtpp hwmiwwywunwuluwGupup NL M Ytntpa

t6: CK-G wyn powluqotph pGnhwlnip qwpl t: {uywnbh t, np
AC=10, BC=17, AB=21:

1. GGk KNM tnwGlyjwl yupwaghon:

2. Gn(ity ABC tinwllyjwl dywlytptun:

3. Gl AKB wlljwl wumhdwlwjhG swthn:
4. Gn(ity CK hwwnywoh tpyuwpnipniGp:
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K 1 2 3 4
1. 90 10 289 13
2. 90 12 196 10
3. 16 672 34 124
4. 12 300 20 80
3. 60 12 18 6
6. 30 24 72 24
7. 90 1 3 1
8. 45 2 2 2
9. 24 24 90 144
10. 12 4 90 72
11. 75 2 1 3
12. 105 4 2 12
13. 15 12 16 5
14. 180 30 225 225
15. 13 135 13 3
16. 5 25 12 1
17. 4 135 20 20
18. 20 10 48 96
19. 20 120 15 45
20. 24 12 9 3
21. 6 25 4 1
22. 4 12 3 3
23. 36 12 1 2
24. 72, 15 12 54
25. S 90 13 4
26. 12 8 16 34
27. 5 13 90 13
28. 120 40 10 50
29. 135 35 5 29
30. 12 120 10 5
31. 13 120 45 18
32. 24 36 6 8
33. 12 15 144 450
34. 12 1 150 36
35. 12 30 24 8
36. 90 3 8 6
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37. 10 12 10 72
38. 6 18 108 30
39. 18 60 12 30
40. 16 12 90 90
41. 7 2 12 2
42, 6 12 6 9
43. 84 7 14 98
44, 3 24 1 10
45. 3 24 4 2
46. 15 42 84 8
47. 45 18 90 5
48. 18 10 3 9
49. 24 10 7 21
50. 10 96 3 7
51. 120 60 8 2
52. 60 60 8 16
53. 30 60 6 3
54. 15 20 90 2
55. 5 20 62 9
56. 24. 8 48 4
57. 60 3 6 3
58. 9 9 240 9
59. 12 12 2 90
60. 30 34 18 8
61. 13 4 8 11
62. 4 2 210 3
63. 27 126 180 12
64. 24 84 180 8
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AUIRL 6. SuruououoNkrMo-3NML

1. UnGh pwpépmpjmGp 2 &, hhiph punwyhnp' 243:

1. Qb YnGh 0Gnpnh Gpupnipyniin:

2. Gty YnGh 0Gnpnh L hhiph hwppnipjul uqiwo whlyjwa
wumhdwlwjhl swthp:

3. Qb YnGh wnwlgpwjhl hwwnnyph wikGwito wilyjwd
wumnh8wlwjhG swthp:

4. UnGh hhdph mpwiwghop pwGh® wlqud k Wk hpdph GGunpnGh L
oGnpnh htinwynpnipjniGhg:

2. 4n(h hpiph pweuhnp 3 t, huly SGapgp™32 :

1. GunGby YnGh pwpépmipjubEpyunmnpnn:

2. Gty YnGh 0Gnpnh Whhiph hwppnipjul uqiwo whljwb
wumnh@wlwjhl suathp:

3.9ty YnGh wawbgpwjhG hwunniyph wikGwdto wiyjwb
wumhdwlwjpbgwthp:

4. Un(Gh oGnpyp pwGh® wlqud t dto hhdph YaGupnGh L 0Gnpnh
htinwynpnipjnilhg:
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3.

WL

S ququpny SABCDEF YwlnGunp ytigwGlyyniG pnipngh hiniph
ynnup 2 t, huy yondGughG yonp' V13:

. Gt pnipgh pwpépmpniln:

. Qb +/3-V -G, npntin V -G pnipgh dwywG t:

. Gt SA L EF ninhnGtph yuqiwo wiljuwl nmwbqtlGuh YpyGuwyha:
. GGt AE ninnh L BSA hwppnipjul juqiwo wGljua

wumhdwlwjhG swthp:

. ABCDA B,C,D, mnnuljn GuGhumnh tinym YhghnniGw;hG

Ghuntipnhg vtyh waymniGughon S E, Uymuhbp’ 2042 : <huiph
hwppnipjul htin wyn walynmbGugqdtph Yuqiwd waynGGtph
wmwpptnmpyniGp 45°t:

. Gult) ABB,C tpyGhuwn wilyubwumhdwlwihl swihp:

. Gt hhiph Yhg Ynhitppnmwppbpnmp niln:
. Gunlt) gqnquhbowlhuwhG wpnwqowo qlnwjhG Jwytplunyph

ytlaumnpnth hinwynpnipjniGp hhdiph hwppnipjnilGhg:

. Gt gqniquhbinw Ghunp YnnuilGwjhl dwltiplnygph dwitptup:
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5. ABCDAB,C,D, nnnuyjniGuGhumh tinynt Yhg YynniGuhl

(huwntiphg dtyh wlyniGwughon 10 E, dyniuhGp’ 402 - <hiph
hwppnipjul htnn wjn whyyniGuqdtinh yuqiwd whlyynGGaph
nwpptipnipym Gp 45° t:

1. QG BCC,D tipyGhun wiljwl wumhwlwihG swhn:

2. Qn(ty hhdph Yhg Ynnutph mwppbipnipyniGp:

3. GGk gnuquhtinwGhunhl wpnwqowd qlnuyhG Ywykplnyph
ytGunpnGh htinwynpmipjniln hhdiph hwppnipjniGpg:

4. Qb gqniquhbtnwGhunh YnniGujhl Swytplnygeh dwytptup:

6. DABC pningh D ququphG hwpwlhgpninp hwpp wiynGGtpa
nuhn GG: <wymGh t,np DA=64 DB=8, DC=24:

1. GGk pnipgh YnniGughlGvwytplnyph dwybptup” pGgniGnyg
ABC -G npwtiu_hhup:

2. QuGt; ADB,Ghunh D ququphg mwunpgwo dheGuwqoh
tpunnipjaelp:

3. Qi DABC pnipgh owyquwin:

4. Gl pnipghG wpnwqoywo qlnuyhG dwybtplnyph pwnwyhnp:
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7. DABC pningh D ququphG hwpwijhg pomnp hwpp wiyymGGapG
ninhn tG: <wymGh t,np DA=3, DB =4, hulj pnipgh dwquwin' 24:

1. QuGt); ADB Ghumh D ququphg mwupywo dheGwqdh tpyupnipjuw
Yy Gwwywmpyp:

2. Gty DC ynnh tpyuwpnipyniGn:

3. GGty DABC pnipngh YynndGwjhG dwytplnygph dwytptup’
nlnmGuny ABC -G npwtiu hhip:

4. Qn(t] pnipghl wpnwqoywo qlnujhlG dwytplnyph mpwdwagqhon:

8. S ququpny SABCDEF fJwnGwynp yagwGlyyniG pmpgh
pwnénnipymGn 4 t, huy YnniGughG Yarn 445 :

1. Qb pnipngh hhdiph Ynnuh Gpyunnwp jniGn:

2. Qb /3 -V -G, npntin V -G prpgh owywyG t:

3. Qb pnipgh YnnuiGuwyhG Yanh L hhdph hwppmpjul juqiwo
wlljwl ynnwGglibup:

4. Qn(ity AE ningh teBSA huippnipjul juqiwo wilyjwa
wuwmh@wbw jhiswhp:
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NuStUbULLE™

<K 1 2 3 4
1. 4 30 120 4
2. 3 45 90 2
3. 3 18 3 60
4. 90 25 2 248
3. 90 50 4 992
6. 192 5 192 13
7. 5 12 48 13
8. 8 384 2 30
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AUIRYL 7. unnNrbhuuSuve,h UGENY, dEUSNMLER

1. Spwd k6 A(-1; 2), B(2; 6),C(6; 3) Ywbpp:

1. Qb AB ytunph tpyuwpnipyniGp:

2. @Gt OX wnwlgph Yypw AB hwunywoh wypnjtiyghwjh
tpunpnipyniln:

3. Qully AC L ynnpnhGuwnwghG i YaunpGhph ujugup
wnunwnpjwin:

4. Gl AB L BC Jtyumnnpltinh juqiwo wiljwl wanhdwlwjhG
swhp:

2. Spywd GG A(-3; 4), B(2; 7) L C(~5; —3) Ytunbipps

1. QuGt) A Ytunh hinwynpnipjniGp YaonpppGun Gtph uyqpGuybtunhpg:
2. QuGt] Ox wnwlgph Gyuwmduwdip,/C -G hwiwswih Yhwnh

onnhGwuwnn:
3. Q] Oy wnwlgph Yypuw CA hwwnwoh wypnjtyghwjh

tnyupnipynilp:
4. Gl AB L C—A Jtymnpltinh ujwywp wpmwnpyup:

3. Spywé LGEABCD pumwniumt A(3; 2), B(1;-1), C(-2;1)
ququpltinp:

1. GGt D ququph opnhlGwwnn:

2. Q] pwnwyniunt dwytptup:

3. QunGh DA L DB ytywnnpltph juqiwd whljwb wunhswbwihG
sunpp:

4. Qunit; CA- BD ulwijwp wpuwnpjuip:
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4.

AL 6), B(4;2), C(L;, —2), D(~2; 2) Ytantipp ABCD tuGljwG
ququplitinG ta:

. Gt pbnublyywl waynbGwqotiph hwndw b Yanmh opnhlGwwmn:
. Gt ptnuGlyjw6 Ynnih tpunpnipymGn:

3. QGully AB L DC Jtunnpltph juqiwo wiljul wunmhdwlwjhG

swhp:

. Gty AC L DB ytyumnnpGtph ujuwpywnp wpumwnpyunp:

5. Spqwo &6 M (4;8), N(4; —2) L O(0; 0) ytanbpp:

A W N =

. QuGt; MON tnwGlyjwl dwybptup:
. QG K -G, tipt hwywmGh £, np y =kx mnhn6 wGgGmd &t M Ytwny:

. Gnlby ON- (ﬁi + m) ujjuwa wpunwnpjwn:
. Gunlty OT\/[ - cﬁi Jtlumnph tpyuwpaipjnilnp:

. ab,c Jtlunnpltpp qniyq wn qnijq hnfunipnuwhwjwg GG L Gpuig

tinunnipiniGGtipG G6 hwiwywwnwujuwlwpwp 6; 4 L 3:

. Gty c+b Jtlunnph tpywpnipyniGp:
. Gty a+b b a-b Jtumnnpltinh ujwywp wpmwnpyup:
. Qunlit] 2C L a—b YEymnpGhph Juqiwd wiljul wunpgwiuhG

swithp:

. Gunlty 25 + B + E Jtumnph Gpyuwpnipjnilnp:
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7.

D W NN =

A W N =

Spywd b6 ABCD gmquhtinmgdh A(2; 2), B(9; 2) L D(-1 —2)
ququpltnp:

. Gult) qnuquhtinuqoh C ququph wpughun:
. Gult) qnuquhtinmqoh AD ynndh tipyupnipjniGp:
. Gt gmquhtinwqoh dwybpbup:

. Gty AM U E Jtyumnnpltinh juqiwo wiljwl wunhdwlwjhG

swthp, npnbn M -p gniquhtinwqoh A ququphg DC YnndhG
nwpjwod pwpdpnipjwb hhipd t:

. Smjwd 6 ABCD qmquhtinwqoh A(-1; —1), B(21; 6) D(3; —4)

ququiplitipn:

. Qult] qniquhtnwqoh C ququph ophhGwwp:
. Gt qniquhtinmqoh CD Ynnih BpywpoipniGn:
. G (t) gqniquhbnwqoh dwytpbwn:

. Gunlby AM L A_Cf Jtyunpltinh uqiwo wiyyjwl wunhdwlwjht

suithp, npntn M -p gmiguwhtinwiqoh A ququphg DC YnnuhG
nwnpywo pwpépnipjwl hhdpa t:

. Spywd kG ABCD ubtnwéh A(3; 3), B(7; -1), C(3;,-7), D(-3; -1)

ququpltipnp:

1. QG ubnuGh AC wlyyniGuqoh tipywpmpniGn:

. Gunlby AB U A_Cf Jtljunpltph juqiwo wiljuwl wunhdwlwjhb

swithp:

. Gunlty A_Cf L DB Jtljmnnptph ujwjwp wpnwnpjwip:
. G b utnuGh dwybpbup:
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10. Spywd kG ABCD utnuGh A(L; 6), B(9; —2), C(1; —6), D(-3; - 2)
ququpltnp:

1. QuGt] utnuGh BD wGyniGuwqoh tpyupnipniGp:

2. Qb ﬁ N @ Jtyumnnpltinh juqiwo wiljwl wunhdwlwjhG
suthp:

3. Gty E L BD Jtlumnptinh ujwwnp wpumwnpyun:

4. Qn(ity utinuGh Ywytipbun:
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musSuvbuuuLGr
<K 1 2 3 4
1 5 3 7 90
2 5 3 7 31
3 4 13 45 0
4 2 5 0 0
5 20 2 20 10
6 5 20 90 13
7 6 5 28 45
8 3 7 28 45
9. 10 45 0 50
10. 12 45 0 T2
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AUIRYU 8. Uuhusnre3nrkuuer

1. Guwunwpt] wnw9wnnu GpGLpp.

1. QynyGynn pYwlywGitpny wyl pnnp pwnwbhy pytpp, npnlp Juptih
L quqit 1, 2, 3,4 pywlywGitpny, hwdwpwuwwo GG wadw b
Jupgny: N°p hwdwnG t ypmd 4312 phyp:

2. LwGh” tnuGwyny t hGuwpwynp 8 wpnnig pGupty 3 qniyq:

2. Gunwpt] wow9wnpwlpGtpp.

L. QunyGynn pyulwGtpny pninp wyl hGquibhzspyting, npnlp Yuptih
Eywquty 1, 2, 3,4, 5 pwlwGitpny, hwiwpwjwwo GG waiwd
Jupgny: N°p hwdwnpG t ypnd 54312 phyp:

2. Lwlh” tnuGwyny t hGupwynp 6 Swpyoig pGunnpty 3 qnuyq:

3. Guunwnpt] wow9wnnulpGhpn.

1. GGty w)l pwqinpgwGuawpptnh pwGwyp, nph Gpyniwywb nmwnpnp
wuwnpniwynn tpwpwqinipniGGiph pwlwyp hwjwuwp t 21-h:

2.9-m(ty 6-hg thnpp pywGywbitnny yuquigwo w)l tnwGh) pytiph
pwlwyppapnlp thnpnp kG 400-hg:

4. Guunupt] wnwownnuGpGhpp.

1. Qunlt) wyG puquinipjulG mwpptiph pwlGwyp, nph Gpynuww b mwpp
wuwnpniwynn tGpwpwqinipniGGiph pwGwyp hwjwuwnp t 28-h:

2. Gty 3-hg vko pywlpwGitpny yuqijwo w)l tnwGh) pytipnh
pwlwyn, npnlp dto LG 600-hg:
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5. Guunwpt] wow9wnpubpGtinn.

1.

Lwlh® mynubyyniGubhun Yu, npnlGg swihniGbphg jnipupwGysjnipp
I-hg thGsl 5 pGuwlwG pytiphg GG (nunnuGyyniGuGhunh
swihnuiGtpp wmtnuhnfubijhu ninnuGyyniGuGhunp hwdwnpty
GnjGp):

. Gt momghy mwuGwblyjwb Ynnitiph L whlyniGuqotiph

pwlwyltph gnuiwnn:

. Guunwnpt] wnwownnuGpltpp.
. Lwlh”® duny £ hGupwynp 3 mwpwumbuwy gnpohpltipp nuuwynpt 4

nwnpwwnbuwl wpyntpnd:

. Minnighy nmwultpyniwblyjw b wayyniGuwaqotphg ny vh tptpnp sta

wlglimu puquublyjul Ghpumy quGynrybuny: Gwunlb wyn
puquwblyywul wiyyn Guwqotph hwwnmdwb Yhnbtph pwluyp
(puquu Gyl ququpltipp stlhw)Yyniv):

. Guunwnt] wpwownpulpGtnp.
. Lwlh”® duny E hGupuygnp3d mwpwnbuwly gnpohpGtpp nuuunnply 5

nwnpwwnbuwly wplybpnid:

. Ninmghy nmwulwiyjuwli wiyniGwqotphg ny dh tptpp sb6 wiglnd

pwqiwlyywl Gepunid qunlynn Yhnny: Gumlh) wyn puquullyud
wiyniGuqotnh hwmdiwG Yhntph pwGwyp (puquwbyjud
ququpltpp st6 hwpyynwd):

. Gunupt] wnwownnuGpGhpp.

. Gl AP —6-CZ wpnwhwjmnipjuG wpdtpp:
. MinmghYy pwquiwGljwb Ynnitinh pwGuwln Gpynt wlqud thnpn L Gpw

wGyymGuqotph pwiwlyhg: Lwih® ququp niGh wynuhup
pwquiwGlyymGp:
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9. Guunwpt wpwownnuGpGhpp.

1. Gty A72 —2-C§’ wnunwhwjnnmpjul wpdtipn:

2. MnmghYy puqiwlyjul ququpltiph pwiwyn tintip wiqu b
thnpn t Gpuw wGlyniGuqotph puwGwyhg: Lwlh® Ynnd niGh
wjnuhuh pwqiwGyyniGn:

10. Guunwnt) wowownpubpGtpn.

1. Gwuwpulnd Ju 20 wpwybtpn: ‘Lpwlp pnnpp hnjuwGwytghG
hptiGg (nuuwGyupGtpp: Caudtln pwGh® nruwdyun
thnfuwlwlyybg:

2. LwGp”® tnuGwyny L hGupwynp 3 minujh b 3 wnolw pwpp
Juwlqltglt) wjluybu, np dhllnyG utinffwGapp s1hGGG hpwn Ynnph:

11. Guunwnl) wow9wnpulpGhpn.

1. Gwuwpulnd Ju 25 wywybpn: bpwlp pnnpp hnjuwGuytghG
hptiGg nuuw GyupGbpp;, Cagudkln pwGh® nuuwGyun
thnfuwGwlyybg:

2. Lwilp”® tnuGuwynykhGuwpwynp 4 mnujh b 3 wneuw pwpp
Juwlqltglt) wjwbu, np dhllnyG utinh wGdhp s1hGGG hpwn Ynnph:

12. o hwppmipyul ypw mpjuo GG A, A,, A, A,, A JimtinG

wjGutiu, np GnuGghg ny Bh tptipp sk6 qunbGymu vty nugnh Yypw, huly
o« huppnipyniGhg nnipu mpjwo £ B Yuwnp:

1. Gt w6 tnwGyyniGGaph pwlwyp, npnlig ququpltpl pGunpjwo
ul A, Ay, A, Ay, As lintiphg:

2. Gt wyl pwnwGhunbtiph pwlwyp, npnlg ququpltnG pGupuwo
ui A, Ay Ay A, A, B Ytintinhg:
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13. o hwppnipjwl ypw mpwo 66 A, A, A, A, A, A, Yanbpl
wjlwytu, np Gpwlghg ns dh tptpp 66 quGynud vty ninnh Yypw, hul
o« hwppmpiniGhg nnipu mpjwo k. B Yhunp:

1. Qulb] w6 tnwGyniGGaph pwGwyp, npnlGg ququpltpl pGupjwo
LG A, A, AL AL A, A Ytintiphg:

2. Gt w)l pwnwlhuntiph pwlGwlp, npnlg ququpltinG pGupywo
Ll A, A, Ay, AL A, Ag, Blitintinhg:

14. Guunwnl] wnwownpulpGtpn.

1. Lwlh”® ninnublyniGulhunm ju, npnlg swihniGhphg gnipwpwlsnipp
1-hg thGslu 4 pGuwwl pytiphg GG (nunnuGyynaw Ghunh
swthnuiGhpp mbnuithnfubihu ninnu Gy niGwGhanp hwdwnpty
GnyGp):

2. Gl mnmghy mwulibwblyjuwl ynnutiph U wGyyniGuwqotph
pwlwyGtph gnuiwnn:

15. Guunwnpl] wnwownpubpltpp.

1. GGk gnlt vty Ypyayny pYw 6wl yqupniGwlynng pnnp wa
pwnw(h) pytph pwlwlyp, npnlp qpynud &6 dhwyG qnuyq
pYwGywGGtpoy,(0-0°qnijq phy L):

2. Gt ponpwyl tnwGh) pytiph pwGwyp, npnlghg jnipwpwlysjniph
pywlywGibphg qnGb vtyp Yhlw k:

16. Gwunwnty wowewnpnubpGtpp.
1. QuynyGynn pywGrwGiatpny L 5-h puqiwywumhy pwGh® hGqubhy phy
Juwntih £ yuqity 0, 1, 2, 3, 5 pywlywGGtpny:

2. 4-h pwdwlynn pwGh® inwGhy phy Jupbh & uqit 1, 2, 4, 6
pywlywGGtpny:
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17. Quunuwnt] wowownpnubpGtpp.

1. LwGh” pwnw(h) phy Jupbih E uqit] shwyl YGn pYuwbyuGitpny:

2. AupYGynn pywbyrwGGtpny pwGh® tnwbhy phy Jupbih & juquit]’
soquugnnpotny 8, 9 pywlywGGtnhg n’s vkyn:

18. Guunuwnt] wnwownpnubpGtpp.

1. QG wyl puqunipjuwl pninp GGpwpwqinipyniGGaph pwlGuyp, npG
niGh 8 mwpp:

2. Qypngl mGh 3 thnfunmGoptiG L dwptdwwhyuwjh 9 niumghy: LwGp®
tnuGwyny thGuwpwynp Juqib] sSwpbdwmhyuwh pGawyu i
hwGdGudnnny, npmy (hGGG dEY hnfumGoptb L dwpliwnhlwjh
tintip ntumghy:

19. Guunwnt) wow9wnpnwlpGtnp.

1. Lwlh® pwdwlwpup niGh 5% 72 phyp:

2. 5-h pwqiwwwwnhy pwh® tnw@h) phy Guptih £ juqdty
0,1,3,5,7,9 pywlywGGtnny:

20. Guununpbk] wnw9wnpuGpGbnp.

1. Lwih” tnulGuyny*thGwpuwynp 6 mwpptp nundGuywb
wnwpluitphg (wyy pynid hwGpwhw)hy L Gpypwswihnipinil)
Juqub] onfw 6 dwiwling nuuwgnigul] wjlGwytu, np
tnypwswthnipjnb L hwGpwhwhy wnwpuGtpn hpwp hwonpnbG:

2. 1,2,3,4,5,6,7 pyulywGGtpny Juqijwo pwGh® punwGh) phy Yu,
nnnlg qpnipjw b dto pywbywGitpn st ypyGynd L4 m 5

pywlywGGtpp Ynnp-Ynnph stG qulynud:

21. Guunwupt] wnwewnpwGpGhnp.

1. GGl A’-p, tip C2 =78:

2. AupyGynn pyubrwGitpny pwGh® pGwywG phy Jupbih & jugqibg
0,2, 4, 6 pywlpwGGtpny:
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22. Yuunwnt] wowewnnuGpGtipn.

1. LwGh® tpyGhy phy Yupbih & yuquity 0, 2, 4, 6, 8 pywGrwGGtpny:

2.1,2,3,4,5, 6 pqulywuGitpny yuqiywo pwGh® punwGh) phy Yuw,
nnnlg qpnipjwl vk pywGywGGtpn skG YpyGynuy, L 2, 4
pywlywGatpp Ynnp-Ynnph st6 qubyma:

23. Quuwnl] wnwownpulpltpn.

1. LwGh® mwpp L yupniGuynid puqinipniGp, Gpt Gpw pnpnp
tlpwpwquinipniGGtph pwGwuwyp 256 k:

2. 8 tipbfuwGtinhg wwwmwhwywlnptG pGunpynud GG 3-p L Qwpp
JuGqGtgynid: LwGh® mwuppbp pwpptp upth £ juqit:

24, Gunwnl] wow9wnpwlpGhpp.

1. bpwphg wwpptip LW hnphgnGuywG Jtpunbphg uqiyuwo pwGh®
tinwqniyG npn Juptih £ unpty 6 mwppbp gniyGh Yunpluphg:

2. UJwGh GtpphG htnwhimuwhwdwnpGbpp*tnwih) pytp GG, npnlg
wnwohl pywlywlp sh Yupnn 1hGb 0, 1,8 jud 9: UukGwywwmp
pwGh® htinwjunuwhwdiwp Jupoy EaGbiw) wjwn:

25. Guunwnl] wow9wnpulp Ghpp.

1. Lwlp® tnuGwyny upnn Gl pwgfudbp wnweohl, tpypnpn L Gppnpn
dpgwlwlwjhl mtntpp $nempnjwjhl dypguwpwpnud, npnud
dwulwygnu k£ 9 phd:

2. LwGh® mwpp wihpwqinipynibp, tpb Gpu 3-wwb gnignpnni-
pmiGGtph piyp S wlquu ko k£ 2-wlwl qnignppmp niGGtph pyhg:

26. Guwnwpt] wnwewnpwlpGhnp.

1. LwGp”® tnuGuwyny Jupnn GG pwpfuytp wnwohG, tpypnpn L Gppnpn
dpgwlwlwjhG mtntpp pnunpnjwyhl dpgupwpnid, npnud
dwulwygnu kG 8 phu:

2. LwlGh® mwpp mGh puqdnipynilp, tpk Gpu 4-wlwl gnignpnnt-
pniGGtph phdp 5 wlqu Wbko E 3-wlwl quugnpmnipyniGGtph pyhg:
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uhusnre3NruLEX

MUSUUULLER
</4 1 2
1. 23 420
2. 119 15
3. 7 108
4. 8 144
5. 35 45
6. 64 495
7. 125 210
8. 0 7
9. 0 9
10. 380 72
11. 600 144
12. 10 10
13. 20 20
14. 20 55
15. 404 800
16. 42 20
17. 625 294
18. 256 252
19. 9 60
20. 240 720
21. 156 48
22. 20 288
23. 8 336
24. 120 600
25. 504 17
26. 336 23
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QLOMu 3

Napmdlbph hnily

Gppnpn qquh - wopwowpwlplGbpnG nGhG htnlyw] wnbupp.
upjwo E npll dwpbdwwmhyuwlwl opjtyun  (ophGuwly” PpmGyghuw,
hwjwuwpnid, tpypwswthwyuwli wwuitp L wjl), wyn opjkywnp
Jtpwptingwy gqpwo L 6 wlnnud: Smpwpuwlsjnip wlniwl hwdwp
whwp bt wwpqby' 6h%w b owyn wlnoip, pb” ufuwg: <wpghl 6hyn
wwunwufuwlbm ghwpnid powlwdupunp unwlnd £ dby dhwynp,
hull ufuwp ywuwupuwlbm pbypmd hwldmd £ dGYy  dhwynp:
«dqhumtit» ywwmwuuwitjn nhypnid wjn wyiniwl hwdwp dshwynp sh
unpynud: Gpbh wnwownpulph 6 wlnnuiltphg vnwgywo thwynpGtph
gnuiwpp  npuijulG k. wyl hwdwpymd | eowgns, wnwownpulph
qwhwwnwluwbp: <wjuwnwly nbwpnid, wjuhlpl’ *tpp dhwynpltph
gniiwpp 0 £ juwd pugwuwlwl, wnwowgpu lphqiwhwwmwuin 0 k:
Ujuyhuny’ qGwhwwmymd E ny pbjwdkl dh wlnmd wnwléh(, wj
wnwownpulpl wipnnonipjuip:

Uju mhyh wnwownpwlplbtpht yuumwuhuwbbihu «X» Gwlp
wlhpwdbywm Lk nlt] wyiniwl nmnnuwhbwjwg vnGwih ywunwuppwiitph
hGwpwynp btptip® «Bhpwme by, «Bfuw by, «qhwmbtid»  wlnnuiGtph
JuwlnulylGtphg dtynui; “Qphawy” tphk powlwuwpunp 4-nn windw
hwidwp npuybiu yuumwufuw b plGunp L «Uuw] B quunwufuwlp, wuyw
wj G (pugynmd £ hbimbjw] duny

45 1+ 2 3 4 5 6

BGhawn t
ufuwy I

qhuntid
Miniwl ywunwuuwlp hwiwpynd £ dhpwn, Gpb wlnnuip ddwphn £ L

mowlwdwnpup G4 L «Ghywm E» ywunwupuwlp, jud tpt wlnmip
Gpuwnhwu sk L 2powlwywnpun G26) £ «Uuwy B» yuwumwufuwln:
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fUFDhYy 1.UJuuurnrULEr 64 UvUduuurnruver

1. Spywd E a wwpwiknpny lg(ax)=2Ig(x+1) hujwuwpniip (a=0):
1. a=4 phypnd hwjwuwnpnidl niGh shwy wpiwn:
. Lwjwuwnpnudb tpynt wpdwwum niGh dhwyl a >4 nhwypnid:

LAwjuwuwpnil wdpnng wpdwwm niGh vhwyl a=4 nhypnid:

AL

. a<0 phiypnd hwywuwnpnidG mGh Gpynt wpdwwmn:

5.6pb a>5, wyw hwjwuwpdwl wpdwwmGtpp 1-hgdtio pytin ta:

6. ac (1; 3) ntiypnid hwjwuwnpnuin (nomd sniGjps

2. Spjwo k a wupunitnpny Ig(ax) =2lg (X +2) hwjuwuwpmip (a = 0):

1. a=10 nhypmd hwjwuwpmiG aGh tpynt wpdwn:
2. Qujuwuwpnuil shwlmpdwu niGh dhwyG a <0 nhiypnud:

3. QwjuwuwnpnuiG wipnie wpdwwn niGh a-h dhw)G vty wpdtph
nhwpniy:

4, a>8 nthupmd hwjwuwpniiG niGh tpynt wpdwn:

5. 6pti @ > 8, wyw hwjwuwnpnidG niGh 2-hg d6O wpdwwn:

6. ac (l; 7) ntiypmd hwjwuwpnudp momy sniGh:
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3. Spywd t ax’ —2ax +1< 0 whhwjuwuwpmin (a-6 wwpwdtnn t):
1. a> 0 nhypmd wihwjwuwpniudp hwiwpdtp k (X —1)2 <1l- 1

a
wlihwjwuwpiwn:

2. a=1 phypmy wlihwjwuwpnuip (nomud gnilh:
3. ae [O; ﬂ nbypnmd wlihwjwuwpnip nuond sniGh:

4. a>1 nphiypmd wGhwjwuwnpiwb mondttph pwquinpnilp

{a—JaZ—a. a+4a2—a} hunngwo t:
a a

5. a= _% ntypmy wihwjwuwnpiwl monmdGbph pugqimpniln

[—l; 3] hwwnywo t:

S

6. a<0 nhypmd | —0; ———— | thowwpp unywlma
a

wlhwjwuwpdwb nuonmiGtph pwginipjwn:

4. Spywd £ ax® +2ax +1< 0 wihwjwuwpnuip (a -G wwpudtn b):
1. a>0ntwpnmyd wihwjwywpaipthwiwnpdtp b (x +1)2 <1- 1
a
wlhwjwuwpdwlp:
2. a=1 phypnd wihwjwuwpniip niGh nionud:
3. ae(0; 1) nhwypniwGhwywuwpiwb (monuilkph puqinpniip

wipnn9 pyuwijhG wnwlgp k:
4, a>1 nhypnud wlihwjuwuwpiwb noniGhph puqdnipyniln

[_a_‘/az —a_-a++va’ —a} hwnywod t:
a ’ a

S5.a= —% ntiypnd wihwjuwuwpiwl nomdGhiph puquinmpniln
(—o00;=3]U[L;+0) -G E:
6. a<0 nhwypnd {_a“L— ‘“"z_a; +oo} dhowlwjpp yuwmlwlnd k
a

wlhwjwuwpdwb nuoniGbph pwqinipjuwln:
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5.Spwo b a wwpwdtnpny vx-1=ax hwjwuwpnp:

1. a =0 pbhypnmd hwywuwnpmdl wpdww sniGh:
1
2.6pp a= E , wyw hwjuwuwpnuil mGh dG wpdwwm:

3. Gpti hwjwuwnpnuiG niGh Gpynt wpdwwn, wwyw tpyniuG £ 6o GG 1-hg:

4. Gpt hwjwuwnpnudG niGh tpynt wpdwwn, wyw Gpynwed £ puu
pytip tG:

5. GnympyniG niGh a-h wdpnn9 wpdbp, nph nhypnmd hwywuwwpnil niGh
tnynt wpdwuwn:

6. a-h guijuguo pGuywl wpdtph nhiypnid hwduwwwpnii wpdwwnm
sniGh:

6. Spywd t a wupudtinnny /x—2=a(x=1) hwjwuwpnidp:

1. a =0 pbhypnid hwywuwpaidl ntGh Gpynt wpdwwn:
1
2.Gpp a= E , wyw hwjwuwnpndG wpdww ynilh:

3. Gpti hwjwuwpmuG niGh Gpynt wpdwwn, wwyw tpynuG £ 6o GG 2-
hg:

4. Gpt hwjwuwnpndG niGh Gpynt wpdwwnm, wyw tpynG £ wdipnng
pytip GG:

5. Gnympym G yniGh a-h wdpnn9 wpdbp, nph nhypnid hwyjwuwpnidG
nilh Gpynt wpdww:

6. Q@nymipjnil yniGh a-h pGwlwl wpdtp, nph nhiypnid hwyjwuwpnidt

nilh wpdwuwn:
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7.
1.

Spywd kb wwpwitnpny 32X < x—b wlhwywuwpnuip:

b =0 wpdtiph ntiypmd wihwjwuwpdwl moniGtph puquinipyniGn
[4; +o0) GhowlwypG t:

. b =6 wpdtiph niypmd wlhwywuwpnudp Moy smGh:

. b=-8 wpdtiph niypmy wihwjwuwpiwb moniGtph

pwqunipjniln [—4\/5; 4\/§J dhowlwpl E:

. b=-42 wndtiph nhiypnid mpywd wlihwjuwuwpiwln pwjwpwpnn

ytig wipnng phy Yu:

. b>442 ntiypnid wihwywuwpnuin nionwd ynilht

. UGhwjwuwnpnudp niomd niGh wyG b dhwjG w6 nbiwypnd, tpp

—8<b<42:

. Spywd t b upupudtnpny V645 x? 20 — x wGhuwjuuwnnp:

. b=0 wpdtiph nhiypnd wGhwjuwuwnpiwb ;nondGtph puqinipyniGp

| —44/2; 442 | GhowiljupG ¥

. b=10 wpdtiph ghypnud wihwjwuwpnidp nond smGh:
. b=-8 wndtphgtiyypnid wGhwywuwpiwb nondGtph puqinipniGp

(pw OURGEL:

. b=8 wndtiph nypnid mpJwd wihwjwuwnpdwip puwpuwpnid

Ghyw 9 wipnng phy:

. b=12 wpdtiph nhypnid wihwjwuwpnidp nond smGh:
. UGhwjwuwnpnudp niomd niGh wyG b dhwjG wyl niypmd, tpp

—8<h<8/2:
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9. Spywo t xial >1 wihujuwuwnnidp (a-6 wywpudtnp E):
+
1. a=0 ntiypnid wihwywuwnpiwl momdGhph puqimpymtn (0; 1)
vhowuwpl k:

2. SBwljugwo npuub a-h nhypnid wihwywuwpnudp (-1)-hg thnpp
[nionid yniGh:

3. a=4 nhypnmd wihwjuwuwpdwl nonmiGhph pwqdnipyniGp
hwdwswih E YnnpphGwwmGhph uqpGuwtimh Gundwdp:

4, 6ph a>0, wyw wihwjuwuwpiwb mondGhph pugqimpniGp va
tpyupnipjwdp showlwyp k:
5. a=10 piypnmi wlihwywuwnpnil niGh Ghpwn gnpuwdpnn9 (noniv:

6. Qnympjnil niGh a-h Ghpwn vk wipnn9 wpdtip;aith nypnud 0,5-p
wihwywuwpdw@ nomd b, huy 1:p' ng:

Ja

10. Spywo k
2—X

>1 wihwjwuwpnuip (a-6 wuwpwdbnp t):

1. a=0 nhypmd wihwjwuwnpniip nonwd ynilh:

2. Swljugwo npuwlwl a-h niypmd wlihwyjwuwpniip 2-hg vho
[nuomd yniGhe

3. a=9 nphypnmi wihwjwuwpdwl monmiGiph pwquinipnilp
hwdwswih & YnnpphGwwmGhph uqpGuwltimh Guundwdp:

4. Gpt a>0, wyw wlihwjwuwpiwb nrondlGtph puqinipniln
Va +2 tplupnipjudp showlugp t:

5. a=12 phypmi wlihwyjwuwnpnil niGh dhpw tptp wdpnng nionid:

6. Qnynipjnil niGh a-h Ghpwn tiptip wipnn9 wpdtp, npnlg ntiwypnid
0,6-n wihwjwuwpiwl jnond k, huly 0-G™ ny:
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11. 6h"w k6, pt® ufuwy htinlyuy wnmiGhpn:

1.

a<b wuwydwGhG pujupwpnn uiwjulywb a L b pytiph ntiypnud

a’ <b?:

. a<b yuwjiwinl pujwpuwpnn udwjuui a L b gpuywG pytph

nhiwypnid 1 < 1 :
a b

. a<b wuwjiwint pujwpuwpnn udwjuyui a L b pytiph nhwypnud

a+b
a<——:

GuiwjwlwG a pyh nhiypnud, npp mwpptip £ 0-hg LA%hg, a <a’:

. Gwdwywlywl a L b pytiph nhiypmd |a+b|< a|+[b]:

Guwiwjwjwl a b b pugwuwywi pytph nhajpnus E+E >2:
a

12. 6h"w kb, pt® ufuw) htnlywy wGnudGhpp:

1.

a<b wwjiwGhG pwjuwpupnn uiuywywi a L b pytiph nhiypnud
lal<|b]:

. a<b wuwjdwint puduwpupnn judwjuywi a L b ngpuyw6 pytph

nhypmu l > l :
a b

. a<b wuwjiwihi pajwpuwpnn yudwjuyui a L b pytiph nhwypnud

2

. buwiwjwlwi a pyh niypnd, npp wmwpptin & 0-hg, 1-hg L —1-hg,

a<a®:

. Guwiwjwlywl a L b pytph nbiypmyd |a-b|</a|+|b|:

Quiwjwywé a U b npuyw6 pybph nhupnid %+ LY
a
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13. Spqwo b a wjwpwitwpny |x + 2| = ax hwjwuwpnudp:

1. Gpt hwjwuwpniiG niGh gpujuwl wpiwm, wyw a >1:

2. —1<a< 0 phiypnmd hwjwuwpnidG mGh 6hpwn dhY wpdwwn:

3. QnynipjniG yniGh a-h wyGuhuh wpdtip, nph nhypnd hwyjwuwpnidG
nGtlw wiytng pwquinipjuip wpdwwmGbnp:

4. Qnymp niG nGh a-h wjGwhuh wpdtp, nph nhiypnid hwjwuwpnidG
wnpdwwn ynilh:

5. Gpti hwjwuwnpnuiG niGh Gpynt wpdwn, wwyw pyaal Epdhnpn GG

(—1)-hg:
6. Gpt hwjwuwpndG niGh Thwy wpdwwnm, wyw w)Gvao k (—2)-hg:

14. Spjwo t a wwpwdtmpny [x| +|x+ al=6 hwjwuwnpnip:

[um—y

. a=-8 nhiypmud hwjwuwpniil wpiwwm niGh:

2. a>6 ntypmu hwymuwnpniG wpdwn ynilh:

3. a=6 phypnithwjuwuwpiwl wikGuhnpp wipnn9 wpdwwmp (-3)-G k:
4. -6<a<0 nhypmd hwjwuwpniG niGh dhpwn Gpynt wpdwwn:

5. 0<a<6 phypni hwywuwnpniil niGh dhpwn WY wpdwwn:

6. Gpti hwjwuwnpnuiG niGh hyw tpynt wpdwwn, wyw ngpulg gniiwpp
(-a) L:
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15. Spqwo b a wwpwitnpny Hx +3 - az‘ =—x hwjuwuwpmup:

1. a=1 ntiypmu hwywuwpniiG niGh ¢hpnm tpynt wpdwwn:

2. a=+/3 nhiypnud hwjwuwpnuiG mGh wiytpe puqinipjudp
wnpiwwnGhip:

3. Gph a> V3, wuw hwjwuwpniG niGh (—3)-hg thnpp wpdwwm:

4. Qnymp G niGh a -h wjlGuyhuh wpdbp, nph nhypnid hwjwuwnpni
wnpdwuwn ynilh:

5.G6plia= +4/3, wyw hwjwuwpnuil niGh shwl wpdw:

6. Gpt hwjwuwpndG niGh shwy wpdwwn, wywwyl d6o k. (-3)-hg:

16. Spywd t a wywpudtnpny 6% =a2—a hwjwuwpnuip:

1. a =-2 nhypmd hwjwuwpniGniGh dhpwn Gpynt wpdwwn:

2. 6pt ae(-3; -2), wyw hwywuwpniil wpdwan niGh:

3. Swljugwo a3 nhuypnd hwjwuwpniG wpdwwn sniGh:

4. a e (0;1) nhypmd hwjwuwpni6 wpdwwn mGh:

5. Swljugwo ae(l; 3) nhwypntd hwywuwnpnid niGh §hpw plym
wnpiwwn:

6. a<(-2; 0) npiypnid hwjwuwpmuG niGh dhypw WhY wpdwn:
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17. Spywo b a wwpuitnpny Iog3(9‘x‘ —a)=|x| hwywuwpmip:

1. Bwljwgwo a-h nphypnmd hwjwuwnpnuip hwdwpdtip L
9 — 3 + a=0 hwjwuwpdwbp:

2. Gpt X, -G hwjwuwpdwl wpdww &, wyw (=X, )-6 bu wpdwwn t:

3. Qnympjnil niGh a-h wjGuyhuh wpdbp, nph nhypnid hwjwuwnpnib
niGh dhwl wpdwwn:

4. Sulijugwo a<0-h nhypnd hwjwuwpniiG wpdwwnm niGh:

5. @nympjnil yniGh a-h wjlwyhuh wpdtip, nph nhiypnid hwyjwuwpnidG
niitlw Ghpwm ynpu wpdwwn:

6. <wjwuwnnuiG niGh dhpwm tpynt wpdwwm w6 L Yhuyl wj nhiypnid,
tpp a>0:

18. Spywo £ a wunpwitmnpny Iogz(17 - ‘xz —2X — ?{)z a hwjwuwpnuip:

1. a-h jwdwjwuywb wpdtiph nhwypand hwjwuwpnudip hwdwpdtip L
X* —2x-3/=2"-17 hwuwuwpdwlp:

2. QwjuwuwpnuiG wpdwwm n0hwy6 b vhwj6 w)l nhypnid, tpp
axlog,17:

3. QnympyniG yniGh a=h wjGuyhuh wpdtp, nph nphypnmd hwjwuwpnidb
niGtlw Ghpwum Wy, wpdwwm:

4. QnynipyniG melpoa -h wjlGuyhuh wpdbp, nph niypmd hwjwuwpndG
nilih dhyumEpynt wpdwwm:

5. Q@nympyniG yniGh a-h wyluyhuh wpdtp, nph nhypnd hwjwuwnpnidb
nilklw dhpwn ynpu wpdwwn:

6. Qnynipjnil niGh a-h wjGuhuh wpdtip, nph niypnid hwjwuwpniil
nilih §hpw tptip wpdwuwn:
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19. Spywd t a wwpuitwmpny V- x* - 8x > a wlhwyjwuwpniip:

1. Wahwjwuwpnudp Jupnn niGhGw) ngpujub nionud:

2. a-h jnipupwlyynip puguwuwlwl wpdtph nhypnid wlihwywuwp-
dwl moniGhph puquinipynilp hwipGylnd £ wlihwjuwuwupiwG
UL -hG:

3. a=23 ntiypnd wihwjwuwpdwb nionwin 4 Gplwnpnipjwdp
vhowluwyp k:

4. QnynipynilG niGh a-h wjGuwhuh wpdtp, nph niwypnid
wlihwywuwnpnidl niGh dhwy nionud:

5. a-h guwljwguwo npwljwl wpdbph ghwypmy wlihwgwuwnpnidp
hwiwpdtp & —x? —8x > a® wihujwuwpiwp;

6. Gpti wihwywuwnpnuip uonmd nGtlGw, wwyw' nomiGtph
pwquinipjnilp hwiwgwih £ (=8) Ytwnmh Gumdiwp:

20. SpYwid k. a wwpwdbwpny (x4 a)? (\/; —a-— 2)3 0 wlihwjwuwpnuin:

1. a =-2 phypnmd wlihwjwuwpniG niGh 6hpwm Lpynt nLomnud:

2. a < -2 phypnd wihwyuwuwpniip niond sniGh:

3. a-h guljugwo npulw b wpdtph niypnmyd wihwjwuwpnidG niGh
wnljwql snpuptuub nionud:

4. Gpb ae(- 21y wujw wihwywuwpiwb nonidGhph pwqinipyniGp

[o; (a+2)2} ShowlyuwpG E:
5.6ph ae (— 05; V3 - 2), wyw wihwjwuwpnui@G niGh dhy)wum Gpynt
wuipnn9 nioniy:

6. a >1 nhypmyd wihwjwuwpmil niGh wnGjuwql mwup wipnne
[nionuy:
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21. Spywd t b wwpwdtwmpny 2% < b wihwjwuwpnidp:
1. UGhwywuwpiwG OULR -p(0; + o) ShowluipG k:

2. b =1 phiypnid wihwjuwuwpniip momy sniGh:

3. b>1 nphiypmy wihwjwuwpnidG niGh ponud:

4. QnympjmG mGh b -h wjGuhuh wpdtp, nph nhiypnud
wlhwjwuwpmib niGh dhypwn vk nonud:

5. b=2" phypnud wlihwjwuwnpiwl moniGhph pwquinipniln
wunpniwynud k dhpn vmwup wdpnne phy:

6. b =130 ntiypmy [1; 50] Showlwypp wwpni Guded k
wlhwywuwpdwl nuoniGtph puqimpynln:

22. SpYwo k |x + 4] +|x — 6/ =b hunjwuwpnuip (b -G wwpwidtnp b):

1. Gpti a phyp mpjwo hwjwuwpiwl wpdwwn £, wyw (2-a) phyp Lu
wyn hwjwuwpiw G wpdwe k:

2. QnympymG mGh b -h'wjGujpup npuywl wpdtp, nph nhwypnud
hwjwuwnpniG wpdtan

snilh:

3. b=10 ptypaidhwjwuwpiw wptwwnibph puqimpyniip [-2; 3]
Uhowljuph T

4. b>10 ntiypnid [6; +o0) dhowlwjpnid hwjwuwpiwl wpdwwnn g-ﬁ
L:

5. b<10 phwypnd hwjwuwpnil wpdww yniGh:

6. b>10 wwjiwGhG pwjwpwupnn guiyugwo b -h nhiypnud
hwywuwpniil niGh GniyG GpwGh Gpynt wpdwwm:
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23. Spywd t [x+1 > bx whwwuwpnidp (b -G wwpwdtnp b):

1. b=0 ntiypnd whwywuwpdwb momyiGtph pwquinipniln
(~o0; +o0) WhgualjuyypG t:

2. b=1 nhiypmd wihwjwuwnpdwb moniGhph puwquinipyniln
(- o0; —0,5] howlywypG t:

3. b=-1 wpdbtph nhiypmyd wihwjuwuwpdwl pomdGhph
pwqunipjnilp [— 0,5; + )

dhowluwpl k:

4. QnympjmG mGLG b -h wGYtpe pwquinmpjuip wpdbplp, npnGghg
Jnipupw Gy niph nhypnid wihwjuwuwpiwl gnondGtph
pwqunip)niGG wipnn9 pywjhG ninhnG k:

5.6pt —1<b <0, wyw wihwjwuwpmip (-1)-hg thnpp nonmd sniGh:

6. Swijugwo b < -9 nhypmy whhwywwwpnuip puguwuwwi nionid
snilh:

24. Spywd £ x* —2x* +a—1=0 hwjuwuwpmup:

1. a=2 pthypnmd hwjwuwnniil nmGh §howm G wpiwwn:

2. Lwyjwuwnnidl niGh Show tpynt wpdwwnm dhwjG a <1 nhypnid:

3. a> 2 phypnubhwyjwuwpnidG wpdwwn  sniGh:

4. Qnymp)niG yniGh a-h wyGuyhuh wpdtp, nph nhypnd hwjwuwpnidb
niltlw tpbp wpdwwn:

5. 1< a < 2ywjdwlhG pwjwpupnn guGugwo a-h nhiypnid
hwjwuwnpniG nitGh ynpu wpdwu:

6. Gpti hwjwuwpnuiG mGh wpdwwnmGbp, wyw Gpulg gniiwpp
hwywuwp t 0-h:
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25. Spywd k x* —4x* +a—2 =0 hwjuwuwpnidp:

1. a=06 ntypnmd hwywuwnpnil niGh howm tpynt wpdwn:

2. Lwyjwuwpnui@ niGh dhpwm tpynt wpdwwn dhwyl a < 2 nhwypnid:
3. a> 6 nhypnmd hwjwuwpniiG wpdwwm niGh:

4. Qnynipjnil niGh a-h wjGuhuph wpdtp, nph niypnid hwywuwpnid
niGh tptip wpdwwn:

5. 2<a<6wwyiwlhG pwjuwpupnn guiugwo a:h nhypnid
hwywuwpniil nGh snpu wpdwwun:

6. Gpt hwjwuwpnuiG niGh wpiwwmbGtpg@yw Gpwlg gnidwpnp
hwywuwnp t 4-h:
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MmusuuruuvuLer

1 2 3 4 5 6

Shpmk | dhpwmt | vypuuwnk | vjuuy k | vpuuy £ | dhpm k

6ppmk | vpuuy b | wpuun kb | dhpwmkE | dhpmE | dhpwm k

Shpmk | vypuunk | dhpwmt | dhpmE | vjuuy £ | upuwy L

Shpmk | dhpwmt | upuunk | dhpmkt | dhywmE | upuwyk

ujuwl £ | dhpwmt | dhpwmkt | vjuw kb | vjuwE | dhpwm k

ufuwl £ | vjuwp £ | dhpwmkE | vjuw kb | dhpmE | dhywn k

uuw £ | Shpwk | Shpwk | Sppw € | SppwmE | ufuwiE

ujuwl £ | vjuw b | dhpwmkE | dhpwmkE | dhpwmE | ujuw

ufuw £ | ShpmE | Sppwt | ShpmE | ujuwy b | ufuwy £

Showmkt | dhpwmE | uyjuuy E | vjuwy kb | dhonk | Shpwm E

ufuw b | vjuug b | Shpwt | uvpuw b Puputg £ | Ghyw b

uuw £ | Shpwk | Shpw k| ufuwy® 7)) upuwy b | Ghow k

Shomt | vjuwy k| dhpwmt | dhpwmE | Shpwnk | ufuwy k

ufuw £ | Shpm b | uuu b |s6hpnt | ufuw b | Shyw b

ujuwp £ | dhpwmkE | dhpwk |Lupuunk | dhpmE | ujuwg k

ufuwl £ | uuun b | shywty] ufgun b | Shywt | ufuwg £

uuw £ | Shpw k| Sfipwk, Fufjuwg b | Sppw k| Ghow k

ujuwl £ | vjuw b | dhpwmE | Sphpwmk | ujuwy kb | Ghywn k

ufuw £ | ShpwmEt | Shpnt | ufuunt | Shywt | ufuwy E

Shomn k| vjuw ENydhpwnt | vuwp kb | ujuuy k| dhpwm E

ufuw £ | Sppurky] Sppnt | ufuun b | Shyw b | ufuwy £

Shomt | "Ghpw b | uyjuuy k| vjuwy kb | dhpwn k| ufuwy L

BINR(B|c|=|3|a | |[R|B|S|E 30| |v|a|wiv = &

dhow £, Pafuun £ | dhpwt | Shpwt | ufuwi bt | uluw b

N
Rl

ufuwpl ) ufuun b | Shywt | vjuun b | Shpwmt | Shrn b

N
e

Showk | vjuwy kb | yjuuykE | dhpwmk | dhpmk | ufuwy Lk
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~UIDhYV 2. neraa-rLcuUbbLEGN

1. 6h"wu 6, pt° ufuwy htmlywy wGnmibGkpp:

1. 8, 4, ... tpypwywthwlywl ypngptiuhw yniGh puguwuwlwl
wlnuuy:

2. 227 phyp 11, 15, ... pduwpwlwlwl ypngptiuhwjh winwa k:

3. 0,3,6,9 pytiphg npuk tiptipp Jupnn GG (hGt) dhllngG
tnypwswhwlwl ypngptuhwjh hwonpujwl wlnuwyiGbnp:

4. 4,x,16 hwonpnwlwGnipyniGp tpypwywthwlw wpagptuhw k
vhwjG X =8 nhwypniy:

5. -2,-8,-32, ... tpypwswhwlwl ypngptuhw b wlgtpg Gywqnn k:

6. sinl, sin 2, sin3 hwonpnuwlw nipjalp pwpwGuwlwl ypngptiuhw t:

2. B6h° w LG, pt° ufuwy htmljwy WanniGhpp:
1. 16, 12, ... pywpwlwlwluwymqptuhw sniGh puguuwywl wlnuy:
2. 486 phyp 6, 18, . tpypwywhwlwl ypngptiuhwjh winuwad t:

3. 0,5,10, 15 pytinhg ny dh tptipp skG Yunpnn (hGG] dhllnyG
tnypwswihwlwl ypngptuhwjh hwonpujwl wlnuwyiGbp:

4. 3,x,27 hwonpnulwGnipyniGp tpypwywthwlwl ypngptuhw k
thwjlG X =9 nhypnud:

5. -2,-6,—18, ... tpypuwswhwul ypngphuhwl wiybtpe Gywuqgnn k:

6. cos2, cos4, cos6 hwonpnuywlnipynilp pyupwliuwywl ypngphuhw
Sk:
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3. 6h°wm G, pt° ujuuy htimlyuy wanmiGtpp:

1. 6pti (a,) hwenpruuGnipymbp puwpwwlul wpngphuhw b, wujw
Juwiwjwlyuwb ¢ hpwlwb pyh hwdwnp (an +c) hwonpnuwlywlnipjniln
GnijGuybu pyuwpwGwlwl ypngptiuhw k:

2. Swlljugwo (a,) L (b,) tpypuwswthwywb wpngptupwtph
qnuiwpp’ (@, +b, ) hwenpnuljwlmpynilp GnyGuytu
tpypwywhwlwl ypngptiuhw t:

3. Swlijugwo (a,) L (b,) tpypwwihwlywb wpngptiuhwikph
wpununpjup (a,-b,) hwenpnujwnipymbp Gnglwytin
Gpypuwswthwljub ypngptiuhw k:

4. Gpti npuiljwG pytiph (a,) hwonpnuijwGnipjntGp prlupwGulwt
wnngpbuhw &, wmyw (\/a ) hwonpnuwiju Gnipym Gp GnijGytu
pJuwpwluwyuwl ypngptuhw t:

5. Gpt (an) hwonpnuwyw lnipynilp Bpypwswthwlju b ypngptuhw E,
wujw (aﬁ) hwonpnuwyw lnip nilin GnyylGuybu Gpypwswhwub
wnnqptiuhw L

6. Gpt npwiljwiG pytipps(a, ) hwonpruiljwGnipymbp tplpwswihwljw

wnngntiuhw L wujw (Iog 2 an) hwonpnuwlwlnipjniln
pywpwwywlwnpngptuhw k:
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4. 6h°wm b6, pt° vfuwy htwnlywy winmiGtpn:

1. 6pti (a,) hwenpruuGnipymbp pypuswthwlwl ypngptiuhw t,
www qpnjhg nmwppbp juiwjwlwbc hpulywb pyh hwdwnp ( C- an)
hwonpnuwlnipjniln GniyGutiu Gpypuguhwul ypngpbuhw t:

2. Swlljugwo (a,) L (b,) plwpwlwlywb wpngptiuhwibph qnudwpp’
(a, +b,) hwenpnujuGnipymbp tpypuswthwywl wpngpbupuw t:

3. Swljugwo (a,) b (b,) plwpwlwlywb wpngpiuhwGph
wpuunpup (a,-b,) hwonpnulwGnipymtn Gn)Gutu
pYyuwpwlwywl ypngptuhw k:

4. Gpt npuljwG pytiph (a, ) hwenpnwlwGnipynuin plpuswithwlwl
wnngptivhw £, wuyuw (\/Z ) hwonpnuwlnipjnelin GnyylGutiu
tpypwswhwljub ypngptivhw k:

5. 6pt (a,) hwenprulywbimpniGpEpypaguthulul wpngpbupw t,

1
wujw (—J hwonpnuwlwGnip ntln GnyylGuytu Gpypwswhuwub
a

wynngptuhw k:
6. Gpt (an) hwonppuijtalinipjniln pyuwpwlwlul ypngptivhw k, wwyw
(23“ ) hwonpyuijulnipniln Gpypwswthwlywb ypngptuhw k:
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5. 6h°wm G, pt° ujuwy htimlywy wanmiGtpp:

1. Gpypwswthwlwl ypngptiuhw6 Junpnn £ nlGtlGwy qpungh hwduwuwp
wlinuu;

2. @nympniG niGh hwonpnuulnipjnil, npp thwdwdwlwy W
pyuwpwlwyuwa, U tpypwswhwljub ypngpbupw t:

3.3,.., \ﬁ, sy 9, hwonpnuiuiGnipyniGp Yunpnn k 1hGhp pyupwGuyuG
wnngpbuhw:

4. Qnjmpynil niGh wyGuhuh (a,) pupwlulywb wpngpkiuhw, np
a =3 a =38 a,=10:

5. @nympjnil niGh ynpu wlnuyd nilbgnn hwonpnuijuulnipniG, nph

wnwohl tptip winuwiGtpp juqumd G0 pywpwwluwl ypngpb-
uhw, hul ytpohG tptip wlnudGbpn Gpypugywithwlwuwl ypngpbuhw:

6. Gpt tinwGljwl Ynnuitipp yuquinuitl tpypwswihwlwb ypngptiuhw,
wywuw Gpw pupdpnipyniGGtpp by Yuqund 6 Gpypwswthwlyw b
wnngntiuhw:
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6. Gh°)wn G, pt° ujuwy htimlywy wanmiGtpp:

1. Gpypwswhwlwl ypngptuhwjh hwymwpwpp jupnn £ hwjwuwn
1hGb qpnghe

2. Gpb juiwjwlw tpypwywihwlwl ypngptiuhwjh nplt Gpynt
wlnwuibtp hwjwuwn G0, wyw hwjwuwn GG Guwl wyn
wnnqpbuhwjh popnp wlnudGhpp:

3. 4,..,J11,...,10,... hwonpnuwlnipjnilp Yunpnn k 1hGbg
pywpwlwlub ypngptiuhw:

4. QnynipymG mGh wyGuhuh (a,) pupwlulwi ypigptuhw, np
a=5a =17,a,=20:

5. GnymipyniCG niGh ynpu wlnud niGtgnn hwonpnujw Gnipnil, nph
wnwohl tiptip winuwuiGtpp yuqind &6 Gpypwywhwyud

wnngntiuhw, huly YytinehG tiptip winuibttpn’ pdupwliwlwb wypng-
pbuhw:

6. Gpt tinwGlyjwl pwpépnmpjmGatpn juquind GG Gpipuywhwywi
wynngptivhw, wyw Ynndbpp lu juqinud G6 Gpipuwswthwlwb
wnngnptiuhw:
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7. Lwonpnuijwlnipjm Gp pywd tpGnhwlnp wingudh' a, = nl_;l

pwGwdlny: Gh°)wm kG, pt° ujuuwy htnlyw winmiGtpp:

1. = - (a,) hwenppujwGnipjul whnud k:

N

(53]

2
3
. (a,) hwenpnulwGnipynbp tpypwgwihwlywb wpngptiuhw k:
. (a

n) hwonpnuulnipjnilGp wwpniGwynmd t 1-hg thnpp 6hpwn 11
wlinu:

S

. (a,) hwonpnuywGnipjul wnwghl puw ity winuiGtph gnuiwpp
wdpnng phy t:

W

. (a,) hwenpnuywGnipynilp wwpniGuwynd b pyhpplulwt pybpp:
6. (12an) hwonpnuyuwlnipjniip wupniGulnwi Bpninp pww b pytipn:
n+2

. QwonpujuGnipjnGp mpdwd EpfmhwGonp wlnudh' a, = ETE

o0

pwlwdlny: Gh°)wm th, pb™ utuy htnlywy wlnnudGhpp:

1. % -n (a,) hwonpnuyubnpjwl wnu t:

N

an) hwonpuuw lnipjnilpn pjupwluwlu b ypngptivhw k:

W

. an) hwonpnujulnipjnilip ywnpniGwynud £ 1-hg thnpp 6hpwn 10

S

. (a,) hwonpnuwGnipjul wnwehl puwbsnpu wnuibkph qnuiwpp
wdpnng phy L:

Wi

. (a,) hwonpnuywGnipynilp wwpniGuwynd £ popnp pGuwlw6 pybpp:

6. (12a,) hwonpruwGnipymGp wjwpniGuymd t pnnp YhbGn pytpp:
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9. 6h"°w G, pt° ujuwy htimlyuy wanmiGtpp:

1. 2 L 3 pytiph dhol untih £ quby Gptip wjlGwhuh pytip, npnlp wjn
pytinh htivn “hwuhb juqutG tpypuwswhwljub ypngptivhw:

2. Cnhwlnp winuih a, =3" pwlwdlny npfuwd hwonpmujwlne-
pjnilp pyuwpwGulwl ypngptivhw t:
3. LGnhwlnp wlnwih a, = 1 pwlwdlnyg npjwo hwonpnuijuw lni-
n
pjntlp tbpypwwthwlwl wpngpbuhuw t:

4. Gpt a,a,,...,a, hwonpnuuwlnipynilin pjuwpwlwfu b wypngptvhw k,
wwyw a,,a, ,,..,a hwonpnuiwlnipjniln Gnbubv pupuwliuyuwi
wnngpbivhw E:

5. Swljugwo (a,) tpypuswhwlwl ypngptuhwih hwdwp Shown k
a,, =+a,-a,, (n=123,...)pwbwélp:

6. Gpt Juiwjwlwl n pGilwG puh hwdwp (a,) hwenpnuiljwlnipjub
a +a

n n+2

wlinuibtpp pwjwpupmd GG a,,, = wwjdwbhb, wyw wn

hwonpnuw lnipyarin pjupwlwlwl ypngptivhw k:
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10. Gh°wn LG, pt° ujuuy htinlywy wlGnmiGepp:

1. 2 L 3 pytiph dhol upkih t qunlby tptip wyGuhuh pytp, npntp wjy
pytinh htin “hwuhl juquitt pyupwlwub ypngptivhw:

2. Cnhwlnp wlnwih a, =5" pwGwdlny npdwd hwonpmuyjwlne-
pjnilp puwpwluwlu b ypngptivhw t:

3. Lnhw6nip wlnwdh a, = iz pwlwdlny mpjwod hwonpnwjwlni-
n
pjnilp tpypuwswhwuwl ypngptuhw k:

4. Gpt a,a,,...,a, hwonpnuluw lnipyniln tpypwywhwuwl ypngptuhw
L, wyuw a,,a, ;,...,8 hwonpnuljwlnipjniln‘lnt)Gutiuv tnypwsw-
thwyul ypngpbuhw t:

5. Swlijugwo (a,) pwpwlwlywi wmgptuhwjh hwiwp 6hywu k

_ an+—2an+2 (n =1 2,...) pwlwdlp:

n+l

6. Gpti uiwjwlwl n pGwyipyh hwdwp (a,) hwenpruywbnipjuwl

wlinuuiltpp pwjmpupmd GG a,,, = ﬂfan ‘a,,, Wuwjiwbhl, wyw
w1 hwonpnuljuelnipjnilp tpipwswhwlwl ypngptuhw L
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11. 6h°w G, pt° ujuwy htinlgywy wlGnmiGepp:

1. WGaYtine pywpwGuwywl ypngptivhwG funpnn £ yupniGuyty shw)G
Ukl wdpnng phy:

2. 6pti (a,)-n tpypuwswhwlju ypngptivhw kb @, <0, 4 >1, wujuw
(a,)-n wdnn t:

3. Gpti hwonpnujwlnipjwl wnwohl nwlnuiGtph gnuiwpp
gwlyugwd n plwywl pyh hwiwp wpnwhwjmymd kS, =2n°
puwlwdlny, wyw wjn hwonpuwlnpinilp pywpmwwywb
wnngptuhw k:

4. Gpti (a,)-n tpypuwswhwljwl ypngptivhw £ nameEk+1, wuuw

a,-a,=a -a:

5. Gpt bnwGlyjwl wiyynGGtpp juqinid G0 pupuwlulwb
wpngpbuhw, www wjny wilynEGkphgstyp 60° t:

6. Gpti ABCD punuwiljjuG A, B, DaCwGyymGGatph hwonpnuywbni-
pnilp pyuwpwlwlwl ypogptivhw L, wyw wjn pwnwbljuln
Juptiih £ wpunwqoty 2pewligho:
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12. 6h°)w G, pt° ujuuy htinlgywy wlGnmiGtpp:

1. WGaytine tipnypwywthwlwl ypngptiuhw sh Yupnn ywpnt Guly b
UhwjG 4ty wipnng phy:

2. 6pti (a,)-n tpypuwswhwljub ypngptivhw E L @ <0, 0<q<1, wyw
(a,)-n wdnn t:

3. Gpt hwonpnulwlnipjul wnwohl nwlnuwiGhph gnuiwpp
gwlyugwd n plwywl pyh hwiwp wpnwhwymymd & S, =4n’
puwlwdlny, wyw wyn hwonpuwlmpyniGp Gpypwswihwlw b
wnngptuhw k:

4. Gpti (a,)-n pwpwluwyul wpngpbupw b L @+ mM= K+, wugw
a,+a,=a +a:

5. Gpti tinwGlyjwl wwpwaghon 24 & L §andEppyuquind GG
pYwpwlulyuwl ypngptuhw, wwpm wjgdynnitphg dtyp 8 t:

6. Gpti ABCD punw(ljjuG A, B, C.\D wilyjmGGtph hwonpnuljwbni-

pnilp pyuwpwlwlwl ypogptivhw L, wyw wjn pwnwlljul AB L
CD ynnutipp qniquhtinetiG:

250



QLNkMv 3 pUIDL 2 nernarsublver

13. (a,)p 5 wwpptpmpniGny pywpwGwlywb wpngptuhw t, huy (X, )-
' nhwwl winuibtpny L 2 hwynwpupny Gpypuwswthwlwb
wnngphiupw:

1. b, =a,, hwonpnuywlnipjniln 10 mwpptipnipjniling pyupwliwub
wnnqptiuhw k:

a, +1
2.¢c,= ”2 hwonpnuywlnipjniln 3 mwpptipnipjniling puwpwlwlw b

wnngpbuhw t:
3.y, =Xs, hwonpnwlwlnipjniGp 10 hwjmwpwpny tpypwgwthwyw b
wnngpbuhw t:

4.z, = xﬁ’ hwonpnujulnipjnilp 8 hwymwpwnpmybphpuswhwjui
wnngptiuhw L

5.y, =2% hwonpnuiwlnipjnilp 25 huyntipupny tpypwswhwljui
wnngptiuhw L

6. b, =log, x, hwonpnwyuwilnipynilip % nwpptipnpnilng pjuwpwlw-

Juwl ypngptiuhuk:
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14. (a,)-n 4 wwpptpmpjmGny pywpwGulw wypngpbuhwt, huy (X, )-
n’ ngnuiwui winuiltpn] L 3 hwjnwpwnny tpypuwswhulwi
wnngphiupw:

1. b, = a;, hwonpnuywlnipjniln 7 mwppbpnipyniiny puwpwuwljw b
wnnqptiuhw k:

a, +3
2.¢c,= "2+ hwonpnuywlnipyniln 2 mwpptipnipjniling puwpwlwlw b

wnngpbuhw t:

3. ¥, =X, hwonpnuwlwlnipjniGp 9 hwymwpwnpny tpypugwthwlub
wnngpbuhw t:

4. 2, = xﬁ hwonpnuulnipjnilpn 6 hwyjmwpwpny tppwswthwywb
wnnqptivhw E:

5.y, =3* hwonpnuiwlnipjnilp 8 L hwpnuwnwpny tpypuswhwyub
wnngptiuhw L

6. b, =logy x, hwonpnuuwilnipyniGp % wnwnpptipnipnilng pupwlu-

Juwl ypngptiuhut:
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NuStUbULLE™

1 2 3 4 5 6

6hpmt | dhpwmt | vpuwk | vuwy k| ujuuy b | upuwy k

ujuw) £ | dhpmE | dhpwmt | vjuwy k| uppuy £ | dhpwm E

6hpmt | vpuuy £ | dhpwmt | vjuwy k| dhpmt | dhypn k

Ghpwm b | vjuw £ | wjuwk | §hpwmE | dhpm L | dhywm k

ujuw) k| dhpmE | ujuun k| vjuwy k| dhpwmt | dhpwm k

ufuwl k| yjuu b | vjuwp k| dhpmk | dhpwmk | Shpwm k

GhpwmE | vpuwg £ | wjuw b | dhpwmE | dhpwmt | ujuwy k

ujuwj k| dhpwmE | vjuu bk | dhpmE | dhpwmt | ufuwy k

Showt | ujuunt | upuuyt | Shpwt | ufpwj b | Shhn k

Ghpwt | vpuwy b | vjuunkE | dhpwmE | &hpwnk | Ghpwm |

Ghpw bt | vpuwy b | dhpwmk | dhpwmE G dhpmt | Ghpwm E

uuug £ | Shpn k| ufuun £ | Show® 3, Gpown E | Ghow b

Ghpw bt | vpuwy b | vjuunkE | dhpmi £ |[djuuy k| Gdhpwm |

il IE T PR PRSI

ufuwg £ | Shpwmt | Shpw bt | afuwn B Shpwt | ufuwy £
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UGG 3. HORLUShULLL
1. Spywd k f(x)=, /4~ Pmblghwé:
X

1. = — pytipp $niGyghwjh npnpdwl mhpniyph Yhnmbp Ga:

N |-

2. dnilighwjh vhowqgniyl wpdtipp 2-G t:
3. dnilyghw qniyq k:

4, (1; + oo) dhowlwjpnid dniljghwl wénn L :

5. dnliyghwl Epumptivinuih Yhwm snibh:

1
6. y= f(;) $rGlghwyh wndtpGtiph whpnupp (0, 2)ghbwlwpG

2.Smwot f(x)=, /90—~ Pmblghut
X

1
1. £ g putipp $niGyghwyp npnpdw b mhpnyph Ytnmtip ta:

2. bnGyghw vhowmgny)Gwpdtip sniGh:
3. dnulyghw qniyq sk:
4. (1, +o0) Showluypnid $niiyghw Gijwuqnn k:

5. dnliyghwl niGh Epunptidnuih Yhwnmtip:

1
6. y= f(;) $mGlghuyh wpdtipGlyh whpnypn [0:3) ShewlupG t:
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(3]

. SpJwd GG f(x)=cosmx—1 L g(x)=v16-x?* Pmlyghwbhpp:

[a—y

. pniGyghwyh hpdGuywG wwpptpmpniGp hwjwuwp £ 27 :

N

. ¢ dmGyghwjh gpuphyh pninp Yhwntpp (0; 0) Ytnhg GG ShlGnyd
htinwynpmpniln:

3. f L g $mGyghwltinh gpudphyltipp hwwnynid GG dhpw tipynt
JGEnnud:

4. g+ f pGyghwa [0; 1] Shewuypnd Gfwqnn k:

5. go f Pmlyghwyh npnptw@ whpnypp [ 4; 4] ShowlwpGk:

6. fog pnmbGyghwjh qpudbhyl wpughultiph wnwlgpp hwwnnd £ dhpwn
snpu Yhnmau:

4. Spwd b f(x)=sin % ~1 L g(x)4V25=x* pmllyghwGhpp:

1. f $mGyghwyh hhiGwywleunpptpnpnilp hwjwuwn k& 4-h:

2. ¢ pmGyghwjh qpudhyh mapwpwlynip Yhnh htinwynpnipniGp
(0; 0) Ytnhg hwswutap & 25-h:

3. f L g pmlGyghwGtph qpubhyltpp hwwnynd GG Shpwn Gpyn
Jtunnud:
4. f —g pGyghwa [0; 1] Shpwuypmd wénn t:

5. go f $mGyghwjh npnpdwl mhpnyypp wipnng pywjhG wnwlgp k:

6. f og PmGyghwjh qpubhyl wpughultiph wnwlgpp hwwnnid k dhpwn
snpu Yhunnd:
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5. f -nwdpnn9 pywjhl wnwGgph Ypw npnpgwo pnilGyghw t, nln
npmy” x -h guljugwd wpdtph nhwpnud® f(x)> x:

1. Spwo wwydwGGtphl pudwpwpnn judwjwyuwb f pniGyghw
wdénn L:

2. SpJwo wwydwGGtphG pwjuwpwpnn judwjuui f pnlGyghwjh b
quiwjwywl x-h phypnd f(f(x))>x:

3. Qnympjnil nGh mpywo wuwydwlGtphG pwjwpwpnn f $nllghuw,
npp uwhdwGwthwy | Ghpplhg:

4. QnjnipjniG niGh mpJwo wwjdwGGiphG pujwpunpnnf pniGlyghw,
nnp uwhdwGwihwy £ Ytplhg:

5. Spywo ywjdwGGEphG pwdwpwpnn f Yaln pmblghw qnynpnil
sniGh:

6. Qnynipjnil nGh mpJwo wuydwlGbph@ puywpuwpnn wupptpuywd
f pmbGyghw:

6. f -n wipnng pywhl wrwGgphijpur npnyyuo pniGlyghw k, nln
nnmy’ x -h gulluguwd wpdbppmbiypmy f(x)< x:

1. Spywo wwjdwGGtphbGpuupwnnn udwjuui f pnlGyghw
(wqnn E:

2. Spjwo ywjdwb bphl pwwpwpnn judwjuui f pomGyghwjh b
Juiwjwlywlx-h nthypmd f(f(x))<x:

3. Qnynipnil niGh mpywo ywjdwGGtphlG pwjuwpwnpnn f polyghuw,
nnp vwhdwlwthwy k. Geipplihg:

4.9-njnipjnil nitGh mpjwo wuwyjdwGGiphG pwjwpupnng f $nbGlyghw,
nnp vwhdwlwthwy t ytplhg:

5. Spywo ywypdwlGuphl pwjwpwpnn f qniyyq nillyghw qnynipyniG
snilh:

6. Qnynipynil niGh mpJuwo ywjdwGGtphl pwjuwpwpnn ywppbpulw b
f pnlGlyghw:
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. Spqwd £ f(x)=v18-x* —|x pnrGyghwa:

<

[a—y

. f-p qnuyq pmGyghw t:

N

. PmGyghwjh dtowqgniyG wpdtpp thnpp t 4-hg:

. pmGyghwjh npnpdwG L wpdtipGiph wmhpnypGtipp hwdpGyGnid Ga:

W

S

. @njympniG nGh 6 Gpyupnipjudp thowwjp, npnbn f pnGlyghw
plnnilGnud £ ny pwgwuwlul wpdtipGtin:

W

. pmGyghwG [— 2; 1] dhowlw pmud wdnn L:

=)

- GnynipymG mGh £ pnuGyghwyh gqpuphyh w)Guhupgnzwhnng, npl
wpughultph wnwlgph htn Juqimd k 40° wGlyyniGe

. Spqwd  f(x)=v12-x* —|x Pmblyghwi:

[e]

[a—y

f -p Yl pmGyghw t:

. T pmGyghwjh dtiowgnyyG wpdtppadto k. 3-hg:

. pmGyghwjh npnpdw Gl wpdtpGiph whpnypltpp sta
hwdnpGyGnug:

. @nympnil nGh 5 pupnmpjudp showwjp, npnbn f pniGyghw

nlnnilnud £ ngpuguawmju b wpdtpGtin:

. pmGyghwG [— i 2] dhowuwjpmd Gwqnn L:

- Gnynipjnui sniGho £ pnilyghwh qpuibhyh wylwhuh ynpwihng, np

wpughultppwnwlgph htn juqimd k 140° wlyymaG:

W N

N

AN W
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9. Unnpl wywunlbpdwd hwngwon [0; 6] npnpdw6 whpnyypny U [-1; 2]
wndtipGtph wmhpnypny f poiGyghugh gpuiphyEt.

Ay

D = b0 W
-

1. f $nGyghwi pGnnilnd E puguuwlul wpdtpGhn (4; 6]
dhowluwjpniyd:

2. f pmGyghwjh qpubhyl wpughultiph wnwlgpphtin yuqind t
150° w6

3. f pmlyghw Yupth £ Gepyugugbly f (x) = —% x+2, xe[0; 6]
pwlwdlny:

4. fof Inilyghwl Gurqant:

5. fof $mlyghmgh npnyiwG mhpnypp [0; 4] Showlwypa t:

6. fof $nuiyghtiygh wpdtpGtiph whpnypp [0; 2] dhowlwypG t:
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10. Uwnnpl ywnlpgwd hwngwon [-5; 0] npnpdwG whpniypny L
[~ 2; 3] wpdtptiph whpnuypny f mGyghwh qpuiphyé t.

| =

1. f $mGyghwa plnnibmy E pwgwuwlwl wpdbtpGbip shug6 (-5:-3)
dhowluwjph Yhwnmbpni:

2. f pniGyghwih qpuphyl wpughultph wintuGgph htin Juqund t 45°
willyyniG:

3. f pniGyghwi Yupbih & Gepyuijuglly f(x)=-x+3, xe[-5; 0]
pwlwdlny:

4. fof Pnilyghwl wangk:
5. f o f $niGyghwyh nnpdwd whpniypp [-3; 0] thowluwypG t:

6. fof SnlGyghtugh wpdbtpGtiph whpmypn [1;3] ShewluwpG t:
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MusSuuruuvuLer

<K 1 2 3 4 5 6

1. 6hpmt | vuuy £ | dhpwmt | dhpmk | Shywmt | uuwy L
2. GhpwmE | dhpwmE | vjuwik | vjuwyk | vjuuyE | dhpwm k
3. ujuwp £ | dhpmkE | dhpwmt | dhpwmE | vjuw b | ujuwg k
4. Ghpwm b | vjuwp £ | yjuwk | §hpwmE | dhpwmt | ufuwy k
S. ujuw £ | dhpwnk | dhpwmk | yjuuy k | Sdhpwm 'k | ufuwy k
6. ujuwj k| dhpwmE | vjuu bk | dhpmE | vjuuy k| ufuwyk
7. Shpwm k. | vjuw k| dhpwmt | Shywmt | ujuwyl | ujuwg k
8. ujuwj £ | dhpwmE | vjuu b | vjuwy b Jfufuw B | dhpwm |
9. dhomt | vpuwy b | dhwnt | vpuwpk, | "8hpnt | ufuwy k
10. ujuw k| dhpwmk | upuun b | dhpwi b/ hufuun b | dhpn E
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AUIPL 4. ULEUUONME3NML

1. Qmnublyymb GowGlywl CA L CB totpn hwpwptipnid GG hGsutu
4:3: Swpywo k. AB-hG mnywhwjug MN hwnjwd wjlutu, np
MeAB, NeCB, MN =4:dujnGh L, np AMNC punwilyjwuip
Juptih t Gtpqoty 2powlwgho:

1. BMN tnw(GlyniGp GdwG £ ACB tnwGljwin:

2. AMNC pwnw(ljwip Gipqowd Jnowlwqoh pwunwyhnp hwjwuwp k£
ABC tinw(ljjwip Ghpgowd ypowluqdh punwyhh:

CN >NM :

AM > AC:

ABC tnw(ljwip Gtpqowo ppowliwqoh 2wunwyhnp hwjwuwn k 3-h:

AMNC pwnw(lyjwuip Ghpgowd nowlwqoh YhlGumpnbp qubynu k
AN hwwnywoh Ypui:

AR
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2. D ytwp C mnpn wGyymGny ABC towGyjwG CB Yynnih

1
2

3.

W

vhoGmnnuhwjyugh b A wayjwa Yhunpnh hwndw6 YanmG t,
O -G" ABC tinw(ljmi6 wpmnwqowd Jpowluqoh YuGnmpnbp,
huy E u F ytwtpp hwiwwyuwnwuuwGupup CB L AC
totinh dheGuiljntnG b

. O Ytup qubymd & BC hwwngwoh dheGninnuhwjwugh ypuw:

. D ytwp qunnGymy £ inwGyyniGnig nnipu:

DO hwwnywoh tipupmpjniGp thnpp t tnwGlju Gl wpmugdwd

2nowlwgoh zwnwynhg:

. D ytimhg AB ninnhG mwpjwd mynuhwjwgh hhipp qumbynmd & AB
hwwnywoh ywpniGwynipjul Ypw:

. O Ytwmp htinwynpnipyniGGtph gnudwpp E U F Yunbiphg thnpp L
ABC tinwGljwip Ghpqowo L wpnwqowd ppowluqotph
ywnwyhnGiph gmdwnhg:

. ADB wlyniGp hwjwuwp & ABCRe BAC wGlyniGGtph gnidwnhG:

D ytwp C nminhn wayymbny ABC/towllyjwG CB ynnih
theGnunuhwjwugh b A wGljul Yhunpnh hwndw6 YnmGt, O
-G" ABC tinwlljyw G wmnugowd ypgwbGuqoh YhaGnpnGp, huy
E L F Ytwnbtpp hwiwujmwnwuuwbGuwpwnp CB W AC E9tinh
theGultntnG th:

. O ytmip qunGynis £ AC hwwnywoh dheGninnuhwjwgh ypw:
. D Ytnp quiignud E tnwGljw6 Ghpunid:

. DO hwunywoh tpyupnipjniGp hwjwuwn b towGljuwal wpnmwgqowd

mowliwqoh Jwnwynh:

. D Ytimhg AB ninnhG mupwo ninnuwhwjwgh hhdipp B Yt k:
. O ytwnp htinwynpmpym GGtph gnudwpp E U F Ytntiphg hwjwuwp £

ABC tinw(ljulp Ghpgowd L wpmwqowd ppowliwqotph
2wnwyhnGtph gnudwphG:

. ADB w(yyniGp thnpp £ ABC L BAC wlyjniGGtph gnidwnphg:
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4. CpowlGwqohl Gipqowmd ABCD pwnwllyjui dto
AB:CD=BC:DA=3:4, ~DAB=90":

1. AC-G wyn ppowlwqoh mpwdwqgho t:
. AB=BC:

. AL C ytwmtipp hwiwswth GG BD ninnh Guwmdwdp:

A LN

.sinB>sinD:

5. ABC tnwlljwl dwytiptup yuquind £ ADC tnwGlyjwG dwltptiuh %
_D:
6. ABCD pwnuw(ljulp hGwpwynp . Gipgot) ppowlwgho:

5. Cpowlwmqohb Gipqowmd ABCD pwnwlljwi dto
AB:CD=BC:DA=3:5, /BAD=90":

1. BD-G wyn ppowlGwuqoh mpuiwgho k:
. ABD L BCD tinw(yynGGtpp hwywuwn GG:
. B L D ytwmtipp hwiwsup b AC ninnh Giuwmdwdp:

LN

. cosB+cosD =0

5. ABC tinwGljma ywybtptup yuquinui & ADC tinwGlyjwul dwybkptup
9

P

6. ABCD pwnw(lyjwlp hGupwynp st Ghpqoti ppowlwgho:
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6. ABC tnwlljwl Yynnitpp wwnniGwlynn mnhnGtph hwjwuownpni-
GbpG tG. y=x+5 (AB), y=—x+7 (BC), y=-5 (AC):

—

. B ytanh YnnpnhGunGlp GG (1; 5):
2. AC hwunywoh tipupmpjmG 22 t:

. BA L BC Jtumnnpltnh ujwpwp wpmwnpyup gpuijuG k:

W

. (1, -5) yimp ABC tnw(ljuwil wpnwqowd ppowluqoh YuGnpnda t:

W

. ABC -G hwjwuwpwupniG tinwGlyynG k:

=)

. ABC tnw(ljwul dwytptup hwjwuwn £ 120-h:

=

. ABC tinwGlyul ynnitpp wwnniGwing ninhntph hwjwuwpmy-
GtpG tG. y=-x+5 (AB), x=—4 (A€), w=x-3 (BC):

1. A Ytwnh YynnpphGunGipG GG (= 44 9)s
2. AC hwunywoh tpyupmpyntlp ¢npp k£ 17-hg:
3. BAL BC JtywmnpGtiph ujwwup wpnwnpyuip pugwuwlud k:

4. (—4; 0) Ywp ABC tnwlljwil wpnwqdowd ppgwlwqoh YaGnpnGa
L:

5. AB>CB:

6. ABC tinw(ljwuG dwytiptiup hwjwuwnp t 64-h:
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(o]

Spywd bl x+y =6 L X— Yy =4 ninhnGtpn:

- SpJwo mnhnGipp hinjunminnuhwjwg GG:

. X— Yy =4 hwjwuwpnuiny npn2ynn ninhnp Ox wnwlgph ngpujwua
nunnipjwl htim Juqumu £ pnip wGyyniG:

. Spywd minhnGpp hwnymd GG (4 5) Yhnnd:

. Oy wnuw(gph htim mpywo ninhnGiph hwndw 6 Ytntph htinwynpnt -
pyniGp 10 E:

. Spjwo ninhnGpny L OX wnwlgpny vwhiwwhwywod yuwnmytpp
hwjwuwpwupniG tnwGyyniG sk:

. Spjwo ninhnGipny W Oy wnwligpny vwhdiw Gwhwyyw o yuwwnmytph

dwytiptiup 25 t:

Spjwo Gl x—y=-5L X+ y =3 mphnGtpnp:

. Spjwo ninhnGhpp hnfuninnuhwjwg Ga:
. X+ Yy =3 hwjwuwpnuingapngynn ninhnp OX wnwlgph npuywd

ninnnipjwl htinn Juqunw 't unip wGlyniG:

. SpJwo ninhnGhpp hweynd G0 (—1; 4) ytunnud:

. Ox wnwGgphhtitn mpywo minpnGtph hwndiw b Yanmbph hinwynpni -

pyniGp 10 L

. Spjwo ninhnGtpny L Oy wnwligpny uvwhiwliwthwlywo yuwwnmytpp

hwjwuwpwupni( tow GG t:

. Spywo ninpnGtpny L Ox wnwlgpny vwhiwGwthwlwo yuwmytph

dwltiptiup 32 k:
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10. NunulyniG tewbyjub vke mpjwo k kotinh hwpwptpmipyniGp’
CA:CB =15:8, mwpywd & NM L AB hwnjwdG wyGuwtu, np M € AB
, NeCA, NM =10 L BCNM pwnwljjubp YJuptih t Gipgoty
mowmGwqgho:

1. Uyn 2nowlwqoh pwnwyhnp thnpp £ ABC tnwljwin Gipgowo
2nowliwqoh wnwynhg:

. AMN tnw(lyyniGp GdwG E ACB tnwGljwip:

. BM =CB:

. CN =10:

. BCNM puwnw(ljuGp GhpgowodypowGuqoh YaGunpnpigh quGynid
BN hwwnyjwoh ypw:

6. BCNM pwnw(ljuGp Gipqowo ppowGqoh punwyhyp 6,5 t:

[ I VS I \V ]

11. ABCD pumnwymunt BC ynnih ypw yipggwo t E Y, huy AC
wllniGuqdh ypw' F YhnG wylwbu,np AB=AF, ZEFC=90:

BDIIEF .

EF <FC:

/BEF =3- ZECF :
/EBF =/EFB:
BE =EC:

BFSQ:
2

N AR D=

12. Spywd £ 12'pwpdpmpymG mbtgnn L O YuGunpnGny ABC
hwjuwuwnpwynnd towlljmGp:

ABC tinwGljuip Ghpqowo ppowlwqoh pwunwyhnn 4 t:

ZBOC =120°:

AB=6+/3:

ABC tinwljwui swytptup hwjwuwp £ 3643 -h:

ABC tinwGljwG dhohl qony wnwowgud tinwGlyjub dwytptup
1243 L

6. AOB tnw(ljwil dwytiptup inwwywwhyp hwjwuwnp £t ABC

tnw Gyl ywytptuhG:

M
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13. ABC hwjwuwpwunniG tnwGlyjuwi AE L BD dh9Guqotnh hwwn-
dwl O Ytunny muwpjwo t AC hhiphG gmiquhtin ninhn, npG AB -G
hwnnd t M Yanmd, huy BC-G° N Yhunmu:

1. ABC L BMN tnwGyymGGtph dwybkptuGtpp hwpwpbpnd GG,
hGywtu 9:4-h:

2. BON tinwGYyjniGp GiwG t ABD tnwGlyjwn:

3. AB huwnjwop CO ninhnh htim hwndw Yawmny mpnhymad k 2:1
hwpwptipnipjwdp hwpywo A Ytnhg:

4. DEB tinw(GyyniGp hwjwupwupnm( t:

. BMC L BND tinwGyynGGiph dwytptuGtpp hwjwuwp GG:

6. DEB L BOC tnw(lynGGtph dwytpbulGtppn hwjwuwp GG:

W

14. AC hpipny ABC hwjwuwpwunnG inwGlyjw6 AH ypwnépmpjwa
tpyuwpmpnip tpym wiqud dko £ AC -h Ypue ntGhiguo Gpu AK
wnnjtiyghwyhg: O Ytwmp AB L HK muphnGph hiwndw6 YtwnG E:

. ZAHK =60°:
2. OK huwwnywoh ypyiwyuwmpyp hwguwewp & AO hwwnyjwoh
tpnunnipjwp:

. HC<BC:

4, AHB tnw(ljwl Jwytptup tpynetulGqud thnpp £ ABC
tnwGljul Jwlytptuhgs

5. AO hwwnwoh tpywpnipyniGp thnpp £ OB hwnqwoh
tnyupnipyniGhg:

6. AOH tinw(Gljnilp Gdwb & ABC tnwGljwp:

J—

(]

15. ABC hwywiwpuwunnii (AB= AC) inwmGlyulp Ghpgdwd rpow-
Guwqdoh O YhbGwpnGny nwpjuo t AC hhdphG gniquhtn ninhn:
Uynnuqnh MN - hwwngwoén, np6 pGywo t upmGplGbph dhol, nGh
8 ipjupnipynG, pGn npnd® M Ytwp quGymd £ AB Yonquh ypuw :

O-G ABC tnw(lyjwl dheGuqotinh hwwndwG YtwnG t:
NC hwwnywoh tpywpmipjnlp 4 E:

AC hhidph tpyupnipyniGp thnpp £ 16-hg:

ANC w(lyniGp hwjwuwn £ AOC wiljwip:

AMNC pwnw(ljwbp hGwpwynp t Ghipgoty 2powlwgho:

Z/AOC =90° + % /ABC :

S Lk wb=

269



QLNkMv 3 pUJDU 4 LULEUQAUONMIBNML

16. ABC mnnuyymb towlljw6 totip tG° AC=30 L BC=40: A
ququpny nwpjwd mnhnp BC top hwwmd t E Yhnmmd: AE

mnnhG wwpjuwd 6 CH W BK npnwhwjywgGpp, pn npmd
AH =24

1. ACH tnwGymGp GiwGt ABC tnwGlyjwGnp:
2. Z/HCE > ZABC:

3. EKB tnw(ljniGp GiwGt ACH tnwGlyjwin:
4. /ABC< /KBC:

5. CK =30:

6. BK hwwnywoh tpyupnipjniln thnpp k 22-hg:

17. Wahwjwuwn Letpny ABC mipnuGyniG tnwGljwl ninhn wGlyjwa
CE Yhunpnh upmGulympnilp tewGlyjuw6l wpmwqdwoe
mowGwmaghop hwinni £ D yhnmu:

. ZABD < ZDAB:

. ACBD pwnuw(ljnilp utnu( hGby sh junpnn:

. D ytimmh htinwynpnipjniGp CB niqphguitot. AC minnhg Gpw
niitiguo htinwynpnipjnilhg:

. CD wyymGuqony pwnwyniun Yonin thnpn £ kotiph dhohG
pywpwlwyulhg:

. ACE tinwGlynGp GiwGel COB  tnwlyjwn:
CE-CD
. Spasc :T:

W N =

S

AN W

18. D ytnp'qunGymit ABC tnwlyyuG BC ynnih ypw, pGn npnud
AB=24 uj, BD =16 ug, DC =20 ug, AC =30 uu:

[a—y

. ZABC -G ump t:

. ABC tnw(ljuG6 wpnwqowod ppowGwuqoh YeGupnGp qubynd
(pw(hg nnipu:

. AD -G BAC w(ljw( Yhunpn E:

. ZADC -G pnip t:

. Buw(lyjwG yphunpnh L AD hwngwoh hwndw G Ywnp ABC
tinwGljwin Gipqowo pnowlwqoh YuGnpnGa k:

6. cos/DAC :g :

N

W

Wi
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19. ABC -G umpuyjmG tonwGlyynG t, nph AD Yhunpnp L BK
UheGuighdp hunmjnui b6 O Yhwnud:

1. ABC tinw(ljwGito Ynnih tpupnipjul punwlyniupG d6o E djniu

Unnutinh tpuwpmpjniGGiph pwnwyniuhGtph gniiwnphg:
BO:BD=0OK:DC:

Scox - Seoc = AK 1 AB:

AO=0D:

AO hwwnjwop Jupnn £ hwjwuwp hGh; BO hwnwohG:
BH?>AH -HC, npwntin BH ., ABC tinw(ljjwG pupdpmpyma t:

AN ol

20. N, M, K Ytwbpp ABC(AC < BC) umpwGlyjniG tnwGljuG
hwdwywwnwuuwuwpup AC, BC L AB ynnitph theGuytwntnG
tiG, huy CH -pn°" inwGlyywG pupdpmpjmbn:

ZCNM = ZAHN :

HM > NK:

NH =MB :

NHM tnw(GlyjniGp hwjwuwp LONM w6l jwin:

HNMB -G gniquhtinwqho t:

NHM tinw(yjwl dwytptup hwjwuwp E KMB tinwGyjwG
dwltintiuhG:

AR

21. CpowlGwqghon, nph YaGunpnGn ABC hwjwuwpwupmb towGlyywmb
B ququpl Lagnputhmd t AC hpdpp P Ywnmd, hwwnmd k
AB L BC jnmqutpp hwiwywumwujumGupup D L E Yhmbpmu:

1. LGwpwynp E;'ap AE hwndwoh tpyuwpmipyniGp dto (hGh CD hwwn-
Jwoh tpunpnipnilhg:

BP -G ninnuhwjwg t AE -hG:

ABC wGyymGp hwjwuwnp t DPE wntnh wumh§wGuwjhG swhhG:
AP? = AD - DB:

BDPE pwnw(ljwubp hGupwynp st Gipqoty 2powGugho:

/BAC< /BPD:

SAINAIE Sl
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22. ABCD qmiquhtinuiqdh (AB#BC) AD ynnih theGuytnp M

ytwnGt, huy BC ynnih dh9Gulytnp® N Ytwp: AN L CM
nihnGpp gniquhtinwqdéh BD wllyyniGughop hwunmd Gl
hwiwywwwupwlwpwnp P L Q Yhmbtpmu:

BP<PQ:

APCQ -G gniquhtnwqho t:

P -G ABC tnwlljjuip wpnwqowd powlwqoh YhaGunnpnGa t:
CQR=2-QM:

APQ L CQD tinwllymnmGGapp hwjwuwnpwito GG:

ABCD qgniquhtinwqoh dwybptup 6 wlqud dto E PMD tnwGlyjwG
dwltintiuhg:

AN o

23. ABCD gmquhtinuqdh B pmp wGyjwb ququphg, AD 1. CD
whujwuwp Ynnitph6 nwpjwo G6 hwiwywunweuwuwpwp BH
L BK pwpépmpymGGtpp:

1. BK u BH hwwnyjwoGtpp hwitdwmwlubti CD L AD
hwwnywoGtphG:

2. /HBK > /BAD:

. HDK tnw(ljuwGl wpmwqowo ppowliuqoh mpwdwaghon thnpp L
BD hwwnywohg:

4. BHK tnwGlymGp Gdwb k BCD tnwyjwin:

. HD hwunjwoh dhelnmnuwhwjwugl wiglnud £ qniquhtnwuqoh
wllyniGuwqotiph hwwnmdw( Ytunny:

6. KH =BDsinC::

(]

W

24. O ytbGwmpnGay JpowbGuqohl Ghipqowd ABCD utnuGh BC thnpp
hhdpp hwjwuwn £ upmGphG, huy ump wlyymGp’ 72%h: UtquGh
wGyymGuqdtpp hwuynmd 66 E yhnmd:

1. ZABO> /COD:

2. ZACD=90":

3. UtinuGhG wpunwqowd ppowlwqoh YaGupnlp qunGynu £ AD
hwwnywoh Yypuw:

4. AD=BD:

5. AE -G dto E utinuGh pwpépnmipjnilhg:

6. AED tinwGljniGp hwjwuwp & BCD tnwGyjwGp:
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25. BC L AD hhuptpny nipnuGlyniG ukinuGhG Gpqowd t O
YtGunnGny L 4 ywnwynny pewbwghd, npp AB - G ynpupmi t K,
BC dmpp hpipp' E, CD-G* F,huy AD-G° H Yhwnbpod: <wjnbh
E,np CD=10:

1. AB=8:

2. UtinuGh ywpwqghon thnpp k. 36-hg:
3. ZKEF + ZKHF >180°:

4, OC=+/CF-CD:

5. Z/CKH < ZCOD:

6. ZEFH <90°:

26. ABCD utnuth AD hmiphG wnpptp,wGlyniGinh gmiwpnp 90° t:
E,M,F,N ybmbtpp hwiwwywmwuhuvwGupun AC, BC, BD, AD

hwnywoGhph SheGuwytintnG &G, huy O-G° ACL BD
wGlyyniGuqotnh hwndw Gyt t:

1. AB L CD ninhnGtph Yuqiwo whlyjniGp unip k:

2. O ytwp JupngbggunbGyty MN hwnqwoh ypw:

3. EMFN pwnuwijwl yquwpwghop hwywuwnp t utinuGh AB L CD
Unnutiph GpuwnpmpjniGatph gnudwph:

4. ZENF =90°:

5. EF hwwnywoh tpywpnipynip hwjwuwn t utinuiGh ADL BC

hhdptiph GpyuwpnipniGGtph Yhuwwmwpptipnipjwln:
6. MCE tinw(ljwl dwytiptup thnpp £ BCD tinwGlyjwl dwytiptuh

pwnnpr dwuhg:
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27. 0-G ABCD utnqulh (BCOAD, BC < AD) wiljntGuqdtph

hwuniw( jtmG E: AOD, BOC L AOBtnw(ljmGGtph
dwltptuGtinp hwiwywmnwuuwGuwpwup hwjuwuwnp GG S;, S,L S:

. ABC tinw(ljwl dwytptup thnpp £ BCD tinwGlyjw b dwytptiuhg:
. AOB tinw(Gljwul dwytptiup thnpp £ COD tnwGljwl dvwytiptiuhg:

AD_ S,
"BC VS,

BO_S.
oD S,
. $<4/S;S,:
- S ascp <(\/S_1+\/§)2:

28. ABCD ubnuh dhg (BCLADYIN,'E®, M L F Ytwnbpp

B bdb o=

hwdwwywunwuuwGuwpup AB fBC, CD L AD Yynndtph
SheGultwntpG bG:

ZABD=~/BDC:
MN ninhnG wiglinututinuGh wiynbGwuqotinh hwwndwl Yhnny:
EM [ONF :

C L D walmuGGtph Yhunpnltph yuqiwo whyniGp unnp k:

S
SBMDN A;CD :
S
. SCDN A;CD :
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29. M -n N -n ABCD utinuGh hmiwywwwulumGupwn AD L BC
hhuptinh th9GwlytmbnG GG (AD > BC) , huy L-n* wiyymGuqotph
hwuniwG Yuwnn:

1. BC L AD ynnitpp hwitdwwmwywi GG BL L LD hwwunywdoGtphG:

2. M, N L L ytwntipny 2powluqhod sh whglnud:

AB+CD
2

4. ABL tnw(lyjwG dwlytptup hwjwuwp £ CLD tnwGljwG dwytptuhb
wjG L vhwyG w)l nypnd, tph AB=CD:

5. AC L BD hwunqwoGtph dheGuytwmtinh hinwynpmpjwé inwuw-
wnhyp hwjwuwnp £t ABCD utinuGh hhdptphiinwppbpnipjwn:

6. CM ninnh ypw P Ytwp yipggwod k wymbtu, np ZMPD = ZACM : Ujn
ntiypnid AC=PD:

<MN:

30. Spywo GG A(2; 0), B(0;-2), C(2;-4), D(4;-2) Ytwnbpn:

1. AC=BD:

N

AB-BC =0n

AC =BA+ DA:

E&-ﬁ?;>0:

S v B w

BC+AB=AC:
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31. ABC tnw(ljwi dhy AB=26ut, BC =28u, CA=30ud: Ujn
tnwGljwin Gipgowés O YhGnpnGny ypgwGwghdp AB, BC L CA

Ynnutipp 2nputhmy & humiwwwwmwuuwlwpwp K, L W M
Ytnbinmuy:

1. ABC tnw(ljwG Swibptup 84 ud” t:

2. AM = AK =14uu:

3. B ytimp quulGynmd £ KOL GnwGljuwGl wpmwqowd ppowliwuqoh
GGpunud:

4, CO=8/5:
. 4
5. LMOLzarcsmE:

6. CML tnw(ljwl dwytintup 4 wiquwy ko L LOM tinwGljw
dwltintiuhg:

32. ABCD gqnmquhtnwuqoh dtig yipgqwuo O Ytwnhg mwupud G
qniquhtinmqoh YnnitiphG.gniquhtin ninhnGtp, npnGp AB,BC, CDL
DA ynnuitipp hwwnnd 56 hwiwwwwwufpwlwpwp E, N, F L M
ytnbpnud: <wymGh,np S,y =6ud?, S oy p = 9ul?, Sy =18
ui’:

AM :MD =2.3:

OM :ON =1:3:

BO -G gqniquhtin & ND -h(:

FONC pwnwljju6 Swytpbup 27 ud® t:

Somn (Same =1:3:

AN S o L

Seong F Smorp = Sronc ¢S asom -
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33. ABCD utinwu6h whljnGuwqotph hwmniwG O Ytwnny mwpjwd t
hhuptphG gmquhtn ninhn, npp AB upmGpp hwunmi £ K Yhnny,
huy CD upmibpn® L Yhwnnud:

kL < AD+BC.
COL L CAD tinwGlymGGtpp GuwG stG:
KL=2-OK:
AC-BD
2
Spop _ AD |

5. =
Sgoce BC

6. AOB L COD tinwGlyymGGtph dwybptuGtpp Jupof &6 hujwuwp
s1hGy:

P wh =

SABCD <

34. UGhuJuuwp ynnitipmy ABC tnwiGlywGp Ghpgoquot O
YtGupnGny powlwughd, npp AB, BC"l. AC Unnuitipp 2npwthmd k
hwiwguwunwujuwiwpwp K, L M ytwmbpmd:

KL L AC ninhnGtpG hwwnynn GG:
AK+LC>AC:

ZKML =90° — ZABC:
BM ninhnp ninnuhwywg KL ninnh(:

BKOL pwnw(lyjuwGuiwytptiup thnpn & %BO- KL -hg:

W e

6. BKML puwnw(ljw i dwytptiup thnpp k& %BM -KL -hg:

35. ABC hunjwuwpuupmG (AB = BC) ninuGhjniG towGlyymG BC

toh ypw Yytipgqwo t M YtwnG, huy AC GhppGwdhgh ypw K YhwnmG
wylytu, npn MK L AC L BM =MK:

/BMK =135":

BM:MC=1:2:

ZKMC = ZBAC:

ABMK' puwnwGljwip hGupwynp st Ghpqot) ppowlwqho:
MK? < AK - KC :

Z/MBK < /MAK

S bk~
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36. ABC hwjwuwpwupniG tnwGljwbp Gipgowd O Yhlwmpnlnyg
mowGwuqohl mwpywo & AC hhiphG qniquhtin ynputhnn, npp AB
L BC upmGpGtpp hwnmd & hmiwwywwmwuuwGwpwp M U N
Ytntipmu L Yhund & towGlywG BD puwpdpnipymGn:

AM > MB :

ZAOM >90°:

ZANC = ZAMC :

BN-OD=0OB-DC:

AO ninhnG nunnuhwjwg & MD ninnhG:

BOM L AOM tinw(yyniGGtph dwytptuGtpp hwjwuwn ta:

Sk wb =

37. UWGhwywuwn totipny ABC ninnuGyyniGinw Gljub (C = 900) A

wGlyjwG Yhunpgp BCtop hwnmi &t K Yownmd:, Biguquphg AK
nunhG mwpjuwo mynubwjwgh hhipp E Ybw6 k:

CK <KB:

CK-AB>AC-KB:

CKE tinw(lyniGp GiwG E AKB tinwulljudn:

CK-KB < AK-KE:

BEK L ACK tnw(lynGGaph dwltiptiuGtpp fupnn 66 hwjuwuwn
1hGhy:

6. CE = AE -tg ZBZAC :

Dbk

38. UGhuJuuuwp kotinnyg ABC munnuiGlyym G tnwGljw G mnhn wilyywb
CE Yhunpnh ywpniGuynipyniGp tnwGlyjwlG wpunwuwqowd
mowGughop hwwnnd & K Ytwmnwd: AB -h dheGuytwmp M -G t:

1. MK L AB:
2. ZABK <45°:
3. AK<KB:
2
4. CE -EK = 2B _vE?:
5. AE-CB< AC-EB:
6. OK > AK , npntin O-G ABC tnwGljwip Ghpqowd ppowlwqoh

ytGupnGa t:
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39. ABC hujwuwnwunpniG tewGyjuG AC hhvph ypw O YtGumpnG

o

kWb =

n1Gtignn YhuwppowGughop ynpuhmdi &t AB L BC ynndtpp :Uyn
Yhuwopowlwqoh K Yhmmd mwpjwo t AC hhiphG gniquhtn
npwthnn, npp AB L BC Ynnitpp hwnmd & hwiwwywwmwufuw-
Gwpuwp M L N ytntipmy : {wjmbh t,np AB: AC=5:6:

/ABO=~/CBO:

MN L BO:

MBNO pwnwGlyniGp 2tnu Gl k:

AN =CM :

ABC tnw(lyjwl dwytptiup ynpu wiquy dto £ MBN tonwGlyjw
dwltiptiuhg:

MN >OK :

40. ABCD gmquhtpwuqdh dwytptiup 24t, AB:BC =3:4, huy B

AR e

ququphg CD ninnh6 mwpgud BH pwpdpnipimGn 4 t: BC Yynnih
Ypw Yytpgywo t E YtwnmG wylGutiv, npnBE =3-EC: BH-n AE
nihnp hwnmd £ K Yannud:

HK 1 AE:

/BAE < ZEAD:

EC=2:

AECD puwnw(ljuG dwitptup 20 t:
DEC wlyyniGp pnip &

AK? =4AB-KB:

41. O YtGumpnlny 2nowlGuqohb Ginqowd ABCD utnuGh B w(lyjmGp

SR =

snpu wiqui yto & A wilyymbhg, BC =CD, huy OB mnpnp AD
hhdpp hwunmd £ E Yhwnm:

ZAOB=36":

B L D ytwmtpp AC minnhg hwjwuwpwhtn shG:
AD -G thnpp E ppowlwqdh mpuwdwqohg:

AC L OB ninpnGtpph Juqiwo wayyniGp unip t:
AC=0D:

DE=DO:
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42. ABCD nupnuGlymG utnuGhG@ Gipqdwd O YulGwnpnGny
mowGwaghop Gpu CD Wko upniGpn ynputhdiwb E Yhnnyg
pwdwlmy £ 6 L 24 tpuwpmpjwip dwutiph® hwyywo C ququphg:

~/COD =90°:

AB=24:

OC >0A:

ABCD utinuGhG hGupwynp st wpmwqoty 2powlwqhd:
AD-BC=CD - AB:

ABCD utinuGh dwiytptiup tpynt wiquy dto & ACD tnwGlyjwG
dwltintiuhg:

Sk L=

280



QLNkMv 3 ~UIDU 4 LULEUQAUONMIBNML

MUSUUULLE®

1 2 3 4 5 6

GhpwmE | dhpwmt | vjuwk | vjuwyk | dhpmk | dhywn k

Gphpmk | dhpwm b | vjuw kb | vjuwyk | ujpug £ | dhpwm

6hpmt | vuuy £ | dhpwmt | vjuwy k| dhpwmt | uuwy Lk

ufuwi k| dhpwnkt | dhpwmE | vjuwgE | ujuw kb | dhpwmk

Ghpmkt | dhpwmt | vjuw kb | dhpwmE | dhpwmt | ujuw k

ufuwl £ | dhpwnkt | vjuwpk | dhpmk | dhpwmk | ufuwyk

Showt | Shpwmt | ufjuwyt | vjuwy b | upuw b | Shhn t

Ghpw bt | vpuwy b | vjuunkE | dhpwmE | ujuuyk | Gdhpwm E

dhowt | ujuuyt | Shpwt | ujuwy b | Shpw £ | ufuw b

ujuwj k| dhpmE | dhpwmt | dhymE | mjuwil | ufuwy k

dhomt | vpuwy b | dhpwmt | ShywmE ujuuy £ | ufuwy k

Ghpwt | Sppwkt | ujuwy b | ufuwyt 7, Gppn k| Shon E

Ghpwmt | ShpwmE | vjuun b | dhpwm £ | ujuuy £ | ufuwy k

ufjuwi £ | ShpmE | uppuy b js6hpwl | uuwt | Shyn b

ujuwj k| dhpwmE | dhpwk | ufuwy b | ujuuykE | dhpwm E

Ghow k| ufuwy b | SpowTh| ufuuy £ | Shpwt | Shon k

ufjuwl £ | Shpw b | uppuy & [ufuun £ | ShpmE | Shyw b

Shpwmt | vpuwy b | dhowmk | ShpwmE | dhpwmt | ufuwy kL

ufuw £ | ufuw b 4 dhawnt | ujuuy b | Shpmt | Shyn b

Ghpw b | vjuwp BNy ujuu £ | ShpwmE | ujuuy £ | dhpwm E

ufuw £ | vfuwplsy| dhpwt | ujuug b | uuwt | Shyn b

ujuw £ [ "@ppw £ | vjuuk | hpmE | dhpwmt | Ghpwm E

BINR(B|c|=|3|a | |[R|B|S|E 30| |v|a|wiv = &

ufuw § Paufuun b | uuug B | Shpwt | ShpwmE | Shyw b

N
Rl

ufupt | ufuwg B | ufuwg b | Sppm k| Ghpn € | Shyw E
25. Shpwk | ujuwy b | yjuunkE | ShpmE | dhpwmt | ufuwy k
26. ujuw) £ | vppwy b | dppwmkt | dhpmE | dhpwmt | ufuwy k
27. upuwi £ | ypuuy B | dphpwmE | dhpwm bt | ujuuy b | ufuwg |
28. uvhuug b | vpuwy k| dhpwmt | vjuunk | Shpwmk | ujuwy k
29. GhpmE | dhpwm bt | wjuw b | vjuwyk | uppuy £ | dhpwn k£
30. upuwi E | dhpwmt | dhpmE | vppwg b | ujuug k| dhpwm E
31. ubuu kb | dhpwk | yjuuwy b | Shpwmkt | vpuwyk | Shywm k
32. Ghpmt | dhpwmt | wjuw b | dhpwmE | ujuuy b | ujuwg k
33. thywm k. | vjuw k | dhpwmt | dhpwmk | vjuw k| ujuw
34. 6ppmE | vppwg £ | wjuu b | dhpwmE | ujuuy £ | dhpwn E
35. Ghpwmt | vpuwyt | dhpwmt | vjuunk | Shpwmk | ujuwy k
36. ubuu b | vpuwy k| dhpwmt | vjuunt | vpuwk | dhyw t
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37. GhpmE | vpuug £ | dhpmk | vjuwy E | Shpmk | dhpwm k
38. Ghpwm b | vjuwp £ | yjuwk | §hpwmE | vjuuy b | ufuwyk
39. GhpmEt | Shywmt | vjuw b | vjuwy k| vjuuy k& | uuwg k
40. ufuwl E | yjuuy bk | dhpwmE | vjuwp k£ | dhpmk | dhywm k
41. 6hpmkt | dhpwmt | dhpwmt | vjuwyk | ujuuy bk | dhpn k
42. Ghpmkt | dhpwmt | uwjuw kb | dhpwmE | vjuuy E | ujuwg k
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AUJIDRYU 5. surtououonNko3Nku

1. ABCA,B,C, minhn tnw(lyjniG wphqiwjh hhipp mnnwyyniG
tnwGYymG t, nph GppGwdhqGt AB =2 L /B =15°: Mphqiwjh
wikGwito dwytptu mGhgnn YynmiGwjhG Ghuwnp pwnwynuh t:

1. Mphqiwjh owywn 1 k:
2. B,ACB tpYyGhum wiljwub dtompjnilpthnpn L 450-119:

3. Mphquwyh YnnuiGuwjhG dwytplunyph dwytptup thnpp k. 8-hg:

4. MphqiwjhG wpnwqowo qlnuhl dwytplnyph YaGnpnGp qubGynid
I AA B,B Ghunh ypw:

5. MphquwyhG wpnmwqowd qlnujhl Jwytplniypp 2wnwyhnnp 22 t:
6. MphquiwjhG hGwpwynnp sk Gipqoty qlngiughl vwytplnyp:

2. ABCA, B,C, mnhn tnwGljymG wphqiwjh hhdpp mnnuGlyyniG
tnwGlymG t, nph GhppGwdhqit AB =4 L. ~£B=15": Mphqiwjh
witGwito Jwytptu mGhgnn YnniGwjhG Ghump punwynwuh E:

1. Mphqdwjh owjup2 &
2. B,ACB tpyGhuwm wlywl vhonipjniGpito & 45°g:
3. Mphquuwypyanitwjht dwybplnyph dwytiptup 0to & 32-hg:

4. MphqiwjhG wpnmwqowo qlnujhG dwytplnyph YaGupnlp qunbynid
L AA B,B (Ghuwnh ypw:

5. MphquwyhG wpnwqowd qlnwjhl dwytplnyph pwunwyhnp 22 t:
6. MphquwyhG hGupwynp k. Gipqot) qlnwjhG dwybplnygp:
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3. ABCDA,B,C,D, jw(nGwynn pwnwlyjniG uphqiwjh AC,
w(lyym Gughon YnniGwihG Ghunh hwuppmpywl htan Yuqin t 30°
wlyymG: Mphqiwgh wayymGuwqotpp hwnymd GG O Yhwnnd:

1. Mphqiwjh wiyyn Gughon 2 whquwy vto k ynniGwjhl Ghunh
wlyniGwuwqohg:

2. B,D L BD, w(lyniGwqotinp thnfuninnuwhwjwg tG:

3. Mphqiwjh wGyyniGwqoh L hhiph hwppnipjul Juqiwo wlyjniGp
45t

4. AOB -G hwjwuwpwupniG nmnnuGlyniGarnwGlyymaG t:

5. BB,, AD L DC ynntph sh9Guytwntpnny mwupjmod hwppnipjul L
wnhquwjh hhdph hwppnpjuwl juqiwo wilniphwjwuwn L

arctg 2.
c

6. MphquuwyhG wpnwqoywo qlnuihl dwytnlngph Jwnwyhnp
hwywuwp £ hhdiph YnndpG:

4. ABCDA,B,C, D, ju(nfunnp pwnwilyjnil wphqiwjh AC,

wlyyniGuqhép hpdph hwppnipjw6 htn Guqin & 45° walynG:
Mnphqiwgh wilyymbwgotnn hwnymd GG O Yhwnnad:

1. Mpphquwjh wlyniGughon 2 wlquu dGo £ hhdph Ynndhg:

2. B,D L AGawuliymiGwqotinp thnfuninnuwhwjwg tG:

3. Mphqiwjh walyyniGwqoh L YnniGwjhlG Ghunh hwppnipjuGuqiwd
wlyyniGp 60°t:

4. AOB -G hwjwuwpwynnd tnw Gy niG t:

5. AA, AD L DC ynntiph dheGulytmtinny nmwpyudhwppnipju Gl
wnhqiwjh hhiph hwppnipjul juqiwd whlyniGp hwjwuwn k
arctg? :

6. Mphquwyhl wpnwqoywo qlnwjhl dwytplnyph Jwnwyhnp
hwywuwp £ hhdiph wilyjnGwqohG:

284



QLNkMv 3 AUJDYU 5 supuououUONkM-3NML

5

N =

AN L b~ W

AW =

. ABCDA B,C, D, ptip qniquhtinwGhumnh hhdpp 2inuGyymGt: AA
YnnuiGuyhG Yynnp hiwiph  AB L AD Ynnitiph htan uquind &
hwyuwuwp wGlyymGGtp:

. Omquhtinwhunh wiyyniGwqotipp hwjwuwn td:

V= % BD- AC-h, nptin h-p gmquhtnwGhunp pupdpnipymGat, V-
G" owjun:

. CC,LBD:

. 9mquwhtinwGhunhl upbih L wpnwqot) qlinujhl dwybplngp:

. BB,D,D hwppnipjuGG ninnuhwjwug & ABC hwppnpjwGp:

. OniquhtinwGhunh YnnuiGuwjhG dwybplngph dwitpbupthnpn t
hhiph wwpwqoh b ynniGwihG Ynnh wpuwgnaghg:

. DABC pnipgh hhipp C ninhn wGYgaiGny ABC GowGlymGa t: pA
YnniGwyht YonG mynuhwjug Lhhdph hwppnipjwG6, huy DC
UnniGwyhG Ynnh Yypw yipgguwo £ ExytnG wybGuybtu, np AE L DC:

. DC -G ninnuwhwjwg t. BC -hG:
. DABC tpyGhuwn walywis 90° t:
. DC -G ninuhwjwg L YAEB hwppmpjwGp:
. EABD pmipghGupunwuqowo qGnuwjhl dwybplngph YaGunpnG6 pGyuo
L. ABD GhumG pGngpynn hwppmpjuG dte:
. DB -G DABEC, pninghG wpmwqowd qGnwjhG dwytplngph
nnpwiwqhoG E:
. EABC L EABD pnipqtph dwduwyGtph hwpwpbpnipniGp hwjwuwn t
AC?
AD?

285



QLNkMv 3 AUJDYU 5 supuououUONkM-3NML

7. DABC pmipgh hinipp C minhn wGyyniGng ABC tnw(GlyymGG6 E: DA
ynnuiGuyhG Ynn6 mynwhwjywmg & hhiph hwppmpjwGa, huyy DC
ynnuGuyhG Yynnh ypw ypgywo t E YawnG wyGuwbu, np AE L DC:

. DC -G ninnuhwjwg & AB-hG:

. ADCB tpYGhuw waljw6a 90° t:

. AE -G mnnuwhwjwug t. DBC hwppmpjuGp:

. EABD pmipghG wpnwqowo qlGnuwjhl dwytplngph YaGunpnG6 pGluo
L EDB GhuwnG pGngpynn hwppmpjuG dhe:

5. DC -G DABC pnipghG wipmwqowd qlGnuwjhG dwytplngph

npwiwqhoG k:

6. DABC L EABD pningtiph owyuwGtinh hwpwpbtpnpntGp hwywun t

DC

DE’

A LW DN =

8. SABC pnipgh hhipp C minhnw@yymiGny ABC hwyjwuwpwupmG
nunubyyoG tewGlyymG6 t: Bmpgh SAB L CAB Ghuntpp thnjunin-
nuwhwjug tG: S L C ququplhphg pnipgh hwdwwywwmwuuwmbGw-
pup ABC L SAB GhuwmbtphG wapywd nuynuhwjwgGtpp hwywuwn
t6 L hwwnynd GG:

1. SAB tnw(lyjwG S ququphg mwpjwo pupdpnipyniln L pnipgh
pwndpnipjniGp hwdpGyGmy GG:

2. Pnipghl wpnwgqowo qlnuyhG dwytpunyph YaGunpnbp quGynmy k
pipgh dwytplingphg nnipu:

3. SB L AC nunhnGtph Yuqiwd waljniGp 60° k:

4. Pnipgh hhdph totiph dheGwytmtipny L S ququpny nmwpjuo
hwppnipjudp wnwowgwo hwwnyyph ququph S wGlyymGp 600-hg
uto L:

5. Pningh pnnp Ghuntipp hwjwuwpuwdto Ga:

=)

. ACSB tipyGhuwm wGlyniGp unip t:
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9. SABC pmpgh hpipp C mnpn wGyynlGng ABC hwjwuwpwupmG
ninuGlynil towbyymG6 £: Ampgh SAB L CAB Ghumbtipp

tnfuninnwhwywg tG: Rmipgh SA, SB L SC Ynntipp hhdph
hwppnipjwG htin uqims 6 45° -h wilma:

1. ABC tnwiljul C ququphg mupjwo pwpdpnipjnilp hwdipGyind
L. CSAB pnipgh pwpdpnipjw htin:

2. Pnipghl wpnwqowo qlnuyhG dwytpunyph YaGunpnbp qunGymy k
pnipgh dwibtplngph Jpuw:
3. SA L CB mihnGbph Yuqiwd whlyniGp 45° t:

4. Pnipgh hhdph totiph dheGwytmtipn U S ququpny tnwpygwo
hwppnipjwdp wnwewgwd hwwnnyph ququpheS welyniGp 60°-hg

thnpp E:
5. Pningh pninp Ghuntipp hwjwuwpwdto Ga:
6. ACSB tipyGhuwn wGyymGG ninhn ks

10. ABCDA B,C,D, ptip winhqiwjh hjiipp mnnighy pwowGlyymG t, pln
npnd AB=AD, CD=CB.: AA YnnuiGwjhG Yyngp hpwiph AB L AD
ynmitiph htin Juqiniy,lk hwudwuwn wGlyjnGatn:

1. Mphquwjh hhiphwGljmtGuqotnp hnfuninuhwjwg GG:

2.V =BD-AC «h, npuntin h-p yphquiwgh pupdpnipymGa t, V -G owwin:

3. CC, L BDx

4. ACC, huppnipym GG mynuhwjug . ABC hwppmpjuin:

5. QmquhtinwGhunhl hGwpwynp £ wpnwqoty qlnujhl dwitplngp:

6. Mphquwjh YnnuiGwjhG dwybtplnyph dwytiptup d6o & hhiph
wuwnwqdh b ynndGuyhl Ynnh wpnwnpjuihg:
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1

=)

1. EABCpnipgh EA L EB ynnuiGwyhG Ynntpp hwjuwuwn GG L
Juqimu LG 60° whymb: EC ynniGuwyhG Yynnp mynuhwjyug t EA L
EB ynntiphG L hwjwuwn t EA Ynnh YtuhG:

. ACEBtpyGhuwn wGyniGp 60° t:
. AE L BC ynntpp thnfuninnuhwjwug GG:
. EB ynnh L pnipgh ABC hpuiph hwppnipjwi Juqiwd wilyniGp 30° &

. AE, AC Unntiph dh9Guytwmbpny L B ququpny mwpjwd
hwppnipjudp pningh hwwnnypp ninnuGlyniG tnwGygniG t:

. AB L CE nminhnGtph htinwynpnipjniGp hwjwuwp't. BE hwnyjwoh
tpjunpnipjwGp:

. PnipghG wpnmwqowo qlnh YaGunpnbp qubGymdkpnipghg nnipu:

12. EABCpningh EA L EB ynniGuwyhG ynntipp hwjwuwp G6 L

(o)}

Yuqind GG 60° wblyynG:, EC yandGwyh6 Yonp ninnuhwywug & EA
L EB ynntiphG L hwjwuwn k& EA Ynnh YtupG:

. CAEBtipYyGhuwn wyjnGp60° t:

CE L AB Unntpp thnfuninnuhwjwg tG:

. AE Unnh L pnipgh“ABC hhiph hwppnipjul juqiwd wilyynGnp
thnpp £ 30”-hg:

. AE, EB Unntiph dh9Guytwmbtpny L C ququpny nmwpju o
hwppnipjudp pnipgh hwunnypp hwjwuwnpwynnd tnw Gy k:

. AB L CE ninhnGtph htinwynpnipynilp hwjwuwp £ ABE tnwGljwG

E ququphg mwpjwo pwpdpnipjuln:

. PnipghG wpnmwqowo qlinh YaGunpnbp qunbGynd E pnipgh Ghpund:
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NuStUbULLE™

1 2 3 4 5 6

Ghpwm b | vjuw £ | wjuwk | §hpwmE | vjuuy bk | dhpwm k

ujuwp £ | dhpmE | dhpwmkt | dhpwmE | dhpwmt | ujuwg k

ufuwi k| dhpwmkt | dhpwmE | vjuwp b | ujuw kb | dhywmk

Gppm b | vpuwg £ | wjuw b | dhpwmE | dhpwmt | ujuwg k

ufuwi k| dhpwmkt | dhpwmE | vjuwp b | ujuw kb | dhywmk

Gppmk | dhpwm b | vjuw kb | vjuwyk | dhpwmt | dhpwm E

ujuw) k| dhpmE | dhpwmt | vjuwy b | uppuy £ | dhpwm k

dhomt | vpuwy b | dhwnt | vpuwy kb | uyjuug b | ufuwyg K

dhowt | Shpmt | ujuwyt | Shpwt | ufuwy b | upuw b

dhpmt | vpuwy b | dhpwmt | ShpwmE | Shownk | ufuwy k

Showt | ujuunt | vpuuyt | Shpwt ufuwg b | Shyn k

SIS R EA Py

ujuwi k| dhpwmE | dhpwmt | vfjuwyt ) Shpwn t | ufuwy k
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